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Avvertenze

ATTENZIONE: Questo apparecchio e le sue parti
accessibili diventano molto caldi durante 'uso.
Bisogna fare attenzione ed evitare di toccare gi
elementi riscaldanti. Tenere lontani i bambini inferiori
agli 8 anni se non continuamente sorvegliati. Il
presente apparecchio pud essere utilizzato dai
bambini a partire dagli 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali oppure
con mancanza di esperienza e di conoscenza se
si trovano sotto adeguata sorveglianza oppure se
sono stati istruiti circa 'uso dell'apparecchio in modo
sicuro e se si rendono conto dei pericoli correlati. |
bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le
operazioni di pulizia e di manutenzione non devono
essere effettuate dai bambini senza sorveglianza.

Non utilizzare prodotti abrasivi né spatole di
metallo taglienti per pulire lo sportello in vetro del
forno in quanto potrebbero graffiare la superficie,
provocando, cosi, la frantumazione del vetro.

Non utilizzare mai pulitori a vapore 0 ad alta pressione
per la pulizia dell'apparecchio.

ATTENZIONE: Assicurarsi che 'apparecchio sia
spento prima di sostituire la lampada per evitare la
possibilita di scosse elettriche.

I Quando si inserisce la griglia assicurarsi che il
fermo sia rivolto verso l'alto e nella parte posteriore
della cavita.

Warnings

WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less than 8
years of age shall be kept away unless continuously
supervised. This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons with

reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal
scrapers to clean the oven door glass since they can
scratch the surface, which may result in shattering of
the glass.

Never use steam cleaners or pressure cleaners on
the appliance.

WARNING: Ensure that the appliance is switched
off before replacing the lamp to avoid the possibility
of electric shock.

I When you place the rack inside, make sure that the
stop is directed upwards and in the back of the cavity.

Avertissements

ATTENTION : Cet appareil ainsi que ses parties
accessibles deviennent trés chauds pendant leur
fonctionnement. Il faut faire attention a ne pas toucher
les éléments chauffants. Ne pas faire approcher les
enfants de moins de 8 ans a moins qu'ils ne soient
sous surveillance constante. Le présent appareil peut
étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par
des personnes présentant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou n'ayant pas
I'expérience ou les connaissances indispensables,
a condition qu'ils soient sous bonne surveillance ou
qu'ils aient recu les instructions nécessaires pour une
utilisation de 'appareil en toute sécurité et a condition
qu'ils se rendent compte des dangers encourus. Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les
opérations de nettoyage et d'entretien ne doivent
pas étre effectuées par des enfants non surveillés.

Ne pas utiliser de produits abrasifs ni de spatules
métalliques coupantes pour nettoyer la porte du four
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en verre, sous peine d'érafler la surface et de briser
le verre.

Ne jamais nettoyer 'appareil avec des nettoyeurs
vapeur ou haute pression.

ATTENTION : s’assurer que l'appareil est éteint
avant de procéder au remplacement de 'ampoule,
afin d'éviter tout risque d’électrocution.

I'Lors de lintroduction de la grille, s'assurer que
Iarrét est bien tourné vers le haut et se trouve dans
la partie arriére de I'enceinte.

Adverténcias

ATENCAO: Este aparelho e as suas partes
acessiveis aquecem muito durante a utilizagéo.
E preciso ter atengéo e evitar tocar os elementos
que aquecem. Manter afastadas as criangas com
menos de 8 anos, caso ndo estejam a ser vigiadas.
O presente aparelho pode ser utilizado por criangas
com mais de 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com
pouca experiéncia e conhecimentos, caso sejam
adequadamente vigiadas ou caso tenham recebido
instrucdes em relacdo ao uso do aparelho de
forma segura e tenham conhecimento dos perigos
associados. As criangas nao devem brincar com o
aparelho. As operagdes de limpeza e manutencéo
ndo devem ser efectuadas por criangas sem
vigilancia.

Nao utilizar produtos abrasivos nem espatulas de
metal cortantes para limpar a porta em vidro do forno,
uma vez que pode riscar a superficie, provocando
a ruptura do vidro.

Nunca utilize equipamento de limpeza a vapor ou
de alta presséo para limpar o aparelho.

ATENCAO: Assegure-se de que o aparelho esteja
desligado antes de substituir a ldmpada, para evitar
a possibilidade de choques eléctricos.

I Quando inserir a grelha, assegure-se de que o
bloqueio esteja voltado para cima e na parte posterior
da cavidade.

Ostrzezenia

UWAGA: To urzadzenie oraz jego dostepne czesci
silnie sie rozgrzewajg podczas uzytkowania. Nalezy
uwazac, aby nie dotkna¢ elementow grzejnych.
Nie pozwalac, aby dzieci ponizej 8 roku zycia
zblizaty sie do urzadzenia, jesli nie sg pod statym
nadzorem dorostych.Z niniejszego urzadzenia moga
korzystac dzieci powyzej 8 roku zycia i osoby o
ograniczonych zdolnosciach fizycznych, zmystowych
badz umystowych, jak rowniez osoby nieposiadajace
doswiadczenia lub znajomosci urzadzenia, jesli
znajduja sie one pod nadzorem innych osob lub jesli
zostaty pouczone na temat bezpiecznego sposobu
uzycia urzadzenia oraz zdajg sobie sprawe ze
zwigzanych z nim zagrozen. Dzieci nie powinny bawic
sie urzadzeniem. Prace zwigzane z czyszczeniem i
konserwacjg nie moga by¢ wykonywane przez dzieci,
jesli nie sg one nadzorowane.

Nie stosowac¢ $rodkow $ciernych ani ostrych
topatek metalowych do czyszczenia szklanych
drzwiczek piekarnika, poniewaz mogtyby porysowac
powierzchnie i spowodowac pekniecie szyby.

Nie stosowac nigdy oczyszczaczy parowych lub
cisnieniowych do czyszczenia urzgdzenia.

UWAGA: Przed wymiang zarowki, nalezy sie
upewnic, ze urzadzenie jest wytaczone, aby unikng¢
ryzyka porazenia pradem.

I Wsuwajac ruszt, nalezy sie upewnic, ze ogranicznik
jest skierowany ku gorze i znajduje sie on w tylnej
czesci komory.




Figyelmeztetések

FIGYELEM: A készilék és annak hozzaférhetd
részei a hasznalat kozben rendkivili modon
felmelegedhetnek.Vigyazzon, hogy nehogy
hozzaérjen a fltbelemekhez.Ha a gyermekek
nincsenek folyamatos feliigyelet alatt, tartsa tavol
a 8 éven aluli gyermekeket.Ezt a készuléket a 8
éves kort betoltott gyermekek, valamint a testileg,
érzékszervileg vagy szellemileg korlatozott, nem
hozzaértd, illetve a terméket nem ismerd személyek
csak megfelel6 felligyelet mellett, vagy a készulék
biztonsagos hasznalataval kapcsolatos alapvetd
utasitasok és a kapcsolddo veszélyek ismeretében
hasznalhatjak. Vigyazzon, hogy a gyermekek ne
jatsszanak a készillekkel. Atisztitasi és karbantartasi
miveleteket gyermekek fellgyelet nélklil nem
vegezhetik.

Az Uveg sutbajto tisztitasahoz ne hasznaljon
stroloszereket vagy vagoéllel rendelkez6 femspatulat,
mivel azok 6sszekaristolhatjak az ajto fellletét, ami
pedig az Uveg Osszetorésehez vezethet.

A készllék tisztitasahoz soha ne hasznaljon
gOztisztitot vagy nagynyomasu tisztitot.

FIGYELEM: Az esetleges aramuitések elkerllése
érdekében alampa kicserélése el6tt gy6z6djon meg
arrol, hogy a készulék ki van kapcsolva.

I Aracs behelyezésekor gy6zGdjon meg arrdl, hogy
a kallantyu felfele néz és a stt6tér hatso részeén van.

Upozornéni

UPOZORNEN!: Toto zafizeni a jeho pfistupné asti
dosahuji béhem pouZziti velmi vysoké teploty. Je
tfeba davat pozor a zabranit styku s topnymi ¢lanky.
Udrzujte déti mladsi 8 let v dostateCné vzdalenosti,
pokud nejsou pod neustalym dohledem. Toto zafizeni
mohou pouzivat déti od 8 let a osoby se snizenymi

fyzickymi, senzorickymi nebo duSevnimi schopnostmi
nebo osoby bez zkuSenosti a znalosti, které se
nachazeji pod nalezitym dohledem nebo které
byly pouCeny ohledné pouziti zafizeni bezpecnym
zpusobem a které si uvédomuiji souvisejici nebezpedi.
Déti si nesmi hrat se zafizenim. Déti nesmi provadet
operace Cisténi a Udrzby bez dohledu.

K Cisténi sklenénych dvifek trouby nepouzivejte
abrazivni vyrobky ani ostré kovové Spachtle, protoze
by mohly poSkrabat povrch a zpusobit tak prasknuti
skla.

Nikdy nepouzivejte k Cisténi zafizeni vysokotlaky
parni CistiC.

UPOZORNENI: Pfed vyménou Zarovky se ujistéte,
Ze je zafizeni vypnuté, aby se zabranilo moznosti
zasahu elektrickym proudem.

| Pfi vioZeni mfiZzky se uijistéte, ze se doraz nachazi
v zadni Casti prohloubeniny a je obracen smérem
nahoru.




Assistenza

' Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

¢ iltipo di anomalia;

¢ ilmodello della macchina (Mod.)

+ ilnumero di serie (S/N)

Queste ultime informazioni si trovano sulla targhetta caratteristiche posta
sull'apparecchio

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

(5 199.199.199

= NUMERDS UNICO
Se nasce il bisogno di assistenza 0 manutenzione basta chiamare il Numero
Unico Nazionale 199.199.199* per essere messi subito in contatto con il Centro
Assistenza Tecnica pitl vicino al luogo da cui si chiama.
E attivo 7 giomni su 7, sabato e domenica compresi, & non lascia mai inascoltata
una richiesta.

alRBas

Estensione di garanzia Airbag

Airbag € il servizio esclusivo creato da Ariston che integra e prolunga nel
tempo i contenuti della garanzia standard: con una modica cifra protegge
il cliente da ogni imprevisto riguardante I'assistenza e la manutenzione
dell'elettrodomestico. Per i 5 anni successivi alla data di acquisto il cliente
che aderisce al programma Airbag avra diritto gratuitamente a:
+ [intervento entro 48 ore dalla chiamata;
+ il contributo per spese di trasferta del Tecnico (diritto di chiamata);
* lamanodopera;
¢ le parti di ricambio originali;
+ il trasporto dell'elettrodomestico non riparabile in loco.
Inoltre, qualora I'elettrodomestico non sia riparabile la garanzia prevede
la sostituzione a prezzo agevolato in funzione dellanzianita del prodotto.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven.
dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00 alle 13:00 e di 5,58 centesimi di
Euro al minuto (ivainclusa) dal Lun. al Ven. dalle 18:30 alle 08:00, il Sab. dalle
13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per chi chiama dal telefono fisso.

Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffario
dell'operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione da parte
dell'operatore telefonico; per maggiori informazioni consultare il sito www.
indesit.com.

Assistance

' Never use the services of an unauthorised technician.

Please have the following information to hand:

+  the type of problem encountered.

+  the appliance model (Mod.).

+ the serial number (SIN).

The latter two pieces of information can be found on the data plate located
on the appliance.

Assistance

! Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.

Lui indiquer :

* letype d'anomalie;

* le modéle de I'appareil (Mod.)

+ son numéro de série (SIN)

Ces informations figurent sur la plaque signalétique apposée sur I'appareil.

Assisténcia

' Nunca recorra a técnicos ndo autorizados.

Comunique:

+ ofipode avaria;

+  0modelo da maquina (Mod.);

*  onUmero de série (S/N);

Estas Ultimas informagdes encontram-se na placa de identificagdo situada
no aparelho.

Serwis Techniczny

! Nigdy nie korzystac z ustug nieautoryzowanych technikow.

Podac:

¢ rodzaj usterki;

+  model urzadzenia (Mod.)

« numer seryjny (S/N)

Te ostatnie informacje mozna znalez¢ na tabliczce znamionowej umieszczone;
na urzadzeniu.




Szerviz

! Sohase hivjon engedéllyel nem rendelkez6 szakembert!

Adja meg az alabbiakat;

+ azanomalia tipusa;

+ akészilék modellje (Mod.)

+  akésziilék szériaszadma (SIN)

Az utdbbi informaciok a készUléken elhelyezett adattablan talalhatok.

Servisni sluzba

! Nikdy se neobracejte na neautorizované techniky.

Uvedte:

+  druh poruchy;

+  model zafizeni (Mod.);

* vyrobni Cislo (S/N).

Tyto informace se nachazeji na Stitku s jmenovitymi (daji, umisténém na
zafizeni.




Descrizione dell’apparecchio
Vista d’insieme

POSIZIONE 1

POSIZIONE 2

POSIZIONE 3

POSIZIONE 4

POSIZIONE 5

GUIDE di scorrimento dei ripiani
Ripiano LECCARDA

Ripiano GRIGLIA

Pannello di controllo

Description of the appliance

O oo ~NOoOGTI A WN -

Overall view

POSITION 1

POSITION 2

POSITION 3

POSITION 4

POSITION 5

GUIDES for the sliding racks
DRIPPING PAN

GRILL

Control panel

O OO NG WN -

Description de 'appareil

Vue d’ensemble

NIVEAU 1

NIVEAU 2

NIVEAU 3

NIVEAU 4

NIVEAU 5

GLISSIERES de coulissement
Support LECHEFRITE
Support GRILLE

Tableau de bord

Descri¢ao do aparelho

Vista de conjunto

O oo ~NOoOGTLHAWN =

POSICAO 1

POSIGAO 2

POSICAO 3

POSIGAO 4

POSICAO 5

GUIAS de escorrimento das prateleiras
Prateleira BANDEJA PINGADEIRA
Prateleira GRADE

Painel de comandos

O OO NI WN -




Opis urzadzenia
Widok ogélny

POZIOM 1

POZIOM 2

POZIOM 3

POZIOM 4

POZIOM 5

PROWADNICE boczne

Poziom BLACHA UNIWERSALNA
Poziom RUSZT

Panel sterowania

A készulék leirasa

O oo NG A WN -

A késziilék attekintése

SZINT 1

SZINT 2

SZINT 3

SZINT 4

SZINT 5
TALCASINEK
ZSIRFELFOGO talca
GRILLRACS
Kezel6panel

O oo NI A~ WN -

Popis zafizeni
Celkovy pohled

POLOHA1

POLOHA 2

POLOHA 3

POLOHA 4

POLOHA 5

VODICI LISTY pro posuv na jednotlivych drovnich
Urovefi SBERNE NADOBY

Uroveri ROSTU

Ovladaci panel

O oo ~NOoO G A WN -




Descrizione dell’apparecchio

Pannello di controllo

1 Manopola PROGRAMMI

2 Manopola PROGRAMMATORE ANALOGICO
3 Manopola TERMOSTATO

4 Spia di FUNZIONAMENTO DEL FORNO

Description of the appliance

Control panel

1 SELECTOR knob

2 ANALOGUE PROGRAMMER knob
3 THERMOSTAT knob

4 OVEN INDICATOR

Description de 'appareil

Tableau de bord

1 Bouton PROGRAMMES

2 Bouton PROGRAMMATEUR ANALOGIQUE
3 Bouton THERMOSTAT

4 \Voyant de FONCTIONNEMENT DU FOUR

Descri¢ao do aparelho
Painel de comandos

1 Selector dos PROGRAMAS

2 Selector do PROGRAMADOR ANALOGICO

3 Selector do TERMOSTATO

4 Luzindicadora de FUNCIONAMENTO DO FORNO

Opis urzadzenia

Panel sterowania

1 Pokretto PROGRAMOW

2 Pokretio PROGRAMATORA ANALOGOWEGO

3 Pokretio TERMOSTATU

4 Kontrolka Pokretto PROGRAMOW DZIALANIA PIEKARNIKA

A késziilék leirasa

Kezelopanel

1 PROGRAMVALASZTO tekersgomb

2 ANALOG PROGRAMOZO tekersgomb

3 HOMERSEKLET-SZABALYZO teker6gomb
4 SUTO tizeméllapot-jelz8 lampéja

Popis zarizeni

Ovladaci panel

1 Otoény oviadaé VOLBA PROGRAMU

2 Otoény ovlada¢ ANALOGOPROGRAMOVACIHO ZARIZENI
3 Otocny ovlada¢ TERMOSTATU

4 Kontrolka CINNOSTI TROUBY
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Installazione

! E importante conservare questo libretto per poterlo consultare in ogni
momento. In caso di vendita, di cessione o di trasloco, assicurarsi che resti
insieme all'apparecchio per informare il nuovo proprietario sul funzionamento
e sui relativi avvertimenti.

! Leggere attentamente le istruzioni: ci sono importanti informazioni
sull'installazione, sull'uso e sulla sicurezza.

Posizionamento
! Gliimballaggi non sono giocattoli per bambini e vanno eliminati secondo le
norme per la raccolta differenziata (vedi Precauzioni e consigli).

! Linstallazione va effettuata secondo queste istruzioni e da personale
professionalmente qualificato. Una errata installazione pud causare dannia
persone, animali o cose.

Incasso

Per garantire un buon funzionamento dell'apparecchio & necessario che il

mobile abbia le caratteristiche adatte:

+ ipannelli adiacenti il forno devono essere di materiale resistente al calore;

+ nel caso di mobili in legno impiallacciato, le colle devono essere resistent
alla temperatura di 100°C;

+ perlincasso del forno, sia nel caso di inserimento sottotavolo (vedi figura)
che a colonna, il mobile deve avere le seguenti dimensioni:

595 mm.

2o

! Una volta incassato I'apparecchio non debbono essere possibili contati
con le parti elettriche.Le dichiarazioni di consumo indicate in targhetta
caratteristiche sono state misurate con questo tipo di installazione.

Aerazione

Per garantire una buona aerazione & necessario eliminare la parete posteriore
del vano. E preferibile installare il forno in modo che appoggi su due listelli
in legno oppure su un piano continuo che abbia un'apertura di almeno 45 x
560 mm (vedi figure).

Centraggio e fissaggio

1. Posizionare le staffe “A” a battuta sull'appoggio del forno “B’.

2. Posizionare i tacchetti “C” a battuta nelle staffe “A”. In particolare se lo
spessore della fiancata del mobile:

+ e di 16 mm; montare il tacchetto in modo che il numero 16 riportato
sullo stesso sia rivolto verso di voi;
+ edi 18 mm: montare il tacchetto in modo che la parte senza scritte sia
rivolta verso di voi;
+ €di 20 mm: non montare il tacchetto.
3. Fissare le staffe ed i tacchetti sul bordo fiancata mobile tramite le viti “D".
4. Fissare il forno al mobile tramite le viti e le rondelle in plastica “E".

Collegamento elettrico

| forni dotati di cavo di alimentazione tripolare, sono predisposti per
il funzionamento con corrente alternata alla tensione e frequenza di
alimentazione indicate nella targhetta caratteristiche posta sull'apparecchio
(vedi sotto).

Montaggio del cavo di alimentazione

1. Aprire la morsettiera facendo leva con
un cacciavite sulle linguette laterali del
coperchio: tirare e aprire il coperchio
(vedifigura).

AN

DAY

=

2.Metterein operail cavo dialimentazione:
svitare la vite del serracavo e le tre viti dei
contatti LN= e poi fissare i cavetti
sotto le teste delle viti rispettando i colori
Blu (N) Marrone (L) Giallo-Verde =
(vedifigura).

3. Fissare il cavo nellapposito fermacavo.
4. Chiudere il coperchio della morsettiera.

Allacciamento del cavo di alimentazione alla rete

Montare sul cavo una spina normalizzata per il carico indicato nella targhetta
caratteristiche (vedi a fianco).

In caso di collegamento diretto alla rete & necessario interporre tra
I'apparecchio e la rete un interruttore onnipolare con apertura minima fra i
contatti di 3 mm dimensionato al carico e rispondente alle norme in vigore (il
filo diterra non deve essere interrotto dall'interruttore). I cavo di alimentazione
deve essere posizionato in modo tale che in nessun punto superi di 50°C la
temperatura ambiente (per esempio lo schienale del forno).

! Linstallatore & responsabile del corretto collegamento elettrico e
dellosservanza delle norme di sicurezza.

Prima di effettuare I'allacciamento accertarsi che:

* la presa abbia la messa a terra e sia a norma di legge;

* la presa sia in grado di sopportare il carico massimo di potenza della
macchina, indicato nella targhetta caratteristiche (vedi sotto);

* la tensione di alimentazione sia compresa nei valori nella targhetta
caratteristiche (vedi sotto);
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+ la presa sia compatibile con la spina dellapparecchio. In caso contrario
IT sostituire la presa o la spina; non usare prolunghe e multiple.

! Ad apparecchio installato, il cavo elettrico e la presa della corrente devono

essere facilmente raggiungibili.

!l cavo non deve subire piegature o compressioni.

!l cavo deve essere controllato periodicamente e sostituito solo da tecnici
autorizzati (vedi Assistenza).

! L’azienda declina ogni responsabilita qualora queste norme non
vengano rispettate.

TARGHETTA CARATTERISTICHE

larghezza cm 43,5

Dimensioni* altezza cm 32,4
profondita cm 40,6
Volume* It. 58

larghezza cm 45,5
altezza cm 32,4
profondita cm 40,6

Dimensioni**

Volume** It. 60

tensione a 220-240V~ 50Hz o
50/60Hz potenza massima
assorbita 2800W

Collegamenti
elettrici

Regolamento (EU) No 65/2014

che integra la Direttiva 2010/30/EU.
Regolamento (EU) No 66/2014

che integra la Direttiva 2009/125/EC.
Norma EN 60350-1

ENERGY LABEL Norma EN 50564

e ECODESIGN . .
Consumo energia convezione

Naturale — funzione di
riscaldamento: [:]Tradizionale;

Consumo energia dichiarazione
Classe convezione Forzata -

funzione di riscaldamento:
Pasticceria.

Questa apparecchiatura &
conforme alle seguenti Direttive
Comunitarie: 2006/95/CE del
12/12/06 (Bassa Tensione) e
successive modificazioni

- 2004/108/CE del15/12/04
(Compatibilita Elettromagnetica) e
successive modificazioni

- 93/68/CEE del 22/07/93 e
successive modificazioni.

- 2012/19/UE e successive
modificazioni.

- 1275/2008 standby/off mode

PP

* Solo per modelli con guide imbutite.
** Solo per modelli con guide in filo.
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Avvio e utilizzo

ATTENZIONE! Il forno ¢ dotato di
un sistema di arresto griglie che
consente di estrarle senza che
queste fuoriescano dal forno. (1)

Per estrarre completamente le
griglie & sufficiente, come indicato
sul disegno, alzarle, prendendole
dalla parte anteriore e tirarle. (2)

! Alla prima accensione fare funzionare il forno a vuoto per almeno un'ora
con il termostato al massimo e a porta chiusa. Poi spegnere, aprire la porta
del forno e aerare il locale. L'odore che si avverte & dovuto allevaporazione
delle sostanze usate per proteggere il forno.

Impostare I'ora
Premere la manopola del PROGRAMMATORE e ruotarla in senso antiorario
fino a impostare I'ora corrente.

! LU'impostazione dell'ora & possibile
solo se il forno & collegato allimpianto
elettrico. In caso di mancanza di corrente
il PROGRAMMATORE si ferma: al
ripristino della corrente & necessario
regolare nuovamente l'ora.

Awviare il forno

1. Selezionare il programma di cottura desiderato ruotando la manopola
PROGRAMMI.

2. Scegliere la temperatura ruotando la manopola TERMOSTATO. Una lista
con le cotture e le relative temperature consigliate & consultabile nella Tabella
cottura (vedi Programmi).

3. La spia TERMOSTATO accesa indica la fase di riscaldamento fino alla
temperatura impostata.

4. Durante la cottura & sempre possibile:

- modificare il programma di cottura agendo sulla manopola PROGRAMMI;
- modificare la temperatura agendo sulla manopola TERMOSTATO;

- interrompere la cottura riportando la manopola PROGRAMMI in posizione
‘0",

! Non appoggiare mai oggetti sul fondo del forno perché si rischiano danni
allo smalto.

! Porre sempre i recipienti di cottura sulla griglia in dotazione.

Ventilazione di raffreddamento

Per ottenere una riduzione delle temperature esterne, alcuni modelli sono
dotati di una ventola di raffreddamento. Questa genera un getto d'aria che
esce tra il pannello di controllo € la porta del forno.

! Afine cottura la ventola rimane attiva finché il forno non & sufficientemente
freddo.

Luce del forno
Siaccende selezionando "= con la manopola PROGRAMMI. Rimane accesa
quando si seleziona un programma di cottura.

M Hotpoint
ARISTON -

Programmi

! Per tutti i programmi € impostabile una temperatura tra 60°C e MAX, tranne:
+ BARBECUE (si consiglia di impostare solo su MAX);
*+ GRATIN (si consiglia di non superare la temperatura di 200°C).

@ Programma FORNO TRADIZIONALE
Con questa cottura tradizionale & meglio utilizzare un solo ripiano: con piti
ripiani si ha una cattiva distribuzione della temperatura.

Programma FORNO PASTICCERIA

Questo programma & indicato per la cottura dei cibi delicati (ad es. dolci
che necessitano di lievitazione) e preparazioni “mignon” su tre ripiani
contemporaneamente.

@ Programma FAST COOKING

Questo programma € particolarmente indicato per cotture veloci di cibi
preconfezionati (surgelati o precotti). | risultati migliori si ottengono utilizzando
un solo ripiano.

@ Programma MULTICOTTURA

Poiché il calore & costante in tutto il forno, 'aria cuoce e rosola il cibo in
modo uniforme. E possibile utilizzare fino a un massimo di due ripiani
contemporaneamente.

Programma FORNO PIZZA

Questa combinazione consente un rapido riscaldamento del forno. Nel caso
si utilizzi piu di un ripiano alla volta, & necessario cambiarli di posizione tra
loro a meta cottura.

Programma BARBECUE

La temperatura elevata e diretta del grill & consigliata per gli alimenti che
necessitano di un'alta temperatura superficiale. Effettuare le cotture con la
porta del forno chiusa.

=

@ Programma GRATIN

Unisce all'irradiazione termica unidirezionale la circolazione forzata dell'aria
allinterno del forno. Cio impedisce la bruciatura superficiale degli alimenti
aumentando il potere di penetrazione del calore. Effettuare le cotture con la
porta del forno chiusa.

Girarrosto
Per azionare il girarrosto (vedi figura) procedere come segue:

1. Mettere la leccarda in posizione 1;
2. Mettere il sostegno del girarrosto
in posizione 3 e inserire lo spiedo
nell'apposito foro posto sulla parete
posteriore del forno;

3.Azionare il girarrosto selezionando i

~v~ =3
programmi 0 ;

=
TR
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Pianificare la cottura

Pianificare una durata con inizio immediato

1. Ruotare la manopola del PROGRAMMATORE in senso antiorario fino a

visualizzare sulla finestrella il tempo di durata cottura desiderato.

2. Tirare la manopola del PROGRAMMATORE e ruotarla in senso antiorario

fino a portare l'indice mobile in corrispondenza dell'ora corrente. A fine

operazione si avverte uno scatto.

3. Selezionare il programma di cottura desiderato con la manopola

PROGRAMMIL. 1l forno si accende subito e funziona per il tempo di durata

cottura impostato.

4. A tempo scaduto viene emesso un segnale acustico.Per interromperlo

ruotare la manopola del PROGRAMMATORE in senso antiorario fino a

visualizzare sulla finestrella il simbolo W,

5. Portare la manopola PROGRAMMI in posizione “0”.

+ Esempio: sono le ore 9:00 e viene pianificata una durata di 1 ora e 15
minuti. Il programma si arresta automaticamente alle 10:15.

Pianificare una durata con inizio ritardato

1. Ruotare la manopola del PROGRAMMATORE in senso antiorario fino a

visualizzare sulla finestrella il tempo di durata cottura desiderato.

2. Tirare la manopola del PROGRAMMATORE e ruotarla in senso antiorario

fino a portare l'indice mobile in corrispondenza dell'ora di inizio cottura voluta.

3. Selezionare il programma di cottura desiderato con la manopola

PROGRAMMIL. Il forno si accendera all'ora di inizio impostata e funzionera

per il tempo di durata cottura impostato.

4. A tempo scaduto viene emesso un segnale acustico.Per interromperlo

ruotare la manopola del PROGRAMMATORE in senso antiorario fino a

visualizzare sulla finestrella il simbolo W,

5. Portare la manopola PROGRAMMI in posizione “0”.

+ Esempio: sono le ore 9:00, viene pianificata una durata di 1 ora e 15
minuti e si impostano le 11:00 come ora di inizio. Il programma inizia
automaticamente alle 11:00 e dura fino alle 12:15.

! Perannullare una pianificazione ruotare la manopola del PROGRAMMATORE
in senso antiorario fino a visualizzare sulla finestrella il simbolo Y.

Consigli pratici di cottura
! Nelle cotture ventilate non utilizzare le posizioni 1 e 5: sono investite
direttamente dall'aria calda che potrebbe provocare bruciature sui cibi delicati.

Nelle cotture BARBECUE e GRATIN, in particolare se praticate col girarrosto,
disporre la leccarda in posizione 2 per raccogliere i residui di cottura (sughi
elo grassi).

MULTILIVELLO

+  Utilizzare le posizioni 2 e 4, mettendo alla 2 i cibi che richiedono maggior
calore.

+ Disporre la leccarda in basso e la griglia in alto.

BARBECUE

* Inserire la griglia in posizione 3 o 4, disporre gli alimenti al centro della
griglia.

+ Si consiglia di impostare il livello di energia al massimo. Non allarmarsi
se la resistenza superiore non resta costantemente accesa: il suo
funzionamento € controllato da un termostato.

FORNO PIZZA

Utilizzare una teglia in alluminio leggero, appoggiandola sulla griglia in
dotazione.

Con la leccarda si allungano i tempi di cottura e difficilmente si ottiene una
pizza croccante.

Nel caso di pizze molto farcite & consigliabile inserire la mozzarella a meta
cottura.
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Tabella cottura
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Programmi | Alimenti Peso Posizione Preriscaldamento| Temperatura | Durata
(Kg) dei ripiani consigliata | cottura
(°C) (minuti)
guide guide
standard |scorrevoli
Anatra 1,5 2 1 si 200-210 70-80
Pollo 1,5 2 1 si 200-210 60-70
Arrosto di vitello o manzo 1 2 1 si 200 70-75
Forno Arrosto di maiale 1 2 1 si 200-210 70-80
Tradizionale | Biscotti (di frolla) - 2 1 si 180 15-20
Crostate 1 2 1 si 180 30-35
Crostate 0,5 203 102 si 180 25-35
Torta di frutta 1 203 102 si 180 40-50
Plum-cake 0,7 203 102 si 170-180 45-55
Cake piccoli su 2 ripiani 0,7 2e4 1e3 si 180-190 20-25
Forno Pan di spagna 0,6 203 102 si 160-170 30-40
Pasticceria | Bigné su 3 ripiani 0,7 1e3eb5 | 1e2e4 si 180-190 20-25
Biscotti su 3 ripiani 0,7 1e3eb5 | 1e2e4 si 180 20-25
Crépes farcite 0,8 2 1 si 200 30-35
Meringhe su 3 ripiani 0,5 1e3eb5 | 1e2e4 si 90 180
Salatini di sfoglia al formaggio 0,5 2 1 si 210 20-25
Surgelati
Pizza 0,3 2 1 - 250 12
Misto zucchine e gamberi in pastella 04 2 1 - 200 20
Torta rustica di spinaci 0,5 2 1 - 220 30-35
Panzerotti 0,3 2 1 - 200 25
Lasagne 0,5 2 1 - 200 35
Panetti dorati 0,4 2 1 - 180 25-30
Fast cooking | Bocconcini di pollo 0,4 2 1 - 220 15-20
Precotti
Ali di pollo dorate 0,4 2 1 - 200 20-25
Cibi Freschi
Biscotti (di frolla) 0,3 2 1 - 200 15-18
Plum-cake 0,6 2 1 - 180 45
Salatini di sfoglia al formaggio 0,2 2 1 - 210 10-12
Pizza su 2 ripiani 2e4 1e3 si 220-230 20-25
Crostate su 2 ripiani/torte su 2 ripiani 2e4 1e3 si 180 30-35
Pan di spagna su 2 ripiani (su leccarda) 2e4 1e3 si 170 20-25
Pollo arrosto + patate 1+1 1e2/3 1e3 si 200-210 65-75
Agnello 1 2 1 si 190-200 45-50
Multicottura | Sgombro 1 102 1 si 180 30-35
Lasagne 1 2 1 si 190-200 35-40
Bigne su 2 ripiani 2e4 1e3 si 190 20-25
Biscotti su 2 ripiani 2e4 1e3 si 190 10-20
Salatini di sfoglia al formaggio su 2 ripiani 2e4 1e3 si 210 20-25
Torte salate 1e3 1e3 si 200 20-30
Forno Pizza | Pizza 0,5 2 1 si 220 15-20
Focacce 0,5 2 1 si 200 20-25
Sgombri 1 4 3 no Max 15-20
Sogliole e seppie 0,7 4 3 no Max 10-15
Spiedini di calamari e gamberi 0,7 4 3 no Max 8-10
Filetto di merluzzo 0,7 4 3 no Max 10-15
Verdure alla griglia 0,5 304 203 no Max 15-20
Bistecca di vitello 0,8 4 3 no Max 15-20
Barbecue | Salsicce 0,7 4 3 no Max 15-20
Hamburger n°4o05 4 3 no Max 10-12
Toast (o pane tostato) n°406 4 3 no Max 3-5
Pollo allo spiedo con girarrosto 1 - - no Max 70-80
(ove presente)
Agnello allo spiedo con girarrosto 1 - - no Max 70-80
(ove presente)
Pollo alla griglia 1,5 2 2 no 210 55-60
Seppie 1 2 2 no 200 30-35
Pollo allo spiedo con girarrosto 1,5 - - no 210 70-80
(ove presente)
Gratin Anatra allo spiedo con girarrosto 1,5 - - no 210 60-70
(ove presente)
Arrosto di vitello o manzo 1 2 2 no 210 60-75
Arrosto di maiale 1 2 2 no 210 70-80
Agnello 1 2 2 no 210 40-45

* | tempi di cottura sono indicativi e possono essere modificati in base ai proprio gusti personali. | tempi di preriscaldamento del forno sono
preimpostati e non modificabili manualmente.

15



Precauzioni e consigli

! L'apparecchio € stato progettato e costruito in conformita alle norme
internazionali di sicurezza.

Queste avvertenze sono fornite per ragioni di sicurezza e devono essere
lette attentamente.

Sicurezza generale

+ L'apparecchio & stato concepito per un uso di tipo non professionale
allinterno dellabitazione.

+  Lapparecchio non vainstallato all'aperto, nemmeno se lo spazio & riparato,
perché & molto pericoloso lasciarlo esposto a pioggia e temporali.

+Per movimentare 'apparecchio servirsi sempre delle apposite maniglie
poste sui fianchi del forno.

+ Non toccare 'apparecchio a piedi nudi o le mani o i piedi bagnati o umidi.

+ L'apparecchio deve essere usato per cuocere alimenti, solo da persone
adulte e secondo le istruzioni riportate in questo libretto. Ogni altro uso
(ad esempio: riscaldamento di ambienti) & da considerarsi improprio e
quindi pericoloso. Il costruttore non pud essere considerato responsabile
per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

+ Durante I'uso dell'apparecchio gli elementi riscaldanti e alcune parti della
porta forno diventano molto calde. Fare attenzione a non toccarle e tenere
i bambimi a distanza.

+ Evitare che il cavo di alimentazione di altri elettrodomestici entri in contatto
con parti calde del forno.

+Non ostruire le aperture di ventilazione e di smaltimento di calore.

+ Impugnare la maniglia di apertura della porta al centro: ai lati potrebbe
essere calda.

+  Utilizzare sempre guanti da forno per inserire o estrarre recipienti.

+Non rivestire il fondo del forno con fogli di alluminio.

+ Nonriporre materiale infiammabile nel forno: se 'apparecchio viene messo
inavvertitamente in funzione potrebbe incendiarsi.

+  Assicurarsi sempre che le manopole siano nella posizione “e’/*o” quando
I'apparecchio non € utilizzato.

+ Non staccare la spina dalla presa della corrente tirando il cavo, bensi
afferrando la spina.

+ Non fare pulizia 0 manutenzione senza aver prima staccato la spina dalla
rete eleftrica.

+ In caso di guasto, in nessun caso accedere ai meccanismi interni per
tentare una riparazione. Contattare 'Assistenza (vedi Assistenza).

+ Non appoggiare oggetti sulla porta del forno aperta.

+ Evitare che i bambini giochino con I'apparecchio.

+ Non & previsto che 'apparecchio venga utilizzato da persone (bambini
compresi) con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, da persone
inesperte o che non abbiano familiarita con il prodotto, a meno che non
vengano sorvegliate da una persona responsabile della loro sicurezza o
non abbiano ricevuto istruzioni preliminari sull'uso dell'apparecchio.

+ Lapparecchio non é destinato a essere messo in funzione per mezzo
di un temporizzatore esterno oppure di un sistema di comando a
distanza separato.

Smaltimento

+ Smaltimento del materiale di imballaggio: attenersi alle norme locali, cosi
gli imballaggi potranno essere riutilizzati.

+ La direttiva Europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche (RAEE), prevede che gli elettrodomestici non debbano
essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani. Gli apparecchi
dismessi devono essere raccolti separatamente per ottimizzare il tasso
di recupero e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire

potenziali danni per la salute e 'ambiente. Il simbolo del cestino barrato
€ riportato su tutti i prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separata.
Per ulteriori informazioni, sulla corretta dismissione degli elettrodomestici,
i detentori potranno rivolgersi al servizio pubblico preposto o ai rivenditori.

Risparmiare e rispettare 'ambiente

+ Ove possibile, evitare di pre-riscaldare il forno e cercare sempre di
riempirlo. Aprire la porta del forno quanto necessario, perché vi sono
dispersioni di calore ogni volta che viene aperta. Per risparmiare molta
energia sara sufficiente spegnere il forno dai 5 ai 10 minuti prima della
fine del tempo di cottura pianificato, e servirsi del calore che il forno
continua a generare.

* | programmi automatici si basano su prodotti alimentari standard.

+ Tenere le guarnizioni pulite e in ordine, per evitare eventuali dispersioni
di energia

+ Se si dispone di un contratto di energia elettrica a tariffa oraria, il
programma “cottura ritardata” rendera piu semplice il risparmio
spostando I'avvio del programma negli orari a tariffa ridotta.

! Questo prodotto soddisfa i requisiti imposti dalla nuova Direttiva Europea
sulla limitazione dei consumi energetici in standby.

Manutenzione e cura

Escludere la corrente elettrica
Prima di ogni operazione isolare 'apparecchio dalla rete di alimentazione
elettrica.

Pulire apparecchio

+ Le parti esterne smaltate o inox e le guarnizioniin gomma possono essere
pulite con una spugnetta imbevuta di acqua tiepida, e sapone neutro. Se
le macchie sono difficili da asportare usare prodotti specifici. Si consiglia
di sciacquare abbondantemente e di asciugare dopo la pulizia. Non usare
polveri abrasive 0 sostanze corrosive.

+  Linterno del forno va pulito preferibilmente ogni volta dopo I'uso, quando
€ ancora tiepido. Usare acqua calda e detersivo, risciaquare e asciugare
con un panno morbido. Evitare gli abrasivi.

+ Gli accessori possono essere lavati come normali stoviglie, anche in
lavastoviglie ad eccezione delle guide scorrevoli.

+ Siconsiglia di non spruzzare detergenti direttamente sulla zona comandi
ma di utilizzare una spugnetta.

! Non utilizzare mai pulitori a vapore 0 ad alta pressione per la pulizia
dell'apparecchio.

Pulire la porta

Pulire il vetro della porta con spugne e prodotti non abrasivi e asciugare con
un panno morbido; non usare materiali ruvidi abrasivi o raschietti metallici
affilati che possono graffiare la superficie e causare la frantumazione del vetro.
Per una pulizia pit accurata € possibile smontare la porta del forno:

1. Aprire completamente la porta (vedi figura);
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2. Alzare e ruotare le levette poste sulle due

cerniere (vedi figura);

3. Afferrare la porta ai due lati esterni,
richiudendola lentamente ma non del tutto.
Poitirare la porta verso di sé estraendola dalla
sua sede (vedi figura).

Rimontare la porta seguendo il procedimento in senso contrario.

Controllare le guarnizioni

Controllare periodicamente lo stato della guarnizione attorno alla porta del
forno. In caso risulti danneggiata rivolgersi al Centro Assistenza pitl vicino (vedi
Assistenza). E consigliabile non usare il forno fino allavvenuta riparazione.

Sostituire la lampadina

Per sostituire la lampadina di
iluminazione del forno

1. Svitare il coperchio in vetro del
portalampada.

2. Svitare la lampadina e sostituirla
con una analoga: potenza 25 W,
attacco E 14.

3. Rimontare il coperchio (vedi figura)

! Non utilizzare la lampada forno per e come illuminazione di ambienti.

Pannelli catalitici laterali e posteriore

Sono pannelli ricoperti da uno speciale smalto che & in grado di assorbire il
grasso che si sviluppa dalle cotture.

Questo smalto & abbastanza resistente per consentire lo scorrimento dei
vari accessori (griglie, leccarde, ecc...) senza deteriorarsi. Non c'é bisogno di
preoccuparsi se piccole tracce bianche appaiono sulle superfici.

Tuttavia bisogna evitare di:

- raschiare lo smalto con oggetti taglienti (per esempio un coltello);

- utilizzare detergenti o abrasivi.
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m Installation

! Please keep this instruction booklet in a safe place for future reference. If
the appliance is sold, given away or moved, please make sure the booklet is
also passed on to the new owners so that they may benefit from the advice
contained within it.

!Please read this instruction manual carefully: it contains important information
concerning the safe operation, installation and maintenance of the appliance.

Positioning

! Do not let children play with the packaging material; it should be disposed
of in accordance with local separated waste collection standards (see
Precautions and tips).

! The appliance must be installed by a qualified professional in accordance
with the instructions provided. Incorrect installation may damage property or
cause harm to people or animals.

Built-in appliances

Use an appropriate cabinet to ensure that the appliance operates properly:

+ the panels adjacent to the oven must be made of heat-resistant material.

+ cabinets with a veneer exterior must be assembled with glues which can
withstand temperatures of up to 100°C.

+ toinstall the oven under the counter (see diagram) or in a kitchen unit,
the cabinet must have the following dimensions:

595 mm.

595 o,

2% “y

! The appliance must not come into contact with electrical parts once it has
been installed.

The indications for consumption given on the data plate have been calculated
for this type of installation.

Ventilation

To ensure adequate ventilation, the back panel of the cabinet must be
removed. It is advisable to install the oven so that it rests on two strips of
wood, or on a completely flat surface with an opening of at least 45 x 560
mm (see diagrams).

Centring and fixing
1. Position brackets “A” against oven support “‘B".
2. Position tabs “C” against brackets “A”. If the thickness of the cabinet side
panel:
+ is 16 mm thick: place the tab so that the number 16 written on it is
facing you;
* is 18 mm thick: place the tab so that the part without any text is facing
you;
* is 20 mm thick: do not fit the tab.
3. Fix the brackets and tabs onto the edge of the cabinet side panel using
screws ‘D”.
4. Fix the oven to the cabinet using the screws and plastic washers “E".

Electrical connection

Ovens equipped with a three-pole power supply cable are designed to operate
with alternating current at the voltage and frequency indicated on the data
plate located on the appliance (see below).

Fitting the power supply cable

1. Open the terminal board by inserting a

=n

Z screwdriver into the side tabs of the cover.
, Use the screwdriver as a lever by pushing

Als it down to open the cover (see diagram).

é 1

I

Z/l 2. Install the power supply cable

by loosening the cable clamp screw

and the three wire contact screws
4

L-N-—.

Connect the wires to the corresponding

terminals: the Blue wire to the terminal

marked (N), the Brown wire to the terminal

marked (L) and the Yellow/Green wire to

the terminal marked == (see diagram).

3. Secure the cable by fastening the clamp

SCrew.

4. Close the cover of the terminal board.

Connecting the supply cable to the mains

Install a standardised plug corresponding to the load indicated on the data
plate (see table).

The appliance must be directly connected to the mains using an omnipolar
switch with a minimum contact opening of 3 mm installed between the
appliance and the mains. The switch must be suitable for the charge indicated
and must comply with current electrical regulations (the earthing wire must not
be interrupted by the switch). The supply cable must be positioned so that it
does not come into contact with temperatures higher than 50°C at any point
(the back panel of the oven, for example).

! The installer must ensure that the correct electrical connection has been
performed and that it is fully compliant with safety regulations.
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Before connecting the appliance to the power supply, make sure that APPLIANCE SPECIFICATIONS

+ The appliance is earthed and the plug is compliant with the law. . o, width 43.5 cm
» The socket can withstand the maximum power of the appliance, which is Dimensions®™  height 32,4 cm
indicated on the data plate. depth 40.6 cm

+ The voltage is in the range between the values indicated on the data plate. Volume* 581
+ The socket is compatible with the plug of the appliance. If the socket is width 45.5 cm
incompatible with the plug, ask an authorised technician to replace it. Do Dimensions**  height 32,4 cm
not use extension cords or multiple sockets. depth 40.6 cm
Volume** 60 |

! Once the appliance has been installed, the power supply cable and the

electrical socket must be easily accessible. Electrical voltage: 220-240V~ 50/60Hz or 50 Hz

connections (see data plate) maximum power
absorbed 2800 W

! The cable must not be bent or compressed.
EU Directive no 65/2014
supplementing Directive 2010/30/EU.

| . -
1 The cable must be checked regularly and replaced by authorised technicians EU Regulation no 66/2014

only (see Assistance). implementing Directive 2009/125/EC.
. - Energy Standard EN 60350-1

! The manufacturer declines any liability should these safety measures Label e Standard EN 50564

not be observed. Ecodesign

Energy consumption for Natural
convection — heating mode:
Traditional mode

Declared energy consumption for
Forced convection Class

mode: Baking

This appliance conforms to the
following European Economic
Community directives:

- 2006/95/EC dated 12/12/06 (Low
Voltage) and subsequent amendments.
- 2004/108/EC dated 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent amendments.

- 93/68/EEC dated 22/07/93 and
subsequent amendments.

- 2012/19/EU and subsequent
amendments.

1275/2008 Stand-by/off mode

I

* Only for models with drawn rails.
** Only for models with wire rails.
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m Start-up and use

WARNING! The oven is provided
with a stop system to extract the
racks and prevent them from
coming out of the oven (1).

As shown in the drawing, to extract
them completely, simply lift the
racks, holding them on the front
part, and pull (2).

! The first time you use your appliance, heat the empty oven with its door
closed at its maximum temperature for at least half an hour. Ensure that the
room is well ventilated before switching the oven off and opening the oven
door. The appliance may emit a slightly unpleasant odour caused by protective
substances used during the manufacturing process burning away.

Setting the time
Press the PROGRAMMER knob and turn it in an anticlockwise direction to
set the correct time.

! The clock can only be set if the oven is
connected to the electricity mains. In case
of a power failure, the PROGRAMMER
will stop: the correct time will need to be
reset once the power has returned.

Starting the oven

1. Select the desired cooking mode by turning the SELECTOR knob.

2. Select the desired temperature with the THERMOSTAT knob. See
the Cooking advice table for cooking modes and the suggested cooking
temperatures (see Cooking Modes).

3. When preheating is finished, the THERMOSTAT indicator light will stay
on: place the food in the oven.

4. You may do the following during cooking:

- change the cooking mode by turning the SELECTOR knob.

- change the temperature by turning the THERMOSTAT knob.

- stop cooking by turning the SELECTOR knob to the “0” position.

Never put objects directly on the oven bottom to avoid damaging the enamel
coating.

! Always place cookware on the rack(s) provided.

Cooling ventilation

In order to cool down the external temperature of the oven, some models
are fitted with a cooling fan that blows out air between the control panel and
the oven door.

! Once the cooking has been completed, the cooling fan remains on until the
oven has cooled down sufficiently.

Oven light
It goes on when selecting \=J with the SELECTOR knob. It stays on when a
cooking mode is selected.

Modes

! A temperature value between 60°C and MAX can be set for all cooking
modes except the following:

+ BARBECUE (recommended: set only to MAX power level)

+ GRATIN (recommended: do not exceed 200°C).

@ TRADITIONAL OVEN mode
When using this traditional cooking mode, it is best to use one cooking rack
only. if more than one rack is used, the heat will be distributed unevenly.

@ BAKING mode

This mode is ideal for baking temperature sensitive foods (such as cakes,
which need to rise) and for the preparation of “bitesize pastries” on 3 shelves
simultaneously.

@ FAST COOKING mode
This mode is particularly suitable for cooking pre-packed food quickly (frozen
or pre-cooked). The best results are achieved using one cooking rack only.

@ MULTI-COOKING mode

Since the heat remains constant throughout the oven, the air cooks and
browns food in a uniform manner. A maximum of two racks may be used at
the same time.

PIZZA modes

This combination heats the oven rapidly by producing a considerable amount
of heat, particularly from the element at the bottom. If you use more than
one rack at a time, switch the position of the dishes halfway through the
cooking process.

BARBECUE mode

The high and direct temperature of the grill is recommended for food which
requires a high surface temperature. Always cook in this mode with the oven
door closed.

=

GRATIN mode

This combination of features increases the effectiveness of the unidirectional
thermal radiation provided by the heating elements through forced circulation
of the air throughout the oven. This helps prevent food from burning on the
surface and allows the heat to penetrate right into the food. Always cook in
this mode with the oven door closed.

Rotisserie spit
To operate the rotisserie function (see diagram) proceed as follows:

1. Place the dripping pan in position 1.
2. Place the rotisserie support in
position 3 and insert the spitin the hole
provided on the back panel of the oven.
3. Start the rotisserie function by

< =
selecting the oreA) modes;
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Planning your cooking

Programming cooking time with immediate start

1. Turn the PROGRAMMER knob in an anticlockwise direction until the desired

cooking time is displayed.

2. Pull the PROGRAMMER knob and turn it in an anticlockwise direction

until the marker corresponds with the current time. A click will indicate the

end of the programming phase.

3. Select the desired cooking mode using the SELECTOR knob. The oven

switches on immediately and remains on for the entire duration of the set

cooking time.

4, When the set time has elapsed, a buzzer will sound. To stop the cooking

process, turn the PROGRAMMER knob in an anticlockwise direction until

the symbol “U” is displayed.

5. Turn the SELECTOR knob to the “0” position.

¢ For example: it is 9:00 a.m. and a time of 1 hour and 15 minutes is
programmed. The programme will stop automatically at 10:15 a.m.

Programming a delayed cooking time

1. Turn the PROGRAMMER knob in an anticlockwise direction until the desired

cooking time is displayed.

2. Pull the PROGRAMMER knob and turn it in an anticlockwise direction until

the marker corresponds with the desired cooking start time.

3. Select the desired cooking mode using the SELECTOR knob. The oven

will switch on at the set cooking start time and will remain on for the entire

duration of the set cooking time.

4. When the set time has elapsed, a buzzer will sound. To stop the cooking

process, turn the PROGRAMMER knob in an anticlockwise direction until

the symbol UV is displayed.

5. Turn the SELECTOR knob to the “0” position.

+ For example: it is 9:00 a.m., a time of 1 hour and 15 minutes is
programmed and the start time is set to 11:00 a.m. The programme will
start automatically at 11:00 and will end at 12:15.

! To cancel programming, turn the PROGRAMMER knob anticlockwise until
the symbol “UV” is displayed.

Practical cooking advice
! Do not place racks in position 1 and 5 during fan-assisted cooking. This is
because excessive direct heat can burn temperature sensitive foods.

!In the BARBECUE and GRATIN cooking modes, particularly when using
the rotisserie spit, place the dripping pan in position 2 to collect cooking
residues (fat and/or grease).

MULTI-COOKING
+ Use positions 2 and 4, placing the food which requires more heat on 2.
* Place the dripping pan on the bottom and the rack on top.

BARBECUE

+  Place the rack in position 3 or 4. Position the food in the centre of the rack.

+ We recommend that the power level is set to maximum. The top heating
element is regulated by a thermostat and may not always operate
constantly.

P1ZZA OVEN
+ Use a light aluminium pizza pan. Place it on the rack provided.

Fora crispy crust, do not use the dripping pan as it prevents the crust from
forming by extending the total cooking time.

+ Ifthe pizza has a lot of toppings, we recommend adding the mozzarella
cheese on top of the pizza halfway through the cooking process.
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Cooking advice table

Cooking Foods Weight Rack poYestion Preheating|Recommended | Cooking
modes (Kg) Temperature | duration
(°C) (minutes)
standard sliding
guide rails | guide rails
Duck 1,5 2 1 Yes 200-210 70-80
Chicken 1,5 2 1 Yes 200-210 60-70
Convection | Roast veal o beef 1 2 1 Yes 200 70-75
Oven Pork roast 1 2 1 Yes 200-210 70-80
Biscuits (short pastry) - 2 1 Yes 180 15-20
Tarts 1 2 1 Yes 180 30-35
Tarts 0,5 20r3 1or2 Yes 180 25-35
Fruits cakes 1 20r3 1or2 Yes 180 40-50
Plum-cake 0,7 20r3 1or2 Yes 170-180 45-55
Small cake (on 2 racks) 0,7 2and 4 1and 3 Yes 180-190 20-25
Baking Sponge cake 0,6 20r3 1or2 Yes 160-170 30-40
mode Cream puffs (on 3 racks) 0,7 1,3and5 | 1,2and4 Yes 180-190 20-25
Biscuits (on 3 racks) 0,7 1,3and5 1,2and 4 Yes 180 20-25
Stuffed pancakes 0,8 2 1 Yes 200 30-35
Meringues (on 3 racks) 0,5 1,3and5 1,2and 4 Yes 90 180
Chees puffs 0,5 2 1 Yes 210 20-25
Frozen food
Pizza 0,3 2 1 - 250 12
Courgette and prawn pie 04 2 1 - 200 20
Country style spinach pie 0,5 2 1 - 220 30-35
Turnovers 0,3 2 1 - 200 25
Lasagne 0,5 2 1 - 200 35
Golden Rolls 0,4 2 1 - 180 25-30
Fast Chicken morsels 04 2 1 - 220 15-20
cooking
Pre-cooked food
Golden chicken wings 0.4 2 1 - 200 20-25
Fresh food
Biscuits (short pastry) 0,3 2 1 - 200 15-18
Plum-cake 0,6 2 1 - 180 45
Chees puffs 0,2 2 1 - 210 10-12
Pizza (on 2 racks) 2and 4 1and 3 Yes 220-230 20-25
Tarts (on 2 racks)/Pies (on 2 racks) 2and 4 1and 3 Yes 180 30-35
Sponge cake (on 2 racks) (su leccarda) 2and 4 1and 3 Yes 170 20-25
Roast chicken + potatoes 1+1 1and 2/3 1and 3 Yes 200-210 65-75
Lamb 1 2 1 Yes 190-200 45-50
Multilevel | Mackerel 1 1or2 1 Yes 180 30-35
Lasagne 1 2 1and 3 Yes 190-200 35-40
Cream puffs (on 2 racks) 2and 4 1and 3 Yes 190 20-25
Biscuits (on 2 racks) 2and 4 1and 3 Yes 190 10-20
Chees puffs (on 2 racks) 2and 4 1and 3 Yes 210 20-25
Savoury pies 1and 3 1 Yes 200 20-30
Pizza Mode | pizza 0,5 2 1 Yes 220 15-20
Focaccia bread 0,5 2 3 Yes 200 20-25
Mackerels 1 4 3 no Max 15-20
Soles and cuttlefish 0,7 4 3 no Max 10-15
Squid and prawn kebabs 0,7 4 3 no Max 8-10
Cod filet 0,7 4 20r3 no Max 10-15
Grilled vegetables 0,5 3or4d 3 no Max 15-20
Veal steak 0,8 4 3 no Max 15-20
Barbecue | Sausages 0,7 4 3 no Max 15-20
Hamburger n°4 or5 4 3 no Max 10-12
Toast (o toasted sandwiches) n°4 or 6 4 3 no Max 35
Spit-roast chicken using rotisserie spit 1 - - no Max 70-80
(where present)
Spit-roast lamb using rotisserie spit 1 - - no Max 70-80
(where present)
Grilled chicken 1,5 2 2 no 210 55-60
Cuttlefish 1 2 2 no 200 30-35
Spit-roast chicken using rotisserie spit 1,5 - - no 210 70-80
. (where present)
Gratin Spit-roast duck using rotisserie spit 1,5 - - no 210 60-70
(where present)
Roast veal o beef 1 2 2 no 210 60-75
Pork roast 1 2 2 no 210 70-80
Lamb 1 2 2 no 210 40-45

* The cooking times listed above are intended as guidelines only and may be modified according to personal tastes.
Oven preheating times are set as standard and may not be modified manually.
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Precautions and tips

! This appliance has been designed and manufactured in compliance with
international safety standards. The following warnings are provided for safety
reasons and must be read carefully.

General safety

+ The appliance was designed for domestic use inside the home and is
not intended for commercial or industrial use.

+ The appliance must not be installed outdoors, even in covered areas. It is
extremely dangerous to leave the appliance exposed to rain and storms.

+ When moving or positioning the appliance, always use the handles
provided on the sides of the oven.

+ Do not touch the appliance while barefoot or with wet or damp hands and
feet.

+ The appliance must be used by adults only for the preparation of
food, in accordance with the instructions provided in this booklet.
Any other use of the appliance (e.g. for heating the room) constitutes
improper use and is dangerous. The manufacturer may not be held
responsible for any damage caused as a result of improper, incorrect
and unreasonable use of the appliance.

+ Do not touch the heating elements or certain parts of the oven door
when the appliance is in use; these parts become extremely hot.
Keep children well away from the appliance.

+ Make sure that the power supply cables of other electrical appliances do
not come into contact with the hot parts of the oven.

+ The ventilation and heat dispersal openings must never be obstructed.

+Always grip the oven door handle in the centre: the ends may be hot.

+ Always use oven gloves when placing cookware in the oven or when
removing it.

+ Do not use aluminium foil o line the bottom of the oven.

+ Do not place flammable materials in the oven: if the appliance is switched
on accidentally, the materials could catch fire.

+  Always make sure the knobs are in the “e"/0” position when the appliance
is not in use.

+ When unplugging the appliance, always pull the plug from the mains
socket; do not pull on the cable.

+ Do not perform any cleaning or maintenance work without having
disconnected the appliance from the electricity mains.

+ Ifthe event of malfunctions, under no circumstances should you attempt
to perform the repairs yourself. Contact an authorised Service Centre (see
Assistance).

+ Do not rest objects on the open oven door.

+ Do not let children play with the appliance.

+ The appliance should not be operated by people (including children)
with reduced physical, sensory or mental capacities, by inexperienced
individuals or by anyone who is not familiar with the product. These
individuals should, at the very least, be supervised by someone who
assumes responsibility for their safety or receive preliminary instructions
relating to the operation of the appliance.

+ Theappliance is not intended to be operated by means of an external
timer or separate remote-control system.

Disposal

+ When disposing of packaging material: observe local legislation so that
the packaging may be reused.

+ The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE), requires that old household electrical
appliances must not be disposed of in the normal unsorted municipal
waste stream. Old appliances must be collected separately in order

to optimise the recovery and recycling of the materials they contain
and reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your
obligation, that when you dispose of the appliance it must be separately
collected.

Consumers should contact their local authority or retailer for information
concerning the correct disposal of their old appliance.

Respecting and conserving the environment

+ Whenever possible, avoid pre-heating the oven and always try to fill it.
Open the oven door as little as possible because heat is lost every time
it is opened. To save a substantial amount of energy, simply switch off
the oven 5 to 10 minutes before the end of your planned cooking time
and use the heat the oven continues to generate.

+ Automatic programmes are based on standard food product.

+ Keep gaskets clean and tidy to prevent any door energy losses

+ If you have a timed tariff electricity contract, the “delay cooking” option
will make it easier to save money by moving operation to cheaper time
periods.

I'This product complies with the requirements of the latest European Directive
on the limitation of power consumption of the standby mode.

Maintenance and care
Switching the appliance off

Disconnect your appliance from the electricity supply before carrying out
any work on it.

Cleaning the appliance

+ The stainless steel or enamel-coated external parts and the rubber seals
may be cleaned using a sponge that has been soaked in lukewarm water
and neutral soap. Use specialised products for the removal of stubborn
stains. After cleaning, rinse and dry thoroughly. Do not use abrasive
powders or corrosive substances.

+ Theinside of the oven should ideally be cleaned after each use, while itis
still lukewarm. Use hot water and detergent, then rinse well and dry with
a soft cloth. Do not use abrasive products.

+ Al accessories - with the exception of the sliding racks - can be washed
like everyday crockery, and are even dishwasher safe.

+ We recommend that detergents are not sprayed directly onto the control
panel, but that a sponge is used instead.

!'Never use steam cleaners or pressure cleaners on the appliance.

Cleaning the oven door

Clean the glass part of the oven door using a sponge and a non-abrasive
cleaning product, then dry thoroughly with a soft cloth. Do not use rough
abrasive material or sharp metal scrapers as these could scratch the surface
and cause the glass to crack. For more thorough cleaning purposes, the oven
door may be removed:

1. Open the oven door fully (see diagram);
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2. Lift up and turn the small levers located on
the two hinges (see diagram);

3. Grip the door on the two external sides
and close it approximately half way. Pull the
door towards you, lifting it out of its slot (see
diagram).

To replace the door, reverse this sequence.

Inspecting the seals

Check the door seals around the oven regularly. If the seals are damaged,
please contact your nearest Service Centre (see Assistance). We recommend
that the oven is not used until the seals have been replaced.

Replacing the light bulb

To replace the oven light bulb:

1. Remove the glass cover of the
lamp-holder.

2. Remove the light bulb and replace
it with a similar one: Wattage 25 W,
capE 14.

3. Replace the glass cover (see
diagram).

! Do not use the oven lamp as/for ambient lighting.

Side and rear catalytic liners

These are panels coated with a special enamel, which is able to absorb the
fat released by food as it cooks.

This enamel is quite strong, so that the various accessories (racks, dripping
pans, etc.) can slide along them without damaging them. White marks may
appear on the surfaces; these are not a cause for concem.

Nevertheless, the following should be avoided:

- scraping the enamel with sharp objects (a knife, for example);

- using detergents or abrasive materials.
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Installation

! Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter a tout moment.
En cas de vente, de cession ou de déménagement, veillez a ce qu'il suive
I'appareil pour informer le nouveau propriétaire sur son fonctionnement et lui
fournir les conseils correspondants.

! Lisez attentivement les instructions : elles contiennent des conseils
importants sur l'installation, I'utilisation et la sécurité de votre appareil

Positionnement

! Les emballages ne sont pas des jouets pour enfants, il faut les mettre au
rebut en respectant la réglementation sur le tri sélectif des déchets (voir
Précautions et conseils).

! Linstallation doit étre effectuée par un professionnel du secteur
conformément aux instructions du fabricant. Une mauvaise installation peut
causer des dommages a des personnes, des animaux ou des biens.

Encastrement

Pour garantir le bon fonctionnement de 'appareil, il faut que le meuble posséde

des caractéristiques bien précises:

* les panneaux adjacents doivent étre fabriqués dans un matériau résistant
ala chaleur;

* dansle cas de meubles en plaqués bois, les colles doivent pouvoir résister
a une température de 100 °C;

+ lacavité du meuble pour encastrement du four, tant sous plan (voir figure)
qu’en colonne , doit avoir les dimensions suivantes:

595 mm.

2% &'

! Aprés encastrement de I'appareil, il ne doit plus y avoir possibilité de contact
avec les parties électrifiées. Les déclarations de consommation indiquées sur
la plaque signalétique ont été mesurées pour ce type d'installation.

Aération

Pour garantir une bonne aération, la cavité d'encastrement doit &tre dépourvue
de paroi arriére. Il est conseillé d'installer le four de maniére a ce qu'il repose
sur deux cales en bois ou bien sur un plan d'appui continu qui ait une découpe
d’au moins 45 x 560 mm (voir figures).

M Hotpoint
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Centrage et fixation
1. Positionner les pattes ‘A” de maniére & ce qu'elles buttent contre les cales
support du four “B”.
2. Positionner les taquets “C” contre les pattes “A”. Attention a I'épaisseur
des joues du meuble :
+ sielle estde 16 mm : monter le taquet de maniére a ce que le chiffre
16 indiqué sur ce dernier soit tourné vers soi ;
+ sielle est de 18 mm : monter le taquet cété dépourvu d'indication
tourné vers soi ,
+ sielle est de 20 mm : ne pas monter de taquet.
3. Fixer les pattes et les taquets en bordure de la joue du meuble a l'aide
des vis “D”.
4. Fixer le four au meuble a I'aide des vis et des rondelles plastique “E’.

Raccordement électrique

Les fours munis d'un cable d'alimentation tripolaire sont prévus pour un
fonctionnement au courant alternatif a la tension et a la fréquence indiquées
sur la plaque signalétique apposée sur 'appareil (voir ci-dessous).

Montage du cable d’alimentation

1. Pour ouvrir le bornier, faire pression a
laide d’'un tournevis sur les languettes
atérales du couvercle : tirer et ouvrir le
couvercle (voir figure).

RN

T

2.Montage du cable d'alimentation :

dévisser la vis du serre-cable ainsi que les

trois vis des contacts L-N-—"puis fixer

les fils sous les tétes de vis en respectant

les couleurs Bleu (N) Marron (L) Jaune-
< ..

Vert = (voir figure).

3. Fixer le cable dans le serre-cable

prévu.

4. Fermer le couvercle du bornier.

Branchement du cable d’alimentation au réseau électrique

Montez sur le cable une prise normalisée adaptée a la charge indiquée sur
I'étiquette des caractéristiques.

En cas de raccordement direct au réseau, il faut intercaler entre I'appareil
et le réseau un interrupteur & coupure omnipolaire ayant au moins 3 mm
d'écartement entre les contacts, dimensionné a la charge et conforme aux
normes en vigueur (le fil de terre ne doit pas étre interrompu par linterrupteur).
Le cable d'alimentation ne doit atteindre, en aucun point, des températures
dépassant de 50°C la température ambiante.

!'Uinstallateur est responsable du bon raccordement électrique de I'appareil
et du respect des normes de sécurité.
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Avant de procéder au branchement, assurez-vous que :

+ la prise est bien munie d'une terre conforme a la loi;

* la prise est bien apte a supporter la puissance maximale de I'appareil,
indiquée sur la plaquette signalétique;

+ latension d'alimentation est bien comprise entre les valeurs indiquées sur
la plaquette signalétique;

+ la prise est bien compatible avec la fiche de 'appareil. Si ce n'est pas le
cas, remplacez la prise ou la fiche, n'utilisez ni rallonges ni prises multiples.

! Aprés installation de I'appareil, le cable électrique et la prise de courant
doivent étre facilement accessibles

!'Le cable ne doit étre ni plié ni excessivement écrasé.

! Il doit étre contrdlé périodiquement et ne peut étre remplacé que par un
technicien agréé (voir Assistance).

Nous déclinons toute responsabilité en cas de non respect des normes
énumérées ci-dessus.

PLAQUE SIGNALETIQUE
. . . largeur 43,5 cm
Dimensions hauteur 32,4 cm

profondeur 40,6 cm

Volume* L. 58
largeur 43,5 cm

Dimensions** hauteur 32,4 cm
profondeur 40,6 cm

Volume** L. 60

R d t tension 220-240V~ 50/60Hz ou 50 Hz

’Iacct:c?r ements (voir plaque signalétique) puissance

electriques maximum absorbée 2800W
Réglement (UE) n ° 65/2014
complétant la directive 2010/30/UE.
Reglement (UE) n ° 66/2014
de compléter la directive 2009/125/CE.
la norme EN 60350-1

Etiquette la norme EN 50564

Energie e

Ecoconception Consommation énergie convection

Naturelle — fonction four :

Traditionnel ; [:]

Déclaration de consommation
énergétique Classe convention
Forgée fonction four Patisserie.

Cet appareil est Conforme aux
Directives suivantes
Communautaires : 2006/95/CE du
12/12/06 (Basse tension) et
modifications successives -
2004/108/CE du15/12/04
(Compatibilité Electromagnétique)
et modifications successives -
93/68/CEE du 22/07/93 et
modifications successives -
2012/19/UE et modifications
successives.

1275/2008 standby/off mode.

* Uniquement pour les modeles avec glissiéres embouties.
** Uniquement pour les modéles avec glissieres en fil.
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Mise en marche et utilisation

ATTENTION! Le four est équipé
d'un systéme d’arréts de grilles qui
permet de les retirer sans que ces
derniéres sortent entiérement du
four (1).Pour sortir complétement
les grilles il suffit, comme illustré,
de les soulever en les saisissant par
I'avant et de les tirer (2).

!'Lors de son premier allumage, faire fonctionner le four a vide, porte fermée,
pendant au moins une heure en réglant la température a son maximum. Puis
éteindre le four, ouvrir la porte et aérer la piéce. Lodeur qui se dégage est
due a 'évaporation des produits utilisés pour protéger le four.

Réglage de I'heure
Pousser surle bouton du PROGRAMMATEUR et tourner dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre pour sélectionner I'heure courante.

I'Le réglage de I'heure n'est possible que
sile four est sous tension. En cas de panne
de courant, le PROGRAMMATEUR
s'arréte : dés retour du courant, il faut par
conséquent le remettre a 'heure.

Mise en marche du four

1. Pour sélectionner le programme de cuisson souhaité, tournez le bouton
PROGRAMMES.

2. Pour choisir la température, tournez le bouton THERMOSTAT. Un tableau
de cuisson vous guidera dans vos cuissons en vous indiquant notamment les
températures conseillées pour chacune d’elles (voir Programmes).

3. Le voyant THERMOSTAT reste allumé pendant la durée de montée en
température.

4. En cours de cuisson, vous pouvez a tout moment :

- modifier le programme de cuisson a l'aide du bouton PROGRAMMES;

- modifier la température a I'aide du bouton THERMOSTAT;

- interrompre la cuisson en ramenant le bouton PROGRAMMES sur “0".

! Ne posez jamais d'objets a méme la sole du four, vous pourriez abimer
I'émail.

! Placez toujours vos plats sur la grille fournie avec I'appareil.

Systéme de refroidissement

Pour obtenir un abaissement des températures extérieures, certains modéles
sont équipés d’un systéme de refroidissement. Ce demier souffle de I'air a
I'extérieur par une fente située entre le tableau de bord et la porte du four.

! Le ventilateur continue a tourner apres l'arrét du four jusqu'a ce que ce
dernier se soit suffisamment refroidi.

Eclairage du four
Pour l'allumer, sélectionnez al'aide du bouton PROGRAMMES La lampe
reste allumée quand vous sélectionnez un programme de cuisson.
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Programmes

! Pour tous les programmes, il est possible de sélectionner une température
comprise entre 60°C et MAX., sauf pour:

+ BARBECUE (il est conseillé dans ce cas de sélectionner MAX.);

+ GRATIN (il est conseillé de ne pas dépasser 200°C).

@ Programme FOUR TRADITION

Pour cette cuisson traditionnelle mieux vaut cuire sur un seul niveau : la
cuisson sur plusieurs niveaux entrainerait une mauvaise distribution de la
chaleur.

Programme FOUR PATISSERIE

Ce programme est particuliérement indiqué pour la cuisson de mets délicats
(comme des gateaux levés par ex.) et certains petits-fours sur trois niveaux
en méme temps.

@ Programme FAST COOKING

Pas besoin de préchauffage. Ce programme est tout particulierement
recommandé pour les cuissons rapides de plats préparés (surgelés ou
précuits). Pour obtenir d’excellents résultats, n’enfourner que sur un seul
niveau.

@ Programme MULTICUISSON

La chaleur est constante et bien répartie a l'intérieur du four, I'air cuit et dore
de fagon uniforme en tous points. Il est possible de cuire au maximum sur
deux niveaux en méme temps.

Programme FOUR PIZZA

Cette combinaison permet une montée en température rapide avec un fort
apport de chaleur provenant surtout de la sole. En cas de cuisson sur plusieurs
niveaux, ne pas oublier de les changer de place & mi-cuisson.

Programme BARBECUE

La température élevée et directe du gril est conseillée pour tous les aliments
qui exigent une haute température en surface. Cuisson porte du four fermée.

=

Programme GRATIN

L'irradiation thermique unidirectionnelle s'ajoute au brassage de I'air pour
une répartition uniforme de la chaleur dans I'enceinte du four. Plus de risque
de briler les aliments en surface et plus grande pénétration de la chaleur.
Cuisson porte du four fermée.

Tournebroche
Pour actionner le tournebroche (voir figure), procéder comme suit :

1. Placer la l&chefrite au niveau 1 ;

2. Placer le berceau au niveau 3 et
encastrer le bout arriere de la broche
dans le trou situé au fond de l'enceinte ;
3. Pour actionner le tournebroche

séle{gt)ionner les programmes

ou;
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Programmer la cuisson

Programmer une durée avec démarrage immédiat

1. Amener le temps de cuisson souhaité dans la fenétre d’affichage en

tournant le bouton du PROGRAMMATEUR dans le sens inverse des aiguilles

d’une montre.

2. Tirer le bouton du PROGRAMMATEUR vers soi et tourner dans le sens

inverse des aiguilles d'une montre pour amener le repére en face de I'heure

courante. Un déclic indique la fin de 'opération.

3. Sélectionner le programme de cuisson souhaité a I'aide du bouton

PROGRAMMES. Le four se met aussitt en marche et fonctionne pendant

toute la durée programmée.

4. Une fois le temps écoulé, il émet un signal sonore. Pour le faire taire, tourner

le bouton du PROGRAMMATEUR dans le sens inverse des aiguilles d'une

montre jusqu’a ce que le symbole U s'affiche dans la fenétre.

5. Amener le bouton PROGRAMMES sur “0”.

+ Exemple : il est 900 et une durée de 1h15 est programmée. Le
programme s'arréte automatiquement a 10h15.

Programmer une durée avec démarrage différé

1. Amener le temps de cuisson souhaité dans la fenétre d’affichage en

tournant le bouton du PROGRAMMATEUR dans le sens inverse des aiguilles

d’'une montre.

2. Tirer le bouton du PROGRAMMATEUR vers soi et tourner dans le sens

inverse des aiguilles d'une montre pour amener le repére en face de I'heure

de démarrage de cuisson souhaitée.

3. Sélectionner le programme de cuisson souhaité a l'aide du bouton

PROGRAMMES. Le four démarre automatiquement a I'heure programmée

et fonctionne pendant toute la durée de cuisson sélectionnée.

4. Une fois le temps écoulé, il émet un signal sonore. Pour le faire taire, tourner

le bouton du PROGRAMMATEUR dans le sens inverse des aiguilles d'une

montre jusqu’a ce que le symbole “U)” s'affiche dans la fenétre.

5. Amener le bouton PROGRAMMES sur “0”.

+ Exemple : il est 9h00, une durée de 1h15 est programmée et 'heure de
démarrage est fixée a 11h00. Le programme démarre automatiquement
a 11h00 et dure jusqu'a 12h15.

TPour annuler une sélection, tourner le bouton du PROGRAMMATEUR dans
le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que le symbole «ly
s'affiche dans la fenétre.

Conseils de cuisson
! Pour les cuissons ventilées ne pas utiliser les gradins 1et 5: ils sont
directement frappés par I'air chaud qui pourrait briler les mets délicats.

! Pour les cuissons BARBECUE et GRATIN, notamment au tournebroche,
placer la lechefrite au gradin 2 pour récupérer les graisses ou jus de cuisson.

MULTICUISSON

+ Utiliser les gradins 2 et 4 et placer au 2 les plats qui exigent davantage
de chaleur.

+ Placer la lechefrite en bas et la grille en haut.

BARBECUE

*  Placer la grille au gradin 3 ou 4, enfourner les plats au milieu de la grille.

+Nous conseillons de sélectionner le niveau d'énergie maximum. Ne pas
s'inquiéter si la résistance de volte n'est pas allumée en permanence :
son fonctionnement est controlé par un thermostat.

FOUR PIZZA

Utiliser un plat en aluminium Iéger et I'enfourner sur la grille du four.

En cas d'utilisation du plateau émaillé, le temps de cuisson sera plus long
et la pizza beaucoup moins croustillante.

Si les pizzas sont bien garnies, n'ajouter la mozzarelle qu'a mi-cuisson.
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Tableau de cuisson
Programmes | Aliments Poids Niveau Préchauffage| Température | Durée
(Kg) enfournement préconisée | cuisson
(°C) (minutes)
glissieres | glissieres
standard | coulissantes
Canard 1,5 2 1 si 200-210 70-80
Poulet 1,5 2 1 si 200-210 60-70
Rt de veau ou de boeuf 1 2 1 Si 200 70-75
Four Réti de porc 1 2 1 Si 200-210 70-80
Tradition | Biscuits (péate brisée) - 2 1 Si 180 15-20
Tartes 1 2 1 Si 180 30-35
Tartes 05 20u3 1ou2 Si 180 25-35
Tarte aux fruits 1 20u3 1ou2 si 180 40-50
Cake aux fruits 0,7 20u3 1ou2 Si 170-180 45-55
Petits gateaux sur 2 niveaux 0,7 2et4 1et3 Si 180-190 20-25
Four Génoise 0,6 20u3 1ou2 Si 160-170 30-40
Patisserie | Choux sur 3 niveaux 0,7 1et3eth let2etd si 180-190 20-25
Biscuits sur 3 niveaux 0,7 1et3eth let2et4 Si 180 20-25
Crépes farcies 0,8 2 1 Si 200 30-35
Meringues sur 3 niveaux 0,5 1et3ets let2et4 Si 90 180
Friands au fromage 0,5 2 1 Si 210 20-25
Surgelés
Pizza 0,3 2 1 - 250 12
Mélange de courgettes et crevettes en crolte 0,4 2 1 - 200 20
Feuilleté aux épinards 05 2 1 - 220 30-35
Chaussons salés 03 2 1 - 200 25
Lasagnes 0,5 2 1 - 200 35
Petits pains dorés 04 2 1 - 180 25-30
Fast cooking | Poulet en morceaux 0,4 2 1 - 220 15-20
Précuits
Alles de poulet dorées 04 2 1 - 200 20-25
Aliments Frais
Biscuits (pate brisée) 03 2 1 - 200 15-18
Cake aux fruits 0,6 2 1 - 180 45
Friands au fromage 0,2 2 1 - 210 10-12
Pizza sur 2 niveaux 2et4 1et3 Si 220-230 20-25
Tartes sur 2 niveaux/gateaux sur 2 niveaux 2et4 1et3 Si 180 30-35
Génoise sur 2 niveaux (sur plateau émaillé) 2et4 1et3 Si 170 20-25
Poulet r6ti + pommes de terre 1+1 1et2/3 1et3 Si 200-210 65-75
Agneau 1 2 1 Si 190-200 45-50
Multicuisson | Maquereau 1 1ou?2 1 Si 180 30-35
Lasagnes 1 2 1 Si 190-200 35-40
Choux sur 2 niveaux 2et4 1et3 si 190 20-25
Biscuits sur 2 niveaux 2et4 1et3 Si 190 10-20
Friands au fromage sur 2 niveaux 2et4d 1et3 Si 210 20-25
Tartes salées 1et3 1et3 Si 200 20-30
Four Pizza |Pizza 0,5 2 Si 220 15-20
Fougasses 05 2 Si 200 20-25
Maguereaux 1 4 3 no Max 15-20
Soles et seiches 0,7 4 3 no Max 10-15
Brochettes de calmars et crevettes 0,7 4 3 no Max 8-10
Tranches de colin 0,7 4 3 no Max 10-15
Légumes grillés 0,5 3ou4d 20u3 no Max 15-20
Cote de veau 08 4 3 no Max 15-20
Barbecue | Saucisses 0,7 4 3 no Max 15-20
Hamburgers n°4oub 4 3 no Max 10-12
Crogque-monsieur ou toasts n°4 ou 6 4 3 no Max 3-5
Poulet réti au tournebroche (si présent) 1 - - no Max 70-80
Agneau réti au tournebroche (si présent) 1 - - no Max 70-80
Poulet grillé 15 2 2 no 210 55-60
Seiches 1 2 2 no 200 30-35
Poulet réti au tournebroche (si présent) 15 - - no 210 70-80
Gratin Canard réti au tournebroche (si présent) 15 - - no 210 60-70
Roti de veau ou de boeuf 1 2 2 no 210 60-75
Rt de porc 1 2 2 no 210 70-80
Agneau 1 2 2 no 210 40-45

* Les temps de cuisson sont purement indicatifs et peuvent étre modifiés selon les golts de chacun.
Les temps de préchauffage du four sont présélectionnés et ne sont pas modifiables manuellement.
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m Précautions et conseils

! Cet appareil a été congu et fabriqué conformément aux normes
internationales de sécurité. Ces conseils sont fournis pour des raisons de
sécurité et doivent étre lus attentivement.

Sécurité générale

+ Cetappareil a été congu pour un usage familial, de type non professionnel.

+  Cet appareil ne doit pas étre installé en extérieur, méme dans un endroit
alabri, il est en effet trés dangereux de le laisser exposé a la pluie et aux
orages.

+Pour déplacer le four, se servir des poignées prévues a cet effet sur les
cotés de l'appareil.

* Ne pas toucher a I'appareil si 'on est pieds nus ou si I'on a les mains ou
les pieds mouillés ou humides.

+ Cet appareil qui sert a cuire des aliments ne doit étre utilisé que
par des adultes conformément aux instructions du mode d’emploi.
Toute autre utilisation (comme par exemple le chauffage d’une
piéce) est impropre et donc dangereux. Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de dommages provoqués par un usage
impropre ou erroné.

* En cours de fonctionnement, les éléments chauffants et certaines
parties de la porte peuvent devenir trés chauds. Attention a ne pas
les toucher et a garder les enfants a distance.

+ Eviter que le cordon d'alimentation d’autres électroménagers touche &
des parties chaudes du four.

+ Les orifices ou les fentes d'aération ou d'évacuation de la chaleur ne
doivent pas étre bouchés

+ Toujours saisir la poignée en son milieu; elle risque d'étre tres chaude a
ses extrémités.

+ Utiliser toujours des gants de protection pour enfourner ou sortir les plats
du four.

+Ne jamais tapisser la sole du four de papier aluminium.

+ Ne pas ranger de matériel inflammable a lintérieur du four: si 'appareil
était par inadvertance mis en marche, il pourrait prendre feu.

+ Controler toujours que les boutons sont bien dans la position “e”/0” quand
I'appareil n'est pas utilisé.

* Ne pas tirer sur le cordon de 'appareil pour débrancher la fiche de la prise
de courant.

+ Neffectuer aucune opération de nettoyage ou d’entretien sans avoir
auparavant débranché la fiche de la prise de courant.

+ En cas de panne, n'essayer en aucun cas d'accéder aux mécanismes
internes pour tenter de réparer I'appareil. Contacter le service d’Assistance
(voir Assistance).

+Ne pas poser d'objets sur la porte du four ouverte.

+  Eviter que les enfants ne jouent avec 'appareil.

+ lIn‘est pas prévu que cet appareil soit utilisé par des personnes (enfants
compris) présentant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou n'ayant pas I'expérience ou les connaissances indispensables,
a moins qu'elles ne le fassent sous la surveillance de quelqu’un
responsable de leur sécurité ou qu'elles aient été dliment formées sur
['utilisation de I'appareil.

+ Ledispositif n’est pas destiné a étre mis en ceuvre par une minuterie
externe ou un systeme de télécommande séparée.

Mise au rebut

+ Mise au rebut du matériel d’emballage : conformez-vous aux
réglementations locales, les emballages pourront ainsi étre recyclés.

¢ LaDirective Européenne 2012/19/UE sur les Déchets des Equipements
Electriques et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers
usageés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux.

Les appareils usagés doivent étre collectés séparément afin d'optimiser
le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent
et réduire I'impact sur la santé humaine et l'environnement. Le symbole
de la “poubelle barrée” est apposée sur tous les produits pour rappeler
les obligations de collecte séparée.

Les consommateurs pourront confier leur appareil usagé au service
de collecte des collectivités locales ou de leurs groupements, ou si la
législation nationale le permet, le rendre au revendeur lors de I'achat d'un
nouvel appareil similaire.

Tous les principaux fabricants d'appareils ménagers travaillent activement
dans la création et la gestion de systémes de collecte et d'enlévement
des appareils usagés.

Economies et respect de I'environnement

+ Evitez, dans la mesure du possible, de préchauffer le four et veuillez
toujours le remplir. Ouvrez le moins possible la porte de votre four, car
chaque ouverture laisse échapper la chaleur. Pour faire des économies
considérables d’énergie, éteignez le four cing a dix minutes avant la fin
du temps de cuisson programmé et utilisez la chaleur dégagée par le
four.

+ Les programmes automatiques sont élaborés sur la base des produits
alimentaires de qualité.

« Gardez les joints propres et bien rangés afin d'éviter toute perte d'énergie
par la porte.

+  Sivous avez un contrat d'électricité de tarif minuté, avec I'option “cuisson
de retard’, sera plus facile a économiser de I'argent, en deplacant le
début du programme dans les periodes a taux réduits

! Ce produit est conforme a la nouvelle Directive européenne sur la réduction
de la consommation d'énergie en mode standby.

Nettoyage et entretien

Mise hors tension
Avant toute opération de nettoyage ou d’entretien coupez I'alimentation
électrique de 'appareil.

Nettoyage de I'appareil

+  Nettoyer 'extérieur émaillé ou inox et les joints en caoutchouc & l'aide d'une
éponge imbibée d'eau tiede additionnée de savon neutre Si les taches
sont difficiles a enlever, utiliser des produits spéciaux. Il est conseillé de
rincer abondamment et d’essuyer aprés le nettoyage. Ne pas utiliser de
poudres abrasives ni de produits corrosifs.

+ Nettoyer I'enceinte aprés toute utilisation, quand le four est encore tiéde.
Utiliser de I'eau chaude et du détergent, rincer et essuyer avec un chiffon
doux. Eviter tout produit abrasif.

+ Tous les accessoires peuvent étre lavés normalement comme de la
vaisselle courante et passent au lave-vaisselle, sauf les glissieres
coulissantes.

+Nous conseillons de ne pas vaporiser le produit de nettoyage directement
sur le bandeau de commandes mais de se servir d’une éponge.

!'Ne nettoyez jamais 'appareil avec des nettoyeurs vapeur ou haute pression.

Nettoyage de la porte

Nettoyer la vitre de la porte avec des produits non abrasifs et des éponges
non grattantes, essuyer ensuite avec un chiffon doux. Ne pas utiliser de
matériaux abrasifs ou de racloirs métalliques aiguisés qui risquent de rayer
la surface et de briser le verre. Pour nettoyer plus a fond, il est possible de
déposer la porte du four :
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1. Ouvrir la porte complétement (voir figure); m

2. Soulever et faire pivoter les leviers situés sur
les deux charniéres (voir figure);

3. Saisir la porte par les cotés, la refermer
lentement mais pas complétement. Tirer
ensuite la porte vers soi en la dégageant de
son logement (voir figure).

Remonter la porte en refaisant en sens inverse les mémes opérations.

Controle des joints

Controler périodiquement I'état du joint autour de la porte du four. S'il est
abimé, s'adresser au service aprés-vente le plus proche de son domicile
(voir Assistance). Mieux vaut ne pas utiliser le four tant qu'il n'est pas réparé.

Remplacement de I'ampoule d’éclairage

Pour changer 'ampoule d’éclairage
du four:

1. Dévissez le couvercle en verre du
boitier de la lampe.

2. Dévissez l'ampoule et remplacez-la
par une autre de méme type : puissance
25W, culot E 14.

3. Remontez le couvercle a sa place
(vair figure).

! Ne pas utiliser la lampe du four comme éclairage de la pice.

Panneaux catalytiques latéraux et postérieurs

Panneaux recouverts d’un vernis spécial en mesure d'absorber le gras qui
se dépose au cours de la cuisson.

Ce vernis est suffisamment résistant pour permettre le coulissement des
divers accessoires (grilles, lechefrite etc.) sans se détériorer. Les petites
traces blanches qui pourraient se former sur les surfaces ne doivent pas
vous inquiéter.

Cependant, il faut éviter de :

- racler le vernis avec des objets coupants (par exemple un couteau);

- utiliser des détergents ou produits abrasifs.

31



Instalacao

! E importante guardar este folheto para poder consulta-lo a qualquer
momento. No caso de venda, cessdo ou mudanga, assegure-se que 0
mesmo permanece com o aparelho para informar o novo proprietario sobre
o funcionamento e sobre as respectivas adverténcias.

! Leia com atengdo as instrugdes: ha informagdes importantes sobre a
instalagdo, a utilizagdo e a seguranga.

Posicionamento

!As embalagens ndo s&o brinquedos para as criangas e devem ser eliminadas
em conformidade com as regras de colecta diferenciada (veja em Precaugdes
e Conselhos).

! A instalagdo deve ser realizada segundo estas instrugdes e por pessoal
profissional qualificado. Umainstalagéo errada pode causar danos a pessoas,
animais ou objectos.

Encaixe

Para garantir um bom funcionamento do aparelho é necessario que o mdvel

seja de caracteristicas adequadas:

+ 0s painéis adjacentes ao forno devem ser de material resistente ao calor;

* nocaso de moveis de madeira contraplacada, as colas devem ser resistentes
a temperatura de 100°C.

+ para encaixar o forno, quer no caso de instalagéo sob uma banca (veja
a figura) quer em coluna, o mével deve ter as seguintes medidas:

575-585 mm./

595 mm.

—

S

2% ‘&’

! Depois de ter encaixado o aparelho, ndo deve ser possivel contacto com
as partes eléctricas. As declaragdes de consumo indicadas na placa das
caracteristicas foram medidas com este tipo de instalagao.

Ventilagdo

Para garantir uma boa ventilagao é necessario eliminar a parede traseira do
véo. E preferivel instalar o forno de maneira que apoie-se sobre duas ripas
de madeira, ou sobre uma tabua com uma abertura de pelo menos 45 x 560
mm. (veja as figuras).

Colocar no centro e prender
1. Posicione os suportes “A” encostados nas tiras do suporte “B” do forno.

2. Posicione os taquinhos “C” encostados nos suportes “A”. Especialmente
se a espessura do painel lateral do movel:
+ forde 16 mm.: monte o taquinho de maneira que o numero 16 marcado
no mesmo fique virado para o seu lado;
+ forde 18 mm.: monte o taquinho de maneira que a parte sem escritas
fique virada para o seu lado;
+ for de 20 mm.: ndo monte o taquinho.
3. Prenda os suportes e 0s taquinhos na beira da lateral do mével mediante
os parafusos “D”.
4. Prenda o forno no mével mediante os parafusos e as anilhas em plastico
‘E.

Ligagao eléctrica

Os fornos equipados com cabo de fornecimento com trés pélo, sdo
preparados para funcionar com corrente alternada na tenséo e frequéncia
de fornecimento indicadas na placa de identificagdo situada no aparelho
(veja a seguir).

Montagem do cabo de fornecimento

= 1. Para abrir a caixa de terminais faga
Z alavanca com uma chave de parafuso
P ‘ nas linguetas aos lados da tampa: puxe
% { e abra a tampa (veja a figura).

B

_

Z

2. Instale o cabo de alimentagéo:
desatarraxe o parafuso do grampo do
cabo e os trés parafusos dos contactos
1 . .
L-N-—" e, em seguida, prenda os fios
embaixo das cabegas dos parafusos a
obedecer as cores: Azul (N) Castanho
(L) Amarelo-Verde — (veja a figura).
3. Prenda o cabo no respectivo grampo.
4. Feche atampa da caixa dos terminais.

Ligagao do cabo de fornecimento a rede eléctrica

Monte no cabo uma ficha em conformidade com as normas para a carga
indicada na placa de identificagao (veja ao lado).

No caso de uma ligacéo directa a rede, serd necessario interpor, entre o
aparelho e a rede, um interruptor omnipolar com abertura minima entre os
contactos de 3 mm. na dimensao certa para a carga e em conformidade
com as normas em vigor (a ligagao a terra ndo deve ser interrompida pelo
interruptor). O cabo de alimentacao deve ser colocado de maneira que em
nenhum ponto ultrapasse de 50°C a temperatura do ambiente (por exemplo,
a parte traseira do forno).

10 técnico instalador é responsavel pela realizagao certa da ligagao eléctrica
e da obediéncia das regras de seguranga.




Antes de efectuar a ligagéo, certifique-se que:

+ atomada tenha uma ligagdo a terra e seja em conformidade com a
legislagéo;

+ atomada tenha a capacidade de suportar a carga maxima de poténcia
da maquina, indicada na placa de identificagéo;

+ atensdo de alimentag&o seja entre os valores da placa de identificacéo;

+ atomada seja compativel com a ficha do aparelho. Em caso contrario,
substitua a tomada ou a ficha; ndo empregue extensdes nem tomadas
multiplas.

! Depois de ter instalado o aparelho, 0 acesso ao cabo eléctrico e a tomada
da corrente deve ser facil.

10 cabo ndo deve ser dobrado nem comprimido.

! 0 cabo deve ser verificado periodicamente e substituido somente por
técnicos autorizados (veja a Assisténcia Técnica).

! A empresa exime-se de qualquer responsabilidade se estas regras
néo forem obedecidas.
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PLACA DAS CARACTERISTICAS

largura 43,5 cm
Medidas* altura 32,4 cm
profundidade 40,6 cm

Volume* Litros 58

largura 45,5 cm
Medidas** altura 32,4 cm
profundidade 40,6 cm

Volume** Litros 60

Tensao de 220/240 V~ 50/60 Hz ou 50 Hz

Ligacoes
gag (ver quadro das caracteristicas)

léctri

electricas poténcia maxima absorvida 2800W
Directiva EU no 65/2014 integrando
a Directiva 2010/30/EU.
Regulamento EU no 66/2014
integrando a Directiva 2009/125/EC.

Rétulo Regulamento EN 60350-1

Energético Regulamento EN 50564

e Cor"lc?pgao Consumo de energia

Ecoldégica

com conveccao Natural —
funcédo de
aquecimento: Tradicional;

Consumo energia declaragéo
Classe com convecgao Forgada -

fungao de
aquecimento: Pastéis.

Este aparelho esta

em conformidade com as seguintes
Directivas da Comunidade Europeia:
2006/95/CE de 12/12/06 (Baixa Tensao)
e posteriores modificagdes -
2004/108/CE de 15/12/04
(Compatibilidade Electromagnética)

e posteriores modificagdes -

93/68/CEE de 22/07/93 e

posteriores modificagdes.

2012/19/UE e posteriores modificagdes.
1275/2008 standby/off mode.

A

* Apenas para modelos com guias integradas.
** Apenas para modelos com guias em fio.
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Inicio e utilizagao

ATENGAO! O forno esta equipado
com um sistema de bloqueio das
grelhas que permite retira-las
sem que estas ressaiam do forno
(1).Para retirar completamente
as grelhas, tal como indicado
no desenho, basta levanta-las,
segurando-as pela parte da frente,
e puxa-las (2).

! Quando o acender pela primeira vez, aconselhamos de fazer funcionar
o forno vazio pelo menos durante uma hora, com o termdstato posto a
temperatura maxima e a porta fechada. Pode apagar, abrir a porta do forno
e ventilar a sala. O odor que se sente deve-se a evaporagéo das substancias
empregadas para proteger o forno.

Acertar a hora
Prima o selector do PROGRAMADOR e rode-o0 na direcgdo contraria aos
ponteiros do relégio até acertar a hora.

! E possivel acertar a hora somente se 0
forno estiver ligado ao sistema eléctrico.
No caso de falta de corrente eléctrica
0 PROGRAMADOR para: quando a
corrente eléctrica voltar, sera necessario
acertar a hora outra vez.

Inicio do forno

1. Para seleccionar o programa de cozedura que desejar, rode o selector
dos PROGRAMAS.

2. Para escolher a temperatura rode o selector do TERMOSTATO. Uma lista
com as cozeduras e as respectivas temperaturas aconselhadas pode ser
consultada na Tabela de cozedura (veja os Programas).

3. O indicador luminosos do TERMOSTATO aceso fixo no painel dos
comandos avisa que o pré aquecimento foi completado:coloque dentro os
alimentos a serem cozidos.

4. Durante a cozedura € sempre possivel:

- modificar o programa de cozedura mediante o selector de PROGRAMAS;
- modificar a temperatura mediante o selector do TERMOSTATO:

- interromper a cozedura se recolocar o selector dos PROGRAMAS na
posicao “0”.

! Nunca encoste objectos no fundo do forno, para evitar riscos de danos
ao esmalte.

! Coloque sempre os recipientes de cozedura sobre a grade fornecida.

Ventilagéo de arrefecimento

Para obter uma redugéo das temperaturas externas, alguns modelos sao
equipados com uma ventoinha de arrefecimento. Esta gera um jacto de ar
que sai entre o painel de comandos e a porta do forno.

I'No final da cozedura, a ventoinha continua a funcionar até o forno arrefecer
suficientemente.

Luz do forno
Acende-se se for seleccionado \=J mediante o selector dos PROGRAMAS.
Permanece acesa quando se seleccionar um programa de cozedura.

Programas

! Para todos os programas pode ser regulada uma temperatura entre 60°C
e MAX, excepto:

+  BARBECUE (& aconselhavel configurar somente em MAX.);

+ GRATIN (é aconselhavel ndo ultrapassar a temperatura de 200°C).

@ Programa de FORNO TRADIGAO
Com esta cozedura tradicional € melhor utilizar um Unico tabuleiro; com mais
de um tabuleiro havera mé distribuicdo da temperatura.

Programa do FORNO PARA PASTEIS

Liga-se 0 elemento aquecedor fraseiro e entra em funcionamento a ventoinha
para garantir um calor suave e uniforme no interior do forno. Este programa
¢ indicado para a cozedura dos alimentos delicados (por ex. doces que
precisam de levedagéo).

@ Programa de FAST COOKING

Este programa é especificamente indicado para cozeduras rapidas de
alimentos previamente preparados (congelados ou previamente cozidos). Os
melhores resultados séo obtidos se utilizar apenas uma prateleira.

@ Programa de COZEDURA MULTIPLA

Ligam-se todos os elementos aquecedores e entra em funcionamento a
ventoinha. Como o calor é constante e uniforme em todo o forno, o ar coze e
cora 0s alimentos de maneira uniforme. E possivel utilizar até duas prateleiras
no maximo contemporaneamente.

Programa FORNO PARA PIZZA

Ligam-se os elementos aquecedores superior e circular e entra em
funcionamento a ventoinha. Esta combinagdo consente um aquecimento
rapido do forno. Se utilizar mais de uma prateleira de cada vez, sera
necessario trocar a posigao das mesmas na metade da cozedura.

Programa de BARBECUE

Uma temperatura alta e directa do grill € aconselhada para os alimentos que
necessitarem de uma alta temperatura superficial. Efectuar as cozeduras com
a porta do forno fechada (veja “Conselhos praticos de cozedura”).

=

Programa de GRATIN

Une aiirradiagdo térmica unidireccional com a circulagao forcada do ar no interior
do forno. Deste modo, impede-se a queimadura da superficie dos alimentos
ao aumentar-se o poder de penetragdo do calor. Efectuar as cozeduras com
a porta do forno fechada (veja “Conselhos praticos de cozedura”).

Espeto giratorio
Para accionar o espeto rotativo (veja a figura) realize as seguintes operagdes:

1. Coloque a bandeja pingadeira na
T posicéo 1;
2. Coloque o suporte do espeto
rotativo na posigao 3 e enfie o espeto
no respectivo furo, situado na parede
traseira do forno;
3. Accionar o espeto rotativo
&

\ sele{gc):ionando 0S programas

ou ;
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Programacgao da cozedura

Planeamento de uma duragdo com inicio imediato

1. Rode o selector do PROGRAMADOR na direcgao contraria aos ponteiros

do relégio até aparecer no visor o0 tempo de duragdo desejado para a

cozedura.

2. Puxe o selector do PROGRAMADOR e rode-o na direcgdo contraria aos

ponteiros do reldgio até o indicador mével chegar a correspondéncia da hora

actual. No final da operagao ouve-se um clique.

3. Seleccione 0 programa de cozedura que desejar mediante o selector dos

PROGRAMAS. O forno liga-se imediatamente e funcionara durante todo o

tempo de duragéo definido para a cozedura.

4. Quando acabar o tempo, sera emitido um sinal acUstico. Para interrompé-lo

rode o selector do PROGRAMADOR na direcgao contraria aos ponteiros do

relgio até aparecer no visor o simbolo “UY’.

5. Colocar o selector dos PROGRAMAS na posigéo “0”.

+ Exemplo: Sao 9:00 horas e é programada uma duragéo de cozedura de
1 hora e 15 minutos. O programa para automaticamente as 10:15.

Planeamento de uma duragédo com inicio posterior

1. Rode o selector do PROGRAMADCOR na direcgao contraria aos ponteiros

do reldgio até aparecer no visor o tempo de duragdo desejado para a

cozedura.

2. Puxe o selector do PROGRAMADOR e rode-o na direcgdo contraria aos

ponteiros do reldgio até o indicador mével chegar a correspondéncia de

inicio de cozedura.

3. Seleccione o programa de cozedura que desejar mediante o selector dos

PROGRAMAS. O fomo se ligara na hora definida para o inicio € funcionara durante

todo o tempo definido para a duragdo.

4. Quando acabar o tempo, sera emitido um sinal acustico. Para interompé-lo rode

0 selector do PROGRAMADOR na direcgdo contraria aos ponteiros do relogio até

aparecer no visor o simbolo ‘U

5. Colocar o selector dos PROGRAMAS na posigéo “0".

+ Exemplo: Sao 9:00 horas e é programada uma duragéo de 1 hora e 15
minutos e define-se as 11:00 como hora do inicio. O programa iniciara
automaticamente as 11:00 e durar até as 12:15.

! Para anular um planeamento rode o selector do PROGRAMADOR na
direcgdo contraria aos ponteiros do reldgio até aparecer no visor o simbolo
ui")n.

Conselhos praticos para cozedura

! Nas cozeduras ventiladas ndo utilize as posices 1 € 5: recebem
directamente ar quente que poderia provocar queimaduras em alimentos
delicados.

!'Nas cozeduras de BARBECUE e GRATIN, principalmente se realizadas com
0 espeto rotatorio, coloque a bandeja pingadeira na posigéo 2 para recolher
os residuos de cozedura (molhos e/ou gordura).

COZEDURAMULTIPLA

« Utilize as posicdes 2 e 4, coloque na 2 os alimentos que necessitarem de
mais calor.

¢ Coloque a bandeja pingadeira embaixo € a grade em cima.

BARBECUE

+ Cologue a grade na posicéo 3 ou 4, disponha os alimentos no centro da
grade.

+ E aconselhavel configurar o nivel de energia no méximo. Néo se alarme
se a resisténcia superior ndo permanecer constantemente acesa: 0 seu
funcionamento é controlado por um termdstato.
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FORNO para PIZZA

Utilize uma forma de aluminio leve, apoie-a na grelha do fomo.

Se utilizar a bandeja pingadeira aumentara os tempos de cozedura e

dificilmente sera obtida uma pizza crocante.

No caso de pizzas com muita cobertura é aconselhavel colocar o queijo

mozzarella na metade da cozedura.
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Tabela de cozedura

Programas | Alimentos Peso Posigao das Pré-aquecimento | Temperatura | Duragao
(Kg) prateleiras aconselhada da
(°C) cozedura
Guias Guias (minutos)
padrdo |corredicas
Pato 1,5 2 1 sim 200-210 70-80
Franco 1,5 2 1 sim 200-210 60-70
Carne de vitela ou vaca assada 1 2 1 sim 200 70-75
Forno Carne de porco assada 1 2 1 sim 200-210 70-80
Tradicional | Biscoitos (massa tenra) - 2 1 sim 180 15-20
Tortas doces 1 2 1 sim 180 30-35
Tortas 0,5 20u3 1ou2 sim 180 25-35
Doces de fruta 20u3 1ou2 sim 180 40-50
Plum cake 0,7 20u3 1ou?2 sim 170-180 45-55
Queques pequenos em 2 prateleiras 0,7 2e4 1e3 sim 180-190 20-25
Forno para |P&o-de-16 0,6 20u3 1ou?2 sim 160-170 30-40
Pastéis Eclair em 3 prateleiras 0,7 1e3eb5 | 1e2e4 sim 180-190 20-25
Biscoitos em 3 prateleiras 0,7 1e3eb5 | 1e2e4 sim 180 20-25
Crépes recheadas 0,8 2 1 sim 200 30-35
Merengues em 3 prateleiras 0,5 1e3eb5 | 1e2e4 sim 90 180
Salgadinhos folhados de queijo 0,5 2 1 sim 210 20-25
Congelados
Pizza 0,3 2 1 - 250 12
Misto abdbora e camaréo panado 0,4 2 1 - 200 20
Torra rustica de espinafre 0,5 2 1 - 220 30-35
Panzerotti 0,3 2 1 - 200 25
Lasanhas 0,5 2 1 - 200 35
Paezinhos doirados 0,4 2 1 - 180 25-30
Cozinha Bolinhos de frango 0,4 2 1 220 15-20
Rapida
Pré-cozidos
Asas de frango doiradas 0,4 2 1 - 200 20-25
Comidas Frescas
Biscoitos (massa tenra) 0,3 2 1 - 200 15-18
Plum-cake 0,6 2 1 - 180 45
Salgadinhos folhados de queijo 0,2 2 1 - 210 10-12
Pizza em 2 prateleiras 2e4 1e3 sim 220-230 20-25
Toras doces em 2 prateleiras/tortas em 2e4 1e3 sim 180 30-35
2 prateleiras
Pao-del-l[o em 2 prateleiras 2e4 1e3 sim 170 20-25
(na bandeja pingadeira)
Frango assado + batatas 1+1 1e2/3 1e3 sim 200-210 65-75
Cozedura | Cordeiro 1 2 1 sim 190-200 45-50
Multipla Cavala 1 1o0u2 1 sim 180 30-35
Lasanhas 1 2 1 sim 190-200 35-40
Eclairs em 2 prateleiras 2e4 1e3 sim 190 20-25
Biscoitos em 2 prateleiras 2e4 1e3 sim 190 10-20
Salgadinhos folhados com queijo em 2e4 1e3 sim 210 20-25
2 prateleiras
Tortas salgadas 1e3 1e3 sim 200 20-30
Forno para | Pizza 0,5 2 1 sim 220 15-20
Pizza Fogaca 0,5 2 1 sim 200 20-25
Cavala 1 4 3 no Max 15-20
Linguado e chocas 0,7 4 3 no Max 10-15
Espetos de calamares e camardes 0,7 4 3 no Max 8-10
Filé de bacalhau 0,7 4 3 no Max 10-15
Verduras na grelha 0,5 3ou4 20u3 no Max 15-20
Barbecue | Bife de vitela 0,8 4 3 no Max 15-20
Salsichas 0,7 4 3 no Max 15-20
Hambdrguer n°4 ou 5 4 3 no Max 10-12
Tostas (ou péo tostado) n°4 ou 6 4 3 no Max 3-5
Frango no espeto giratorio (se houver) 1 - - no Max 70-80
Cordeiro no espeto giratério (se houver) 1 - - no Max 70-80
Frango grelhado 1,5 2 2 no 210 55-60
Chocas 1 2 2 no 200 30-35
Frango no espeto giratério (se houver) 1,5 - - no 210 70-80
Gratin Pato no espeto giratorio (se houver) 1,5 - - no 210 60-70
Carne de vitela ou vaca assada 1 2 2 no 210 60-75
Carne de porco assada 1 2 2 no 210 70-80
Cordeiro 1 2 2 no 210 40-45

* Os tempos de cozedura s&o indicativos e podem ser modificados em fungéo dos proprios gostos pessoais.
Os tempos de pré-aquecimento do forno séo pré-configurados e ndo podem ser modificados manualmente.
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Precaucoes e conselhos

! Este aparelho foi projectado e fabricado em conformidade com as normas
internacionais de seguranga. Estas adverténcias sao fornecidas por razdes
de seguranca e devem ser lidas com atengéo.

Seguranga geral

+ Este aparelho foi concebido para utilizagéo de tipo néo profissional no
&mbito de moradas.

+ Este aparelho ndo deve ser instalado ao ar livre, mesmo num sitio
protegido, porque é muito perigoso deixa-lo exposto a chuva e temporais.

+ Para deslocar o aparelho pegue-o sempre pelos especificos manipulos,
situados aos lados do forno.

+Nao toque no aparelho se estiver descalgo, ou com as maos ou 0s pés
molhados ou humidos.

+ Este aparelho deve ser empregado para cozer alimentos, somente
por pessoas adultas e segundo as instrugoes apresentadas neste
folheto. Qualquer outro uso (como por exemplo, aquecedor de
ambientes) deve ser considerado improprio e portanto perigoso.
O fabricante nao podera ser considerado responsavel pelos danos
que houver derivantes de usos improprios, errados ou irracionais.

+ Durante o uso deste aparelho, os elementos aquecedores e algumas
das partes da porta do forno esquentam-se muito. Tome cuidado
para ndo tocar nos mesmos e mantenha as criangas afastadas.

+ Evite que 0 cabo de alimentagdo de outros electrodomésticos encoste-se
em partes quentes do forno.

+ Nao tape as aberturas de ventilagéo e de eliminagéo de calor.

+ Pegue pelo centro a maganeta de abertura da porta: os lados podem
estar quentes.

+  Utilize luvas de forno para colocar e tirar recipientes.

+ Nao forre o fundo do forno com folhas de aluminio.

+ Naoguarde material inflamavel no forno: se o aparelho forinadvertidamente
colocado a funcionar, poderia incendiar-se.

+  Assegure-se sempre que 0s selectores estejam na posigao “e”/o” quando
nao estiver a utilizar o aparelho.

+Né&o puxe pelo cabo para desligar a ficha da tomada eléctrica, pegue pela
ficha.

+ Néo realize limpeza nem manutengdo sem antes ter desligado a ficha da
rede eléctrica.

+ Se houver avarias, em nenhum caso mexa nos mecanismos internos
para tentar repara-las. Contacte a Assisténcia Técnica (veja a Assisténcia
técnica).

+Néo coloque objectos sobre a porta do forno aberta.

+ Evite que as criangas brinquem com o aparelho.

+ Néo é previsto que este aparelho seja utilizado por pessoas (incluso
criangas) com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, por
pessoas inexperientes ou que ndo tenham familiaridade com o produto,
a ndo ser que seja vigiadas por uma pessoa responsavel pela sua
seguranga ou que tenham recebido instrugdes preliminares sobre 0 uso
do aparelho.

+ O aparelho nao ¢ destinado a ser colocado em funcionamento por
meio de um temporizador externo ou por um sistema de comando
a distancia separado.

Eliminagao

+ Eliminagdo do material de embalagem: obedega as regras locais, de
maneira que as embalagens possam ser reutilizadas.

+ Adirectiva Europeia 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos
eléctricos e electronicos (REEE) prevé que os electrodomésticos nao
devem ser eliminados no normal fluxo dos residuos sélidos urbanos.
Os aparelhos ndo mais utilizados devem ser recolhidos separadamente
para optimizar a taxa de recuperagao e reciclagem dos materiais que 0s
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compdem e impedir potenciais danos a satde e ao meio ambiente. O
simbolo da lixeira cancelada esta indicado em todos os produtos para
lembrar o dever de colecta selectiva.
Para maiores informagdes sobre a correcta eliminagado dos
electrodomésticos, os proprietarios poderdo contactar o servico de
colecta publico ou os revendedores.

Economia e respeito do meio ambiente

+  Sempre que possivel, evitar pré-aquecer o forno e tentar sempre enché-lo.
Abrir a porta do forno tdo pouco quanto possivel porque o calor perde-se
de cada vez que ¢ aberta. Para economizar uma quantidade significativa
de energia, desligue simplesmente o forno 5 a 10 minutos antes do fim
do seu tempo planeado de cozedura e use o calor que o forno continua
a produzir.

+ Os programas automaticos sdo baseados em produtos alimentares
normais.

+ Manter as vedagdes limpas e sem sujidade para prevenir perdas de
energia da porta

+ Se vocé tem um contrato de eletricidade tarifa programada, a opg&o
“atraso cozinhar’, sera mais facil de poupar dinheiro movendo operagéo
para periodos de tempo mais baratos.

! Este produto satisfaz os requisitos impostos pela nova Directiva Europeia
sobre a limitagdo dos consumos energéticos em stand-by.

Manutencao e cuidados

Desligar a corrente eléctrica
Antes de realizar qualquer operagao, desligue o aparelho da alimentagao
eléctrica.

Limpeza do aparelho

* Aspartes externas esmaltadas ou inoxidaveis e as guamicdes de borracha
podem ser limpas com uma esponja molhada com dgua morna e sab&o
neutro. Se for dificil remover as manchas, empregue produtos especificos.
E aconselhado enxaguar com dgua abundante e enxugar depois da
limpeza. N&o empregue pds abrasivos nem substancias corrosivas.

+ Ointerior do forno deve ser sempre limpo de preferéncia depois de cada
utilizagéo, enquanto ainda estiver momno. Utilize 4gua quente e detergente,
enxaguie e enxugue com um pano macio. Evite abrasivos.

+  OsacessA%rios podem ser lavados como quaisquer utensAlios, inclusive
numa mAjquina de lavar loiA§a, excepto as guias corrediAgas.

+ Aconselha-se ndo vaporizar detergentes directamente na zona dos
comandos, mas utilizar uma esponja.

! Nunca utilize equipamento de limpeza a vapor ou de alta pressao para
limpar a aparelhagem.

Limpeza da porta

Limpe o vidro da porta com esponjas e produtos ndo abrasivos e enxugue com
um pano macio; nao use materiais asperos, abrasivos ou espatulas metalicas
afiadas que podem arranhar a superficie e quebrar o vidro.

Para uma limpeza mais cuidadosa é possivel desmontar a porta do forno:

1. Abra a porta inteiramente (veja a figura);
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2. Levante e rode as alavancas situadas nas
duas dobradicas (veja a figura);

3. Segure a porta dos dois lados exteriores
e feche-a novamente devagar mas néo
inteiramente; Em seguida puxe a porta para
a frente e retire-a do seu lugar (veja a figura).

Vuelva a colocar la puerta siguiendo el mismo procedimiento pero en sentido
contrario.

Verificagdo das guarni¢oes

Verifique periodicamente o estado da guamicéo ao redor da porta do forno.
Se houver danos, contacte o Centro de Assisténcia Técnica mais proximo
(veja aAssisténcia técnica). E aconselhavel no usar o forno antes do mesmo
ter sido reparado.

Substituicao da lampada

Para substituir a lampada de
iluminagéo do forno:

1. Desatarraxe a tampa em vidro do
bocal da lampada.

2. Desenrosque a lampada e troque-a
por outra analoga: poténcia 25 W,
engate E 14.

3. Retire a tampa (veja a figura).

' Nao utilizar a lampada do forno como iluminagéo de ambientes.

Painéis cataliticos laterais e posterior

Séo painéis recobertos por um esmalte especial que absorve a gordura
resultante das cozeduras.

Este esmalte é suficientemente resistente para permitir o deslizamento dos
varios acessdrios (grades, bandejas, etc.) sem que se deteriorem. N&o é
Necessario se preocupar se aparecerem pequenas manchas brancas nas
superficies.

Todavia, é necessério evitar de:

- raspar o0 esmalte com objectos cortantes (como uma faca, por exemplo);
- utilizar detergentes ou abrasivos.
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Instalacja

I'Waznym jest, aby zachowac niniejsza ksigzeczke instrukcji dla przysztych
konsultacji. W razie sprzedazy, odsprzedania, czy przeniesienia, nalezy
upewnic sie, czy znajduje sie ona wraz z urzadzeniem i odpowiednimi
uwagami, aby poinformowa¢ nowego wiasciciela o jego funkcjonowaniu.

! Nalezy uwaznie przeczyta¢ instrukcje: zawieraja ona wazne informacije
dotyczace instalacji, uzytkowania i bezpieczenstwa.

Ustawienie
! Opakowania nie sg zabawkami dla dzieci i nalezy je usuna¢ zgodnie z
normami zbierania odpadow (patrz Srodki ostroznosci i zalecenia).

! Instalacja powinna zosta¢ wykonana zgodnie z ninigjszymi instrukcjami i
przez personel zawodowo do tego przygotowany. Btedna instalacja moze
skutkowa¢ powstaniem szkdd wobec 0s6b, zwierzat lub rzeczy.

Zabudowa

W celu zagwarantowania poprawnego dziatania urzadzenia koniecznym

jest, aby mebel posiadat odpowiednie parametry:

+ panele przylegajace do piekarnika powinny by¢ wykonane z materiatow
odpornych na ciepto;

+ w przypadku mebli z oktadzing z forniru, uzyty klej musi by¢ odporny na
temperature 100°C;

+ dla zabudowy piekarnika, zaréwno w przypadku zabudowy szeregowej
pod blatem ( patrz rysunek ), jak i w stupkowej, mebel powinien posiada¢
nastepujace wymiary

575-585 mm.

595 mm.

59. /( .
L%’ W'I
2% &’

! Po zabudowaniu piekarnika nalezy upewnic sig, czy uniemozliwiony jest
kontakt z jego czesciami elektrycznymi. Informacije dotyczace zuzycia pradu
wskazane na tabliczce znamionowej oparte sg na pomiarach wykonanych
dla tego typu instalaciji.

Obieg powietrza

W celu zapewnienia dobrego obiegu powietrza koniecznym jest usuniecie
tylnej Scianki komory. Najlepiej zainstalowa¢ piekarnik w taki sposob, aby
wspierat sie na dwoch listwach drewnianych lub na drewnianej desce z
przeswitem przynajmniej 45 x 560 mm (patrz ilustracje).
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Wysrodkowanie i zamocowanie
1. Ustawi¢ wsporniki ,A” na podstawie piekarnika ,B” tak, aby zaskoczyly.
2. Ustawi¢ stopki,,C” we wspornikach ,A” tak, aby zaskoczyty. Jesli grubos¢
bocznej $cianki mebla:
* wynosi 16 mm: zamontowac stopke w taki sposob, aby umieszczona
na niej liczba 16 byta zwrécona w strone osoby wykonujacej montaz;
+ wynosi 18 mm: zamontowac¢ stopke w taki sposob, aby jej cze$¢ bez
napiséw byta zwrdcona w strone osoby wykonujacej montaz;
+ wynosi 20 mm: nie montowa¢ stopki.
3. Przymocowac¢ wsporniki i stopki na brzegu bocznej Scianki mebla przy
pomocy wkretéw ,D”.
4. Przymocowac piekarnik do mebla przy pomocy wkretow i plastikowych
podkfadek ,E”.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Piekarniki wyposazone w trojbiegunowy przewdd zasilajacy dostosowane sg
do funkcjonowania na prad zmienny, przy napieciu i czestotliwosci wskazanych
na tabliczce znamionowej umieszczonej na urzadzeniu (patrz ponizej ).

Montaz przewodu zasilajacego

= 1. Otworzy¢ skrzynke zaciskowg
= podwazajgc Srubokretem boczne
P zatrzaski pokrywy: pociagna¢ i otworzy¢

A

T

pokrywe (patrz rysunek).

2. Zamontowac przewod zasilajacy:
odkreci¢ $rube zacisku kabla oraz trzy
Sruby stykéw L-N-=—=", a nastepnie
zamocowac pojedyncze przewody pod
gtowicami $rub, zachowujac kolejnosé
koloréw niebieski (N) brazowy (L) z6tto-
zielony — (patrz rysunek).

3. Zamocowa¢ przewod w odpowiednim
zacisku.

4. Zamkna¢ pokrywe skrzynki zaciskowej.

Podtaczenie przewodu zasilajacego do sieci

Zamocowac¢ na przewodzie znormalizowang wtyczke do obciazen
wskazanych na tabliczce znamionowej (patrz obok).

W przypadku bezposredniego podtaczenia do sieci koniecznym
jest zainstalowanie pomiedzy urzadzeniem a siecig wytacznika
wielobiegunowego z otwarciem minimalnym pomiedzy stykami 3 mm
przeznaczonego do obciazen i odpowiadajacego obowigzujacym normom
(przewdd uziemienia nie powinien by¢ przerywany przez wytacznik).
Przewdd zasilania powinien by¢ umieszczony tak, aby w zadnym punkcie
nie byt narazony na temperature otoczenia przekraczajaca 50° C (np. tylna
Scianka piekarnika).

! Osoba instalujgca urzadzenie jest odpowiedzialna za jego wiasciwe
podtaczenie do pradu i zachowanie norm bezpieczenstwa.
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Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy upewnic sig, czy:

+  gniazdko ma wtasciwe uziemienie i odpowiada obowigzujacym przepisom;

+ gniazdko jest w stanie wytrzymac obcigzenie maksymalnej mocy
urzadzenia wskazane na tabliczce znamionowej (patrz ponizej);

*+ napiecie zasilania odpowiada wartosciom podanym na tabliczce
znamionowej (patrz ponizej );

+ gniazdko jest kompatybilne z wtyczkq urzadzenia. W przeciwnym
wypadku wymieni¢ gniazdko lub wtyczke; nie stosowaé przedtuzaczy ani
rozgateziaczy.

! Po zainstalowaniu urzadzenia przewdd elektryczny i gniazdko powinny by¢
tatwo dostepne.

! Kabel nie powinien by¢ zginany ani Sciskany.

! Przewdd elektryczny musi by¢ okresowo sprawdzany i wymieniany jedynie
przez autoryzowanych technikow (patrz Serwis Techniczny).

! Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci w przypadku
nieprzestrzegania powyzszych zalecen.

TABLICZKA ZNAMIONOWA

Wymiary *

szeroko$¢ 43,5 cm
wysokosé 32,4 cm
gtebokos¢ 40,6 cm

Pojemnosé¢ *

| 58

Wymiary **

szerokos¢ 45,5 cm
wysokosé 32,4 cm
gtebokos¢ 40,6 cm

Pojemnos¢ **

160

napiecie 220-240V~ 50Hz lub 50/60Hz

Potaczenia ; :

elektryczne (zob. tabliczka znamlo_nowa)
maksymalna moc pobierana 2800W
Dyrektywa UE nr 65/2014, integrujgca
dyrektywe 2010/30/EU.
Rozporzadzenie UE nr 66/2014,
integrujace dyrektywe 2009/125/KE.
Rozporzadzenie EN 60350-1

Etykieta Rozporzadzenie EN 50564

Efektywnosci L .

Energetycznej Zuzycie energii

i Ecodesign konwekcja naturalna -

funkcja ogrzewania: [:] Tradycyjna;

Zuzycie energii deklaracja
Klasa konwekcji wymuszona -

funkcja
ogrzewania: Do wypieku ciast

A

Niniejsze urzadzenie jest zgodne

z postanowieniami nastepujgcych
dyrektyw wspélnotowych:

- 2006/95/WG z dnia 12.12.2006
(niskiego napiecia) z pozniejszymi
zmianami

- 2004/108/WG z dnia 15.12.2004
(kompatybilnosci elektromagnetycznej)
z pdzniejszymi zmianami

- 93/68/EWG z dnia 22.07.1993

z pbzniejszymi zmianami

- 2012/19/UE z p6zniejszymi zmianami.
1275/2008 standby/off mode.

* Tylko dla modeli z wyttaczanymi prowadnicami.
** Tylko dla modeli z drucianymi prowadnicami.
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Uruchomienie i uzytkowanie

UWAGA! Piekamik jestwyposazony
w system blokowania rusztu,
ktéry umozliwia jego wysuwanie
bez catkowitego wyjmowania z
piekarnika (1).W celu catkowitego
wyjecia rusztu wystarczy go
unie$¢ w sposob przedstawiony
na rysunku, chwytajac za przednia
cze$¢ i pociagna¢ do siebie (2).

! Przed pierwszym uzyciem wigczy¢ na przynajmniej jedng godzing pusty
piekarnik z zamknietymi drzwiczkami i termostatem nastawionym na
najwyzsza temperature. Nastepnie wytaczy¢ piekamik, otworzy¢ drzwiczki i
wywietrzy¢ pomieszczenie. Zapach, jaki sie wytworzy jest skutkiem parowania
substancji stosowanych w celu zabezpieczenia piekarnika.

Ustawienie godziny
Weisna¢ pokretto PROGRAMATORA i obraca¢ w kierunku przeciwnym do
wskazdéwek zegara az do ustawienia biezacej godziny.

! Ustawienie godziny mozliwe jest
jedynie wéwczas, gdy piekamnik jest
podiaczony do instalacii elektryczne;.
W przypadku braku pradu
PROGRAMATOR zatrzymuie sie: po
przywrdceniu zasilania koniecznym
jest ponowna regulacja godziny.

Uruchomienie piekarnika

1. Wybra¢ zadany program pieczenia obracajac pokretlem PROGRAMY.

2. Wybra¢ odpowiednig temperature obracajac pokrettem TERMOSTAT.
Wykaz potraw z zalecanymi dla nich temperaturami znajduje sie w Tabeli
pieczenia (patrz Programy).

3. Wiaczona kontrolka TERMOSTATU wskazuje faze nagrzewania do
zaprogramowanej temperatury.

4. Podczas pieczenia mozna zawsze:

- Zmieni¢ program pieczenia postugujac sie pokrettem PROGRAMY;

- zmieni¢ temperature postugujac sie pokrettem TERMOSTAT,

- przerwag pieczenie obracajac pokretto PROGRAMY na pozycje ,0".

! Nigdy nie nalezy stawia¢ zadnych przedmiotow na dnie piekamika, gdyz
grozi to uszkodzeniem emalii.

! Naczynia do pieczenia stawia¢ zawsze na ruszcie znajdujacym sie w
wyposazeniu piekarnika.

Wentylacja chlodzaca

W celu zmniejszenia temperatury zewnetrznej niektore modele wyposazone
sq w wentylator chtodzacy. Wytwarza on strumien powietrza, ktdry wydobywa
sie pomiedzy panelem sterowania a drzwiczkami piekarnika

! Po zakoriczeniu pieczenia wentylator pracuje dopoki piekarnik wystarczajaco
sie nie ochtodzi.

Oswietlenie piekarnika
Wiacza sie je wybierajac = przy pomocy pokretta PROGRAMY. Pozostaje
wiaczone, gdy wybiera sie program pieczenia.

M Hotpoint
ARISTON

Programy

! Dla wszystkich programdw mozliwe jest ustawienie temperatury w zakresie
od 60 °C do MAKS, z wyjatkiem:

+ BARBECUE (zaleca si¢ ustawienie jedynie na MAKS);

+  GRATIN (zaleca sie, aby nie przekracza¢ temperatury 200°C).

B Program PIEKARNIK TRADYCYJNY

Przy pieczeniu tradycyjnym najlepiej uzywaé tylko jednego poziomu:
wykorzystanie wigkszej liczby poziomdw prowadzi do nierdwnomiernego
rozktadu temperatury.

Program PIEKARNIK DO WYPIEKU CIAST

Jest to program wskazany do przygotowywania potraw delikatnych (np. ciast
wymagajacych fazy wyrastania) i pieczenia potraw drobnych (np. ciasteczek)
na trzech poziomach jednoczesnie.

Program FAST COOKING

Ten program nie wymaga wczesniejszego nagrzania piekarnika. Program
jest w szczegdlnosci wskazany do szybkiego pieczenia gotowych potraw
(mrozonych lub wstepnie pieczonych). Najlepsze rezultaty uzyskuie sie przy
uzyciu tylko jednego poziomu.

@ Program MULTI-PIECZENIE
Poniewaz temperatura jest réwnomierna w catym piekarniku, powietrze
piecze i rumieni Zywno$¢ w sposob rownomierny. Jednoczesnie mozna
uzywac¢ maksymalnie dwoch pétek.

Program PIEKARNIK DO PIZZY

Ten program umoZliwia szybkie nagrzanie piekarnika z silnym doptywem
ciepfa, zwtaszcza od dotu. W przypadku zastosowania wiecej niz jednego
poziomu réwnocze$nie w potowie pieczenia nalezy zamienic je miejscami.

Program BARBECUE

Wysoka temperatura jest skierowana na grill i zalecana dla potraw
wymagajacych wysokiej temperatury na powierzchni. Podczas pieczenia
nalezy zamykac drzwiczki piekarnika.

=
@ Program GRATIN

Do jednokierunkowego promieniowania cieplnego dochodzi wymuszony obieg
powietrza wewnatrz piekarnika.Zapobiega to przypaleniu powierzchni potraw,
zwiekszajac moc penetracji cieplnej. Podczas pieczenia nalezy zamykac
drzwiczki piekarnika.

Rozen
W celu uruchomienia rozna (zob. rysunek) nalezy:

1. Umiesci¢ blache uniwersalng na
poziomie 1;

2. Umiesci¢ uchwyt rozna na poziomie
3, a nastepnie umiesci¢ rozen w
odpowiednim otworze znajdujacym sie
w tylnej Scianie piekarnika;

3. Uruchomié roz{g}n wybierajac

programy lub @;

41



PL

Planowanie pieczenia

Planowanie czasu pieczenia z rozpoczeciem natychmiastowym

1. Obréci¢ pokretio PROGRAMATORAw kierunku przeciwnym do wskazéwek

zegara az do pojawienia si¢ w okienku zadanego czasu trwania gotowania.

2. Wyciagna¢ pokretto PROGRAMATORA i obréci¢ w kierunku przeciwnym

do ruchu wskazowek az ruchomy wskaznik ustawi sie na biezacej godzinie.

Po zakoriczeniu czynnosci stychaé trzask.

3. Wybra¢ zadany program pieczenia obracajac pokrettem PROGRAMY.

Piekarnik wigczy sie natychmiast i bedzie dziatat perz ustawiony czas pracy.

4. Po uplywie czasu wydaje sygnat akustyczny Ui piekarnik wylaczy sie.

*  Przykiad: jest godzina 9:00 i zostaje zaprogramowany czas pieczenia na
1 godzine i 15 minut. Pieczenie zatrzyma sie automatycznie o godzinie
10:15.

Planowanie czasu z rozpoczeciem natychmiastowym.

1. Obrdci¢ pokretio PROGRAMATORAw kierunku przeciwnym do wskazowek

zegara az do pojawienia sie w okienku Zadanego czasu trwania gotowania.

2. Wyciagna¢ pokretto PROGRAMATORA i obréci¢ w kierunku przeciwnym

do ruchu wskazéwek az ruchomy wskaznik ustawi sie na biezacej godzinie.

3. Wybra¢ zadany program pieczenia obracajac pokrettem PROGRAMY.

Piekarnik wigczy sie natychmiast i bedzie dziafat perz ustawiony czas.

4. Po uplywie czasu wyda sygnat akustyczny ),

* Przyktad: jest godzina 9:00 i zostaje zaprogramowany czas pieczenia
na 1 godzing i 15 minut oraz godzina 11:00 jako godzina zakorczenia
pieczenia. Program zaczyna sie automatycznie o godzinie 11:00 o koiiczy
sie 0 12:15.

! Aby anulowa¢ programowanie obréci¢ pokretto PROGRAMATOR w
kierunku przeciwnym do ruchu wskazowek az do pojawienia sie w okienku
symbolu U,

Praktyczne porady dotyczace pieczenia

! Podczas pieczenia z wentylatorem nie uzywac potek 11 5: gorace powietrze
dziata bezposrednio na nie, co mogtoby spowodowac przypalenie delikatnych
potraw.

! Przy programach BARBECUE i ZAPIEKANKA, szczegdlnie jesli sa one
wykonywane z roznem, ustawic blache w polozeniu 2, aby zebra¢ pozostatosci
po pieczeniu (sosy i/lub tuszcze).

WIELOPOZIOMOWE

+ Uzywac¢ poziomdw 2 i 4, wykorzystujac poziom 2 do potraw, ktore
wymagaja wyzszej temperatury.

+ Blache umiesci¢ na dole, a ruszt na gorze.

BARBECUE

+ Wiozy¢ ruszt na poziom 3 lub 4, umieszczajgc potrawe na $rodku rusztu.

+ Zaleca sie nastawienie maksymalnego poboru energii. Nie nalezy sie
niepokoi¢, jesli gérny grzejnik nie bedzie stale wigczony: jego dziatanie
kontroluje termostat.

PIEKARNIK DO PIZZY

+  Uzyc lekkiej blachy aluminiowej, stawiajac ja na ruszcie znajdujacym sie
w wyposazeniu piekarnika.
Zastosowanie blachy uniwersalnej powoduje wydtuzenie czasu pieczenia,
przez co trudno jest przygotowaé chrupiaca pizze.

+ W przypadku pizzy z duza ilo$cig dodatkéw zaleca si¢ dodanie mozzarelli
dopiero w potowie pieczenia.
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ARISTON
Tabela pieczenia
Programy Potrawy Waga (kg) Pozycja potek Nagrzewanie Zalecana Czas
prowadnice | prowadnice wste pne temperatura trwania
standardowe | przesuwne (°C) pieczenia
(minuty)
Kaczka 1,5 2 1 Tak 200-210 70-80
Kurczak 1,5 2 1 Tak 200-210 60-70
Piekarnik Pieczen ciele ca lub wotowa 1 2 1 Tak 200 70-75
tradycyjny Pieczen wieprzowa 1 2 1 Tak 200-210 70-80
Herbatniki (z kruchego ciasta) - 2 1 Tak 180 15-20
Kruche ciasta 1 2 1 Tak 180 30-35
Kruche ciasta 0,5 21lub 3 1lub2 Tak 180 25-35
Ciasto z owocami 1 2lub3 1lub2 Tak 180 40-50
Ciasto § liwkowe 0,7 2lub3 1lub 2 Tak 170-180 45-55
Mate ciastka na 2 potkach 0,7 2i4 1i3 Tak 180-190 20-25
Piekarnik do Ciasto biszkoptowe 0,6 21lub 3 1lub2 Tak 160-170 30-40
wypieku ciast | Ptysie na 3 potkach 0,7 1i3i5 1i2i4 Tak 180-190 20-25
Herbatniki na 3 potkach 0,7 1i3i5 1i2i4 Tak 180 20-25
Nales niki z farszem 0,8 2 1 Tak 200 30-35
Bezy na 3 potkach 0,5 1i3i5 1i2i4 Tak 90 180
Stone ciastka francuskie z serem 0,5 2 1 Tak 210 20-25
Mroz onk
Pizza 0.3 2 1 - 250 12
Cukinie i raki w lanym cie$ cie 0.4 2 1 - 200 20
Tort wiejski ze szpinakiem 0.5 2 1 - 220 30-35
Panzerotti 0.3 2 1 - 200 25
Lasagne 0.5 2 1 - 200 35
. Rumiane buteczki 04 2 1 - 180 25-30
Fast cooking | Kawalki kurczaka 0.4 2 1 - 220 15-20
Potrawy podgotowane
Zrumienione skrzydetka z kurczaka 0.4 2 1 - 200 20-25
$ wiez e potrawy
Herbatniki (z kruchego ciasta) 0.3 2 1 - 200 15-18
Ciasto $ liwkowe 0.6 2 1 - 180 45
Stone ciastka francuskie z serem 0.2 2 1 - 210 10-12
Pizza na 2 pétkach 2i4 1i3 Tak 220-230 20-25
Kruche ciasta na 2 pétkach/ciasta na 2 2i4 1i3 Tak 180
potkach 30-35
Ciasto biszkoptowe na 2 pétkach (na 2i4 1i3 Tak 170
brytfannie) 20-25
Kurczak pieczony + ziemniaki 1+1 1i2/3 1i3 Tak 200-210 65-75
- . Jagnie cina 1 2 1 Tak 190-200 45-50
Multipieczenie | 4 ela 1 11ub 2 1 Tak 180 30-35
Lasagne 1 2 1 Tak 190-200 35-40
Ptysie na 2 pétkach 2i4 1i3 Tak 190 20-25
Herbatniki na 2 pétkach 2i4 1i3 Tak 190 10-20
Stone ciastka francuskie z serem na 2 2i4 1i3 Tak 210 20-25
pétkach
Stone ciasta 1i3 1i3 Tak 200 20-30
Piekarnik do Pizza 0,5 2 1 Tak 220 15-20
pizzy Podptomyki 0,5 2 1 Tak 200 20-25
Makrele 1 4 3 nie Maks 15-20
Sole i mg twy 0,7 4 3 nie Maks 10-15
Szasztyki z kalmaréw i rakéw 0,7 4 3 nie Maks 8-10
Filet z dorsza 0,7 4 3 nie Maks 10-15
Warzywa z rusztu 0,5 3lub4 2lub3 nie Maks 15-20
Befsztyk ciele cy 0,8 4 3 nie Maks 15-20
Barbecue Kietbaski 0,7 4 3 nie Maks 15-20
Hamburgery 41ub 5 szt. 4 3 nie Maks 10-12
Tosty (lub chleb opiekany) 4 lub 6 szt. 4 3 nie Maks 3-5
Kurczak z roz na (je$ li jest w danym 1 - - nie Maks 70-80
modelu)
Jagnig cina z roz na (je$ li jest w danym 1 - nie Maks 70-80
modelu)
Kurczak z rusztu 1,5 2 2 nie 210 55-60
Ma twy 1 2 2 nie 200 30-35
Kurczak z roz na (je$ li jest w danym 1,5 - nie 210 70-80
modelu)
Gratin Kaczka z roz na (je$ li jest w danym 1,5 - - nie 210 60-70
modelu)
Pieczen ciele ca lub wotowa 1 2 2 nie 210 60-75
Pieczen wieprzowa 1 2 2 nie 210 70-80
Jagnie cina 1 2 2 nie 210 40-45

I Wskazany czas trwania pieczenia ma charakter orientacyjny i moze by¢ zmieniany wedtug osobistych upodoban. Czas wstepnego nagrzewania piekarnika zostat
ustawiony fabrycznie i nie moze by¢ zmieniony recznie
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M Zalecenia i Srodki ostroznosci

! Urzadzenie zostato zaprojektowane i wyprodukowane zgodnie z
migdzynarodowymi przepisami bezpieczeristwa. Majac na wzgledzie Wasze
bezpieczenstwo podajemy Wam ponizsze zalecenia, ktore nalezy uwaznie
przeczytac.

Ogolne zasady bezpieczenstwa

+ Niniejsze urzadzenie przeznaczone jest do nieprofesjonalnych zastosowan
domowych.

+ Nie nalezy instalowac urzadzenia poza domem, nawet, jesli miejsce to jest
chronione daszkiem, gdyz wystawienie urzadzenia na dziatanie deszczu
i burz jest bardzo niebezpieczne.

+ Przenoszac urzadzenie nalezy zawsze korzysta¢ z odpowiednich
uchwytoéw umocowanych po bokach piekarnika.

+ Nie dotyka¢ urzadzenia, jesli jest sie na boso ani tez mokrymi lub
wilgotnymi rekami lub stopami.

+ Urzadzenie powinno by¢ uzywane do celow kulinarnych wytacznie
przez osoby doroste i zgodnie z niniejszymi instrukcjami.
Wykorzystywanie go do innych celéw (np. do ogrzewania
pomieszczen) uznaje sie za niewlasciwe, a tym samym niebezpieczne.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody
poniesione w wyniku niewtasciwego, blednego lub nierozsadnego
uzytkowania.

+ Podczas uzytkowania urzadzenia grzejniki i niektore czesci drzwiczek
piekarnika stajq sie bardzo gorace. Nie wolno ich dotyka¢, a dzieci
nalezy trzymac z dala od urzadzenia.

+ Uwaza¢, aby kable zasilajace innych urzadzen AGD nie dotykaty
rozgrzanych czesci piekarnika.

* Nie zatyka¢ otworéw wentylacyjnych i odprowadzajacych ciepto.

¢ Przy otwieraniu drzwiczek nalezy trzymac za $rodkowg czesé uchwytu:
po bokach moze by¢ goracy.

+ Do wstawiania i wyjmowania naczyn z piekarnika uzywac zawsze rekawic
ochronnych.

+ Nie przykrywa¢ dna piekarnika folig aluminiowa.

+ Nie wkiada¢ do piekarnika materiatow fatwopalnych: jesli urzadzenie
zostanie przez nieuwage uruchomione, mogtyby one sig zapalic.

+ Kiedy urzadzenie nie jest uzywane, nalezy zawsze sprawdzi¢, czy pokretta
znajduja sie w pozycji “e”/“0”.

+ Nie nalezy wyjmowa¢ wtyczki z gniazdka ciagnac za kabel: zaleca sie
trzymanie za wtyczke.

*  Przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji odtaczy¢ najpierw
wtyczke od sieci elekiryczne;.

+ W razie uszkodzenia w zadnym wypadku nie ingerowa¢ w wewnetrzne
mechanizmy urzadzenia i nie prébowa¢ go samodzielnie naprawiac.
Nalezy skontaktowac sie z Serwisem (patrz Serwis Techniczny).

* Nie stawia¢ przedmiotow na otwartych drzwiczkach piekarnika.

+ Dopilnowac, aby dzieci nie bawity sig urzadzeniem.

+  Urzadzenie to nie jest przystosowane do obstugi przez osoby (w tym dzieci)
o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, zmystowych badz umystowych,
przez osoby bez doswiadczenia lub bez znajomosci urzadzenia - chyba
ze pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczenstwo -, jak
réwniez przez osoby, ktdre nie otrzymaty instrukcji wstepnych na temat
eksploatacji urzadzenia.

* Urzadzenie nie jest przeznaczone do tego, aby bylo wiaczane przy
uzyciu zewnetrznego przekaznika czasowego lub osobnego systemu
sterowania zdalnego.

Utylizacja

+  Utylizacja materiatéw opakowaniowych: zastosowac sie do obowigzujacych
norm lokalnych, dzieki czemu opakowania bedzie mozna ponownie
wykorzystac.

+ Dyrektywa wspolnotowa 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu

elektrycznego i elektronicznego (WEEE) przewiduje, ze sprzet
gospodarstwa domowego nie powinien by¢ usuwany jako nieposortowane
odpady komunalne. Zuzyte urzadzenia powinny by¢ zbierane oddzielnie w
celu optymalizacii stopnia odzysku i recyrkulacji ich materiatéw sktadowych
oraz aby zapobiec potencjalnym szkodom dla zdrowia i $rodowiska.
Symbol przekreslonego kosza na $mieci jest umieszczony na wszystkich
produktach, aby przypomina¢ o obowigzku selektywnej zbiorki.
W celu uzyskania blizszych informacji na temat prawidtowego zZtomowania
elektrycznych urzadzen gospodarstwa domowego, ich wiasciciele mogq
sie zwraca¢ do wiasciwych stuzb publicznych lub do sprzedawcéw tych
urzadzen.

Oszczednos¢ i ochrona srodowiska

+  Kiedy to tylko moZliwe, unikaj wstepnego nagrzewania piekarnika i zawsze
probuj go zapetni¢. Otwieraj drzwiczki piekarnika tak rzadko, jak tylko to
mozliwe, gdyZ za kazdym razem ucieka z niego ciepto. Aby oszczedzi¢
znaczng ilo$¢ energii, wylacz po prostu piekarnik 5 - 10 minut przed
kofcem zaplanowanego czasu pieczenia i wykorzystaj ciepto, ktore
piekarnik nadal wydziela.

+ Programy automatyczne oparte sg na standardowych produktach
Zywieniowych

+  Utrzymuj uszczelki w czystosci, aby zapobiec jakimkolwiek stratom energii
poprzez drzwiczki.

« Jezeli korzystasz z rozliczenia strefowego energii, mozesz zaoszczedzi¢
energie uzywajac opcji “opdznione pieczenie”, ktdra uruchomi urzadzenie
w godzinach taniej taryfy.

! Produkt ten spetnia wymogi nowej dyrektywy Unii Europejskiej w sprawie
ograniczenia zuzycia energii w trybie czuwania.

Konserwacja i utrzymanie
Odtaczanie od pradu

Przed przystapieniem do prac konserwacyjnych, nalezy odtaczy¢ urzadzenie
od sieci zasilania elektrycznego.

Czyszczenie urzadzenia

+  Czesci zewnetrzne emaliowane lub ze stali inox oraz uszczelki gumowe
moga by¢ czyszczone przy pomocy gabki nasaczonej letnig wodg i
neutralnym mydtem. Jesli plamy trudno usunag, zastosowac specjalne
produkty do czyszczenia. Po zakorficzeniu czyszczenia zaleca sie
dokfadne sptukanie wodg i wysuszenie. Nie uzywa¢ proszkéw Sciernych
ani substancji korodujacych.

+ Whnetrze piekarnika powinno by¢ czyszczone po kazdym uzyciu, gdy jest
jeszcze letnie. Uzy¢ cieptej wody i srodka czyszczacego, sptukac i wytrze¢
miekka Sciereczka. Unikac Srodkow Sciernych.

*  Akcesoria mozna myc¢ jak zwykte naczynia, takze w zmywarce.

! Nigdy nie stosowa¢ oczyszczaczy parowych lub ci$nieniowych do
czyszczenia urzadzenia.

Czyszczenie drzwiczek

Szybe drzwiczek wyczysci¢ przy uzyciu gabki i $rodkéw nierysujacych, a
nastepnie wytrze¢ migkka Sciereczka; nie uzywac szorstkich materiatow
Scierajacych czy ostrych, metalowych skrobakdw, ktére mogg porysowac
powierzchnie i doprowadzi¢ do pekniecia szyby.

Aby doktadniej wyczysci¢ piekarnik, mozna zdemontowa¢ drzwiczki:
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1. Catkowicie otworzy¢ drzwiczki (zob.

rysunek);

2. Podnies¢ i przekrecic dzwignie znajdujace
sie na obu zawiasach (zob. rysunek);

3. Chwyci¢ drzwiczki za obie zewnetrzne
krawedzie, przymykajac je powoli, lecz nie
catkowicie. Nastepnie pociggna¢ drzwiczki do
siebie i wyjaC je z zawiasow (patrz rysunek).

Aby z powrotem zatozy¢ drzwiczki, wykona¢ powyzsze czynnosciw odwrotnej
kolejnosci.

Sprawdzanie uszczelek

Co pewien czas nalezy sprawdzac stan uszczelek wokot drzwiczek piekamika.
Gdyby okazafo sie, ze uszczelka jest uszkodzona nalezy zwrdci¢ sie do
najblizszego punktu serwisowego ( patrz Serwis Techniczny ). Zaleca si¢ nie
uzywac piekamnika az do chwili zakoriczenia naprawy.

Wymiana zarowki

Aby wymieni¢ zaréwke o$wietlajaca
piekarnik:

1. Odkreci¢ szklang pokrywe obudowy
zarowki.

2. Wyjac¢ zaréwke i wymieni¢ jg na
podobna; zaréwka halogenowa,
napiecie 230 V, moc 25 W, gwint G 9.
3. Ponownie zatozy¢ szklang ostone
(patrz rysunek).

! Nie uzywac zaréwki piekarika do o$wietlania pomieszczen.

Boczne panele katalityczne i panel tylny

Sa to panele pokryte specjalng emalia, absorbujaca tuszcz, kidry sie wytwarza
podczas pieczenia.

Emalia ta jest na tyle wytrzymata, ze przesuwanie réznych akcesoriow (ruszty,
brytfanny, itp.) nie powoduije jej uszkodzenia. Nie nalezy sie martwic matymi
biatymi $ladami, ktdre pojawiaja sie na jej powierzchni.

Nalezy jednakze unikac:

- skrobania emalii ostrymi przedmiotami (na przyktad nozem);

- stosowania Srodkdw czyszczacych lub Sciemnych..
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m Uzembe helyezés

! Fontos, hogy megtartsa ezt a kézikdnyvet, hogy szlikség esetén barmikor
belenézhessen. Ha a késziiléket eladja, elajandékozza vagy athelyezi,
gy6z6dj6n meg réla, hogy a kézikdnyvet is atadja vele, hogy az Uj tulajdonos
tajékozodhasson a késziilék mikodésérdl és az azzal kapcsolatos
figyelmeztetésekrol.

! Olvassa el figyelmesen az utasitasokat: fontos informéciokat tartalmaznak
az lizembe helyezésrdl, a hasznalatrol és a biztonsagrol.

Elhelyezés
!Acsomagoldanyag nem jatékszer! Aszelektiv hulladékgytites szabalyainak
megfeleléen semmisitse meg (lasd Ovintézkedések és tanacsok).

! Az izembe helyezést szakembernek kell elvégeznie az itt talalhatd
utasitasoknak megfeleléen. A helytelen iizembe helyezés személyi sériilést
és anyagi karokat okozhat.

Beépités

Akészilék j6 mikodésének biztositasa érdekében sziikséges, hogy a butor

megfeleld tulajdonsagokkal rendelkezzen:

+ asité melletti paneleknek hdallé anyagbdl kell készilnitk;

+ furnérlemezbdl késziilt butorok esetén a ragasztdanyagnak ki kell birnia
a 100°C hémérsékletet;

+ aslité beépitéséhez, legyen az elhelyezve munkalap ala (/asd abra) vagy
allvanyra, a butornak az alabbi méretekkel kell rendelkeznie:

595 mm.

2% &’

1 A készliléket ugy kell beépiteni, hogy uténa ne lehessen az elektromos
alkatrészekhez hozzaémi.
Az adattablan jelzett fogyasztasi értékeket a fenti beszerelés mellett mérték.

Szell6zés

Aj6 szell6zés garantalasa érdekében a stitének helyet add bitorrész hatlapjat
le kell venni. As(it6t lehetéleg dgy helyezzék le, hogy két fa alatétre vagy egy
olyan folytonos felliletre tamaszkodjon, ami rendelkezik egy legalabb 45 x
560 mm nagysagu nyilassal (lasd abra).

Kozépre allitas és rogzités

1. lllessze az ,A" kengyelt iitkdzésig a siit6 ,B” tartdjara.

2. lllessze a ,C” tkdzGléceket Utkdzésig az ,A” kengyelekbe. Amennyiben
a butor oldallemezének vastagsaga:
+ 16 mm: ugy szerelje fol az (itk6zélécet, hogy a rajta feltiintetett 16-0s
szam On felé nézzen;
+ 18 mm: gy szerelje fol az itk6z6lécet, hogy az iras nélkiili oldala On
felé nézzen;
+ 20 mm: ne szerelje ol az ttkdzGlécet.

3. A,D’ csavarokkal rogzitse az (itkdz6léceket a butor oldallemezéhez.

4. Az ,E” csavarokkal és milanyag csavaralatétekkel rogzitse a siit6t a
butorhoz.

Elektromos csatlakoztatas
A harompdlusu kabellel ellatott siitbket az adattablan jelzett (lasd alabb)
feszliltségu és frekvencidju valtakozo arammal torténd hasznalatra szantak.

Az elektromos kabel beszerelése

1. A fedél oldalén talalhatd nyelvecskék
csavarhuzdval torténd felemelésével
nyissa ki a kapocslécet: Hizza meg és
nyissa ki a fedelet (lasd abra).

AN

AINE

2. Helyezze iizembe az elektromos kabelt:
Csavarozza ki a kdbelszoritd csavarjat és
aharom L-N-_é_ érintkezécsavart, majd
rogzitse a csavarok feje alatt a huzalokat,
ugyelve a kék (N), barna (L), sarga-z6ld
szinekre (—=) (l&sd abra).

3. Rdgzitse a kabelt a megfeleld
kabelrdgzitGbe.

4. Zarja le a kapocsléc fedelét.

Az elektromos kabel halézatba kotése

Szereljen a kabelre az adattablan feltintetett terhelésnek megfeleld
szabvanyos csatlakozé dugét (lasd oldalt). Amennyiben a kabelt kozvetlendl
a halézathoz kivanja csatlakoztatni, Ugy a készlilék és a halézat kizé a
terhelésnek és az érvényben Iév8 szabvanyoknak megfeleld legalabb 3 mm-
es multipolaris kapcsolot kell beszerelni (a fold huzalt nem kell megszakitval
ellatni). Ahaldzati kabelt ugy kell elhelyezni, hogy sehol se melegedhessen a
szobah6mérsékletnél 50°C-kal magasabb hémérsékletre.

1 Akésziilék beszereldje felelés a megfeleld elektromos csatlakoztatasért és
a biztonsagi el6irasok betartasaért.




A csatlakoztatas elétt ellendrizze, hogy:

+ azaljzat rendelkezzen féldeléssel és feleljien meg a szabvanynak;

+ az aljzat képes legyen elviselni a készlilék adattablajan feltiintetett
maximalis teliesitmény terhelését (lasd alabb);

+ a tapfesziiltség felelien meg az adattablan feltlintetett értékeknek (lasd
alabby;

+ az aljzat legyen kompatibilis a készllék csatlakozo dugdjaval! Ha nem,
cserélie ki az aljzatot vagy a dugdt; ne hasznéljon hosszabbitét vagy
elosztot;

T Abeszerelt készlilék elektromos kabelének és a fali csatlakozonak konnyen
hozzaférhetének kell lennie.

! Akabel nem hajolhat meg és nem lehet sszenyomva.

! A kdbelt rendszeresen ellendrizni kell, és cseréjét kizarolag engedéllyel
rendelkezé szakember végezheti el (lasd Szerviz).

! A fenti eldirasok be nem tartasa esetén a gyartd elharit minden
felelosséget.

M Hotpoint
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ADATTABLA

hossz: 43,5 cm
Méretek* magassag: 32,4 cm

mélység: 40,6 cm
Térfogat* It. 58

hossz: 45,5 cm
Méretek** magassag: 32,4 cm

mélység: 40,6 cm
Térfogat** It. 60
Elektromos fesziltség: 220-240V~ 50Hz vagy 50/60Hz

csatlakoztatasok

(lasd az adattablan); maximalis
teliesitményfelvétel: 2800W

ENERGIACIMKE és
KORNYEZETBARAT
TERVEZES

A 2010/30/EK iranyelvet kiegészitd
2014/65/EK iranyelv.A 2009/125/EK
irdnyelvet kiegészitd 2014/66/EK iranyelv.
EN 60350-1 szabvany

EN 50564 szabvany

Természetes héaramlas névleges
energiafogyasztasa — melegité funkcio:
Hagyomanyos; [:]

Kényszer héaramlasi osztaly névleges
energiafogyasztasa — melegit6 funkcié:

Cukréaszati.

PP

A késziilék megfelel az alabbi unios
iranyelveknek:

06.12.12-i - 2006/95/EK iranyelv (alacsony|
feszlltség) és annak modositasai

- 2004/12/15-i - 2004/108/EK iranyelv
(elektromagneses dsszeférhetdség) és
annak modositasai

- 1993.07.22-i - 93/68/EGK iranyelvés
annak modositasai.

- 2012/19/UE iranyelv és annak
modositésai.

- 1275/2008 stand-by/off mode.

* Csak peremes sinnel rendelkezdé modellek esetén.
** Csak huzalos sinnel rendelkezé modellek esetén.
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m Bekapcsolas és hasznalat

FIGYELEM!A siité racsrogzité
rendszerrel van ellatva, mely
megakadalyozza, hogy a racsok a
kihiizasukkor kiessenek a sut6bdl
(1).A racsok teljes kivételéhez
csak az abra szerinti modon kell a
racsokat az ellilsd oldaluknal fogva
felemelni és kihtzni (2).

! Els6 bekapcsolaskor mikadtesse a stit6t tresen legalabb egy 6ra hosszat
maximum hémérsékleti fokozaton és csukott ajtd mellett! Ezutan kapcsolja
ki a stdt, nyissa ki az ajtajat, és szellbztesse ki a helyiséget! A keletkezett
szag a sité védelmére hasznalt anyagok elparolgasabdl szarmazik.

Az dra beallitasa ,
1. Nyomja meg a PROGRAMOZO teker8gombot, és forgassa drairannyal
ellentétesen, mig az aktudlis idét be nem allitotta.

! Az orat csak akkor lehet beallitani,
ha a siitdé be van kotve az elektromos
halézatba. Aramkimaradas esetén a
PROGRAMOZO megéll: az aramellatas
helyredlitat koveten az orét Ujra be kell
allitani.

A siito bekapcsolasa

1. APROGRAMVALASZTO tekerégomb elforgataséval vélassza ki a kivant
sitési programot.

2. AHOMERSEKLET-SZABALYZO tekersgomb efforgatasaval valassza ki
a hémérsékletet. A kiilonbdzd stitési mddok és az azokhoz tartozo javasolt
hémérsékletek listaja a Siitési tablazatban talalhaté meg (lasd Programok).
3. Avilagito HOMERSEKLET-SZABALYZO Iampa a melegitési fazist jelzi,
és a bedllitott hdmérséklet elérésekor kikapcsol.

4, Siités alatt a kovetkezéket mindig megteheti:

- APROGRAMVALASZTO teker6gomb segitségével médosithatja a siitési
programot;

- A HOMERSEKLET-SZABALYZO tekerégomb segitségével médosithatja
a homérsékletet;

- A PROGRAMVALASZTO tekerégomb “0” helyzetbe allitaséaval
megszakithatja a stitést.

! Soha ne tdmasszon semmit a siitd aljanak, mert a zomanc megsérilhet!

! Asiitéedényeket mindig a mellékelt racsokra tegye!

Hiitéventilator

Akulsé hémérséklet csdkkentése érdekében néhany modell hiitéventilatorral
van ellatva. A hiitéventilator altal létrehozott huzat a kezel6panel és a s(ité
ajtaja kozott 1ép ki.

1 Aslités végén a ventilator mindaddig miikédik, amig a sité nem elég hideg.
Siitovilagitas

APROGRAMVALASZTO tekerdgomb U= llasra forgatésaval kapcsolhatd
be. Sutési program bekapcsolasa esetén a vilagitas égve marad.

Program

' A hémérsékletet minden programnal 60°C és a MAX jelzés kozé lehet

beallitani, kivéve a kovetkezOknél:

*  GRILLEZES (javasoljuk, hogy csak a legnagyobb &llasban hasznalja)

+ GRATINIROZAS (javasoljuk, hogy ne hasznaljon 200°C-nal magasabb
hémérsékletet).

[j HAGYOMANYOS SUTES program
Ennél a hagyomanyos stitési mddnél inkabb csak egy szintet hasznaljon: ha
tobb szinten siit, a héeloszlas nem megfeleld.

SUTEMENYSUTES program
Ez a program kiméletes stitést igénylé ételek (példaul kelt tésztak) siitéséhez,
valamint egyszerre harom szinten ,mignon” elkészitéséhez javasolt.

GYORS SUTES program

Ez a program kiilondsen elére elkészitett (mélyhitott vagy eldsiitott) ételek
slitéséhez javasolt. A legjobb eredményt akkor kapja, ha csak egy szintet
hasznal.

@ LEGKEVERESES SUTES program
Mivel a hd az egész siitbben allandd, a levegd egyenletesen siiti és piritja az
ételt. Egyidejileg maximum két szintet lehet haszndini.

PIZZASUTES program

Ez a kombinacié lehetdvé teszi a sitd gyors felmelegedését, elsbsorban
alulrl érkez0 erdteljes hdarammal. Ha egyszerre egynél tobb szintet hasznal,
a slitésidd felénél cserélje meg a tepsik helyét.

GRILLEZES program

A grillezés magasabb és kdzvetlen hdmérséklete olyan ételekhez javasolt,
melyek magasabb feluleti hdmérsékletet igényelnek. A stitést csukott sitdajtd
mellett végezze.

=

GRATINIROZAS program

Ez a slitési mdd a siitd belsejében egyesiti a levegd keringtetését az
egyiranyl hdsugarzassal. Ez a hd athatoloképességének ndvelésével segiti
megakadalyozni, hogy az ételek fellilete megégjen. A stitést csukott siitdajto
mellett végezze.

Forgonyars
Aforgonyars hasznalatahoz (lasd abra) tegye a kdvetkezOket:

1. Tegye a zsirfelfogo talcat az 1-es
e szintre;
2. Helyezze a forgdnyars tdmasztékat
a 3-as szintre és rakja be a nyarsat a
stit6 hatsd falan taldlhatdé megfeleld
furatba;
3.A forgonyars elinditasahoz a
programvalasztd tekerégombbal

=
valassza ki alvagy (%] programot.
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A siitési mod beallitasa

Siitési idd beallitaésa azonnali indulassal

1. Forgassa a PROGRAMOZO tekergombot érairannyal ellentétesen, mig

a kis ablakban a kivant stitési idd meg nem jelenik.

2. Huzza kifelé a PROGRAMOZO tekerdgombot, és forgassa rairannyal

ellentétesen, mig a piros mutatét az aktudlis iddpontra nem allitotta. Amiivelet

végeén a kattanast hall.

3. A PROGRAMVALASZTO tekerdgombbal valassza ki a kivant siitési

programot. A slité azonnal bekapcsol, és addig mikadik, mig a beallitott

sitési idd le nem telik.

4, Ha az id0 letelt, a készlilék hangjelzést ad ki. Ennek kikapcsolasahoz

forgassaa PROGRAMOZO tekerdgombot rairannyal ellentétesen addig, mig

a kis ablakban a \“D szimbolum meg nem jelenik.

5. Forgassa a PROGRAMVALASZTO tekerdgombot ,0” allésba.

+ Példa: 9.00 déra van és a slités 1 6ra 15 perc id6tartamra van beallitva. A
program 10.15-kor automatikusan ledll.

Siitési ido beallitasa késleltetett indulassal

1. Forgassa a PROGRAMOZO tekerégombot érairannyal ellentétesen, mig

a kis ablakban a kivant stitési idd meg nem jelenik.

2. Huzza kifelé a PROGRAMOZO tekerdgombot, és forgassa rairannyal

ellentétesen, mig a piros mutatét a sités indulasanak kivant idépontjara

nem allitotta.

3. A PROGRAMVALASZTO tekerdgombbal vélassza ki a kivant siitési

programot. A siitd a kezdésre bedllitott idGpontban fog bekapcsolni, és addig

makadik, mig a beallitott stitési idd le nem telik.

4. Ha az id0 letelt, a készlilék hangjelzést ad ki. Ennek kikapcsolaséhoz

forgassa a PROGRAMOZO tekergombot rairannyal ellentétesen addig,

mig a kis ablakban a % szimbslum meg nem jelenik.

5. Forgassa a PROGRAMVALASZTO tekerdgombot ,0” allasba.

+ Példa; 9.00 dra van és a siités 1 6ra 15 perces slitést tervez, és a siités
kezdetének 11.00 drat allitia be. A program 11.00-kor automatikusan
elindul, és 12.15-kor leall.

1Abeallités torléséhez forgassaa PROGRAMOZO tekerdgombot érairannyal
ellentétesen addig, mig a kis ablakban a " szimbélum meg nem jelenik.

Praktikus siitési tanacsok

! Légkeveréses siitésnél ne haszndlja a siitd aljatdl szamitott 1. és 5.szintet;
ezeket a helyeket kozvetlen(il éri a meleg levegd, ami a kiméletes siitést
igényld ételek odaégését eredményezheti.

! GRILLEZESKOR és GRATINIROZASKOR a siités melléktermékeinek (szaft
éslvagy zsir) 6sszegy(jtéséhez a zsirfogét helyezze az 2 szintre.

LEGKEVERESES UZEMMOD

+ Haszndljaa2.ésa4. szintet—a 2. szintre tegye a magasabb hémérsékletet
igényld ételeket.

+ Helyezze a zsirfelfogé talcat alulra, a racsot fellilre.

GRILLEZES

Az ételeket helyezze a racs kdzepére, majd tegye a racsot a 3. vagy a 4.
szintre.

+ Javasoljuk, hogy a hémérsékletet allitsa a legmagasabb fokozatra.
Ne aggodjon, ha a felsé flitészal nem marad allandéan bekapcsolva:
mikodését hémérséklet-szabalyz6 szabélyozza.

PIZZASUTES

+Hasznéljon konny(, aluminiumtepsit a mellékelt racsra helyezve.
Azsirfelfogé talcaval elhtizddik a stitési idé és nehéz ropogds pizzat kapni.

+  Sok feltétet tartalmazo pizzaknal javasoljuk, hogy a mozzarellat a siités
felénél tegye a tésztara.

B Hotpoint
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Sitési tablazat

Program Etel Tomeg | Siito aljatdl szamitott Elomelegités Ajanlott Siitési ido
(kg) magassagi szint homeérséklet (perc)
(C)
normal gordiilo
talcasinek | talcasinek
Kacsa 1,5 2 1 igen 200-210 70-80
Csirke 15 2 1 igen 200-210 60-70
Hagyomanyos |Borju- és marhastilt 1 2 1 igen 200 70-75
siités Disznostilt 1 2 1 igen 200-210 70-80
(Omlds) kekszek - 2 1 igen 180 15-20
Linzerek 1 2 1 igen 180 30-35
Linzerek 0,5 2. vagy 3. 1. vagy 2. igen 180 25-35
Gyumolcstorta 1 2. vagy 3. 1. vagy 2. igen 180 40-50
GyUumolcsos sutemény 0,7 2. vagy 3. 1. vagy 2. igen 170-180 45-55
Kis kekszek 2 szinten 0,7 2. és 4. 1. és 3. igen 180-190 20-25
- < < | Piskota 0,6 2. vagy 3. 1. vagy 2. igen 160-170 30-40
Siteménysités |- "3 inten 07 | 1,365 | 1,2 és4. igen 180-190 20-25
Keksz 3 szinten 0,7 1., 3. és5. 1,2.és4. igen 180 20-25
Toltott palacsintak 0,8 2 1 igen 200 30-35
Habcsok 3 szinten 0,5 1., 3.és5. 1., 2. és 4. igen 90 180
Sajtos-s6s aprosttemény 0,5 2 1 igen 210 20-25
Mélyhutétt
Pizza 0.3 2 1 - 250 12
Cukkinivel és rakkal toltott palacsintatészta 0.4 2 1 - 200 20
Falusi spendttorta 0.5 2 1 - 220 30-35
Toltott taska 0.3 2 1 - 200 25
Lasagne 0.5 2 1 - 200 35
Aranygaluska 0.4 2 1 - 180 25-30
Gyors siités | Csibefalatok 0.4 2 1 - 220 15-20
Elosutott
Csirkeszarny 0.4 2 1 - 200 20-25
Friss ételek
(Oml6s) kekszek 0.3 2 1 - 200 15-18
GyUumolcsos stutemény 0.6 2 1 - 180 45
Sajtos-s6s aprésttemény 0.2 2 1 - 210 10-12
Pizza 2 szinten 2. és 4. 1. és 3. igen 220-230 20-25
Linzerek 2 szinten / torték 2 szinten 2. és 4. 1. és 3. igen 180 30-35
Piskéta 2 szinten (zsirfelfogo talcan) 2. és 4. 1. és 3. igen 170 20-25
Sult csirke + burgonya 1+1 1. és2/3. 1. és 3. igen 200-210 65-75
. . Bérany 1 2 1 igen 190-200 45-50
Le%(:;emrgzes Makréla 1 1. vagy 2. 1 igen 180 30-35
Lasagne 1 2 1 igen 190-200 35-40
Fank 2 szinten 2. és 4. 1. és 3. igen 190 20-25
Keksz 2 szinten 2. és 4. 1. és 3. igen 190 10-20
Sajtos-s6s aprésitemény 2 szinten 2. és 4. 1. és 3. igen 210 20-25
Sés stitemények 1. és 3. 1. és 3. igen 200 20-30
. o Pizza 0,5 2 1 igen 220 15-20
Pizzasiités Focaccia 0,5 2 1 igen 200 20-25
Makréla 1 4 3 nem Max 15-20
Nyelvhal és tintahal 0,7 4 3 nem Max 10-15
Tintahal és rak nyarson 0,7 4 3 nem Max 8-10
Tokehalfilé 0,7 4 3 nem Max 10-15
CGrillezett zoldségek 0,5 3. vagy 4 2. vagy 3 nem Max 15-20
Grillezés Borjusdilt 0,8 4 3 nem Max 15-20
Kolbasz, hurka 0,7 4 3 nem Max 15-20
Hamburger 4 vagy 5 4 3 nem Max 10-12
Piritds 4 vagy 6 4 3 nem Max 3-5
Roston st csirke forgényarson (ha van) 1 - - nem Max 70-80
Roston stilt barany forgényarson (ha van) 1 - nem Max 70-80
Girillcsirke 1,5 2 2 nem 210 55-60
Tintahal 1 nem 200 30-35
Roston stilt csirke forgényérson (ha van) 15 - - nem 210 70-80
Gratinirozas |Roston silt kacsa forgényarson (ha van) 1,5 - - nem 210 60-70
Borju- és marhasuit 1 2 2 nem 210 60-75
Disznosuilt 1 2 2 nem 210 70-80
Barany 1 2 2 nem 210 40-45

! A megadott sutési idok tajékoztatd jelleguek és egyéni izléstol figgoen mddosithaték. Az elomelegités ideje elore van programozva, r

valtoztathato..
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Ovintézkedések és tanacsok

! A késziilék a nemzetkdzi biztonsagi szabvanyokkal dsszhangban lett
tervezve és gyartva. Ezen figyelmeztetéseket biztonsagi megfontolasbol
kozoljlik, kérjlik olvassa el &ket figyelmesen!

Altalanos biztonsag

+ A készliléket otthoni, haztartasi hasznaltra szantak.

* A sitd nem helyezhetd lizembe nyitott térben, még akkor sem, ha a
teriilet védett helyen van, mivel rendkiviil veszélyes a készliléket esének,
viharnak kitenni!

A készilék elmozditasahoz mindig hasznalja a sitd oldalain talalhatd
megfeleld fogantytkat!

* Ne érjen a késziilékhez mezitib, illetve vizes vagy nedves kézzel vagy
[abbal!

* A keésziiléket kizarolag felnottek hasznalhatjak ételek siitésére a
kézikonyvben taldlhato Gtmutatasoknak megfelelden. Minden mas
hasznalatra (példaul: helyiségek fiitésére) alkalmatlan és ezért
veszélyes. A gyarté nem vonhatd feleldsségre olyan karokert,
amelyek szakszeriitlen, hibas, vagy nem rendeltetésszerii
hasznalatbél adédnak.

+ A késziilek hasznalata kozben a felmelegedd részek és a siitd
ajtajanak néhany része felforrésodik. Ugyeljen ra, hogy ezekhez ne
érjen, és a gyermekeket tartsa toliik tavol!

+ Kerilje el, hogy més elektromos haztartasi készllékek vezetéke
hozzaérjen a siit6 meleg részeihez!

+ Ne takarja el a szell6zésre és a hd elosztaséra szolgald nyilasokat!

Az ajt6 fogantyujat kdzépen fogja meg: a szélein meleg lehet!

+ Az edények behelyezéséhez vagy kivételéhez mindig hasznéljon
stit6keszty(t!

+ Asito aljara ne tegyen aluminiumfoliat!

+ Asiitébe ne tegyen gyulékony anyagot: meggyulladhat, ha a készlilek
véletlentl miikodni kezd!

* Haakésziiléket nem hasznélja, mindig ellendrizze, hogy a gombok “e”/“0”
allasban legyenek!

+ Acsatlakozot az elektromos haldzatbdl ne a kabelnél, hanem a csatlakozo
dugdnal fogva hizza ki!

+  Akészlilék tisztitasat vagy karbantartasat azutan kezdje el, hogy kihizta
a csatlakozd dugot az elektromos haldzatbol!

+ Meghibasodas esetén semmilyen korilmények kdzétt ne probalja
megjavitani a belsd szerkezeteket! Hivja a szervizt (lasd Szerviz).

+ Ne tegyen nehéz targyakat a nyitott stit6ajtoral

A készliléket testileg, érzékszervileg vagy szellemileg korlatozott, nem
hozzaértd, illetve a terméket nem ismerd személyek — a gyerekeket is
ideértve — csak a biztonsagukért felelés személyek feliigyelete mellett,
illetve a készillék hasznalataval kapcsolatos alapvetd utasitasok
ismeretében hasznalhatjak.

+ Ne engedje a gyerekeket jatszani a kész(ilékkel.

Hulladékkezelés

+ A csomagoléanyag megsemmisitése: tartsa be a helyi eléirasokat, igy a
csomagoldanyag Ujra felhasznalasra kerilhet!

* Az Eurdpai Parlament és Tanécs, elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairél (WEEE) sz6l6 2012/19/EU iranyelve elGirja,
hogy ezen hulladékok nem kezelhet6k haztartasi hulladékként. A
forgalombdl kivont berendezéseket szelektiven kell gydijteni, az azokat
alkotd anyagok hatékonyabb visszanyerése, illetve Ujrahasznositasa,
valamint az emberi egészség és a kornyezet védelme érdekében.
Az Gsszes terméken megtaldlhatd athizott szemetes szimbdlum a
szelektiv gy(ijtési kételezettségre emiékeztet.A tulajdonosok, haztartasi
késztilékuik forgalombol térténd helyes kivonasaval kapcsolatban, tovabbi
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informacidért a megfeleld kdzszolgalathoz, illetve a forgalmazoéhoz is
fordulhatnak.

Takarékossag és kornyezetvédelem

*  Amennyiben lehetséges, kertilje el a stit6 elémelegitését és mindig probélja
meg tele allapotban lizemeltetni. A stit6ajtot a lehetd legritkabban nyissa
ki, mert minden nyitas hdveszteséggel jar. Jelentés energiamegtakaritas
érdekében kapcsolja ki a stitét a tervezett siitési idd vége el6tt 5-10 perccel
és hasznalja a sutd altal generdlt hét.

+ Az automatikus programok hagyomanyos ételeken alapulnak.

+ A tdmitéseket tartsa tisztdn és rendezetten, hogy elkerilje az ajton
keresztili energiaveszteseéget.

+ Ha id6zdnas villamosenergia-szamlaval rendelkezik, akkor a “f6zés
késleltetése” opcio lehetdvé teszi a f6zést az olcsobb idGszakokon bellil
és ezdltal pénzt takarithat meg.

! Ez a termék megfelel a legUjabb, készenléti izemmadban térténd
aramfogyasztasra vonatkozo Eurdpai direktivaban foglaltaknak.

Karbantartas és apolas

Aramtalanitas
Minden miivelet el6tt aramtalanitsa a készliléket!

A készulék tisztitasa

+ Akuls6 zomanc vagy inox alkatrészek és a gumitémitések langyos
semleges szappanos vizzel atitatott szivaccsal tisztithatok. Ha a foltokat
nehéz eltavolitani, hasznaljon specialis tisztitdszereket! Javasoljuk, hogy
tisztitas utan alaposan 6blitse le, és torélje szarazra a kész(iléket! Ne
hasznaljon sroldport vagy mard anyagot!

+  Asiit6 belsejét lehetéleg minden haszndlat utan, még langyos allapotban
tisztitsa meg! Hasznaljon meleg vizet és mosogatdszert, oblitse le és puha
ruhaval tordlje szarazra! Kertlje a sirolészerek hasznalatat!

+ Atartozékok a gordiilé talcasinek kivételével, a normal edényekhez
hasonldan, akar mosogatogépben is elmoshatok.

1 Akésziilék tisztitasahoz soha ne haszndljon géztisztitot vagy nagynyomasu
tisztitot!

Az ajté tisztitasa

Az ajtéiiveget szivaccsal és nem dorzshatasu tisztitoszerrel tisztitsa le, majd
puha ruhaval torlje szérazra. Ne hasznaljon durva dérzsanyagot vagy éles,
fém kaparokést, mely megkarcolhatja a felliletét, vagy akar az tivegfeliilet
sz&ttorését is eredményezheti.

Alaposabb tisztitashoz a siit6 ajtaja levehetd:

1. Nyissa ki teljesen az ajtét (Iasd abra);

2. Csavarhlzéval emelje meg és forgassaela
két csuklés panton elhelyezkedd F kallantyut
(Iasd abra).
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3. Fogja meg az ajtét a két klils6 szélén, majd
lassan, de ne teljesen, csukja vissza. Majd
maga felé hlizva az ajtét emelje le a pantokrol
(lasd abra).

Afenti folyamatot visszafelé elvégezve helyezze vissza az ajtét.

A tomitések ellendrzése

Rendszeresen ellendrizze a siitdaijto koriili tomitések allapotat! Ha sérilést
vesz észre, forduljon a legkdzelebbi szakszervizhez (Iasd Szerviz)! Javasoljuk,
hogy ne hasznalja a s(it6t, amig a javitast nem végzik el!

Lampacsere

A sitét megvilagité lampa
kicseréléséhez:

1. Csavarhtizd segitségével vegye le
az Uvegtetot.

2. Csavarja ki a lampat és cserélie ki
egy ugyanolyanra; teljesitmény: 15 W,
tipus: E14.

3. Tegye vissza a fedelet, figyelve a
tomités megfeleld illesztésére (lasd
abra).

!'Ne haszndlja a stit6 lampajat a kornyezet megvilagitéasara.

Oldalso és hatso katalitikus lemezek

Ezek alemezek egy kiilonleges zomanccal vannak bevonva, melyek felszivjak
a slités kdzben képzdédd zsirt.

Ez a zomanc elég ellenalld ahhoz, hogy kopas nélkiil lehetévé tegye a
kilonbdzd kiegésziték (racsok, zsirfogdk, stb...) cstiszasat. Ne aggddion, ha
apro6 fehér foltokat észlel a fellileteken.

Ezenkivil ne:

- kaparja a zomancot éles targyakkal (pl. késsel);

- hasznéljon tisztitdszereket vagy suroldszereket.

52



Installazione

1 Je velice dileZité tento navod uschovat, aby mohl byt kdykoli konzultovan.
V pfipadé prodeje, odevzdani zafizeni nebo pfi stéhovani se ujistéte, Ze
navod zlistane spolu se zafizenim, aby mohl informovat nového viastnika o
¢innosti a pfislusnych upozorénich.

! Pozorné si prectete uvedené pokyny: Jsou zdrojem dlleZitych informaci
tykajicich se instalace, pouziti a bezpecnosti.

Ulozeni do provozni polohy
! Obaly je tfeba je odstranit v souladu s normami pro separovany sbér odpadu
(viz Opatfeni a rady).

! Instalace musi byt provedena odborné kvalifikovanym personalem podle
uvedenych pokyn(. Nespravné provedend instalace mlZe zplsobit Skody
na majetku a ohroZeni zdravi osob a zvifat.

Vestavéni

K zajisténi spravné Cinnosti zafizeni je tfeba, aby mél nabytek, do kterého

bude zafizeni vestavéno, vhodné viastnosti:

+ panely sousedici s troubou musi byt z materidlu odoiného vaci teplu;

+ v pfipadé nabytku z dyhovaného dieva se musi pouZit lepy, které jsou
odolné v{ci teplotam do 100 °C;

+ pfi vestavéni trouby pod stlil (viz obrézek) nebo do skfifiového sloupu je
tfeba, aby mél ndbytek, do kterého bude zafizeni vestavéno, nasledujici
rozméry:

575-585 mm.

595 mm.

q_ﬁ“\‘“/.'
! Po vestavéni zafizeni nesmi byt umoznén dotek elektrickych asti.

Udaje o spotfebs, uvedené na stitku s jmenovitymi tdaji, byly naméfeny pri
tomto druhu instalace.

Ventilace
Aby byla zajisténa vhodna ventilace, je tfeba odstranit zadni sténu dlozného

prostoru. DoporuCuje se nainstalovat troubu tak, aby se opirala o dvé dfevéné
listy nebo o rovnou plochu s otvorem nejméné 45 x 560 mm (viz obrazky).
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Vystiedéni a upevnéni
1. Umistéte konzoly ,A* s dorazem na opérné &asti trouby ,B".
2. Umistéte patky ,C* na doraz do konzol ,A*. Zejména v pfipadg, Ze je
tloustka bocniho panelu kusu ndbytku:
16 mm: Namontujte patku tak, aby bylo &islo 16 na patce obraceno
smérem k vam;
18 mm: Namontujte patku tak, aby byla ¢ast bez napisti obracena
k vam;
¢ 20 mm: Nemontujte patku.
3. Upevnéte konzoly a patky k okraji bocniho panelu kusu nébytku
prostfednictvim Sroubd ,D“.
4. Pfipevnéte troubu ke kusu nabytku prostfednictvim plastovych Sroubt a
podlozek ,E*.

Elektrické zapojeni

Trouby vybavené trojzilovym napéjecim kabelem jsou uzplsobeny pro ¢innost
se stfidavym proudem, napétim a frekvenci uvedenymina Stitku s jmenovitymi
Udaji, umisténém na zafizeni (viz pod).

Montaz napajeciho kabelu

1. Oteviete svorkovnici, a to tak, Ze
Sroubovakem nadzvednete boéni lamely
krytu: potahnéte a otevfete kryt (viz
obrazek).

T T

2. Ptiprava napajeciho kabelu:
OdsSroubujte Sroub kabelové pfichytky
a tfi Srouby kontaktl LN=a poté
upevnéte vodice pod hlavy Sroubd.
Dodrzuite pfitom barevné oznaceni vodicl
—Modry (N), Hnédy (L), Zlutozeleny_é_
(viz obrazek).

3. Upevnéte kabel do pfislusné kabelové
pfichytky.

4. Zavfete kryt svorkovnice.

Pripojeni napajeciho kabelu do elektrickeé sité

Na kabel namontujte normalizovanou zastr¢ku, vhodnou pro proudovy odbér,
ktery je uveden na Stitku s jmenovitymi udaji (viz na boku). V pfipadé pfimého
zapojeni do sité je tfeba mezi zafizeni a sit zapojit omnipolarni styka¢
s minimalni rozpinaci vzdalenosti kontakt(i 3 mm, vhodny pro dany proudovy
odbér a vyhovujici platnym normam (zemnici vodi¢ nesmi byt stykadem
preruSen). Napajeci kabel musi byt umistén tak, aby teplota zadné jeho Casti
nepiesahla teplotu prostiedi o 50°C.

! Pracovnik, ktery provadi instalaci, odpovida za spravnost elektrického zapojeni
a za dodrzeni bezpecnostnich norem.
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Pred zapojenim se ujistéte, ze:

*  je zasuvka Fadné uzemnéna a odpovida zakonnym predpistim;

*  jezasuvka schopna snaset proudovy odbér odpovidajici maximalnimu vykonu
zafizeni, uvedenému na Stitku s jmenovitymi Udaji (viz niZe);

* senapajeci napéti pohybuje v rozmezi uvedeném na stitku s jmenovitymi
Udaji (viz niZe);

*  jezasuvka kompatibilni se zastrékou zafizeni. V opaéném pfipadé vymérite
zasuvku nebo zastreku; nepouZivejte prodiuZovaci kabely ani rozvodky.

! Po ukonéeni instalace zafizeni musi zlistat elektricky kabel a elektricka zasuvka
snadno pfistupné.

! Kabel se nesmi ohybat ani stlacovat.

! Kabel musi byt pravidelné kontrolovan a dle potfeby vyménén vyhradné
autorizovanymi techniky (viz Servisni sluzba).

! Firma neponese Zadnou odpovédnost za nedodrZeni téchto predpisu.

STITEK S JMENOVITYMI UDAJI

Sirka 43,5 cm

Rozméry* vy$ka 32,4 cm
hloubka 40,6 cm
Objem* 581
Sirka 45,5 cm
Rozméry** vySka 32,4 cm
hloubka 40,6 cm
Objem** 60 |
I napéti 220-240V~ 50Hz nebo
f;:'ggﬁ'l‘e 50/60Hz maximalni pfikon 2800W

(viz Stitek s jmenovitymi udaiji)

Smérnice 2002/40/ES o oznacovani
elektrickych trub. Norma EN 50304
Pfenesené nafizeni Komise (EU)
€. 65/2014 doplriujici smérnici
¢. 2010/30/ES. Pfenesené nafizeni
Komise (EU) €. 66/2014 doplrujici
ENERGETICKY smérnici ¢. 2009/125/ES.
STITEK a Narizeni EN 60350-1
EKODESIGN Nafizeni EN 50564

Spotfeba energie Pfirozena
konvekce — funkce ohfevu

Klasicky ohfev; [:]

Energeticka spotfeba Prohlaseni
o tfidé Nucena konvekce -

funkce ohrevu:
Trouba na moucniky.

Toto zafizeni je ve shodé s
nasledujicimi smérnicemi
Evropské unie:

- 2006/95/ES z 12.12.06
(Nizké napéti) ve smyslu
naslednych Uprav

- 2004/108/ES z 15.12.04
(Elektromagneticka kompatibilita)
ve smyslu naslednych Uprav
- 93/68/EHS z 22.07.93 ve
smyslu naslednych uprav

- 2012/19/UE ve smyslu
naslednych uprav

PP

- 1275/2008 stand-by/off mode

* Pouze pro modely s vedenimi z tazenych profilG.
** Pouze pro modely s vedenimi z dratu.
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Spusteéni a pouziti

UPOZORNENI! Troubaje vybavena
systémem zastaveni mfizek, ktery
umozAuje jejich vyjmuti, aniz by
se dostaly ven z trouby(1).Pro
kompletni vysunuti mfizek je tfeba
je zvednout, uchopit za pfedni
Cast a potahnout je, jak je zfejmé z
uvedeného obrazku (2).

! Pfi prvnim zapnuti vdm doporuCujeme, abyste nechali troubu béZet
naprazdno pfiblizné na pdl hodiny s termostatem nastavenym na maximu a
se zavienymi dvitky. Poté vypnéte troubu, zaviete dvitka trouby a vyvétrejte
mistnost. Zapach, ktery ucitite, je zplsoben vypafovanim latek pouZitych na
ochranu trouby.

Nastaveni hodin
1. Stisknéte otoény ovladaé PROGRAMOVACIHO ZARIZENI a pfi
nastavovani aktualniho ¢asu jim otacejte proti sméru hodinovych rucicek.

! Nastaveni hodin je mozné pouze
v pfipadé, Ze je trouba pfipojena k
elektrickému rozvodu. V pfipadé
vypadku dodavky elektrického proudu
se PROGRAMOVACI ZARIZEN zastavi:
Po obnoveni dodavky proudu je tfeba
znovu nastavit pfesny &as.

Spusteéni trouby

1. Zvolte pozadovany pecici program prostiednictvim otoného ovladace
VOLBY PROGRAMU.

2. Zvolte pozadovanou teplotu otacenim otoéného ovlada¢e TERMOSTATU.
Seznam druht peceni a prisluSnych doporucenych teplot je mozné konzultovat
v Tabulce peCeni (viz Programy).

3. Rozsvicena kontrolka TERMOSTATU poukazuje na to, Ze probiha ohfev
na nastavenou teplotu.

4. Béhem peceni je vzdy mozné:

- Ménit pecici program prostfednictvim oto¢ného ovladate VOLBY
PROGRAMU;

- ménit teplotu prostfednictvim otoéného ovladace TERMOSTATU;

- prerusit peceni pretogenim otoéného oviadate PROGRAMU do polohy ,0°.

! Nikdy nepokladejte na dno trouby Zadné pfedméty, protoZe by mohlo dojit
k poskozeni smaltu.

! Nadoby pokazdé pokladejte na dodany rost.

Chladici ventilace

Nékteré modely jsou vybaveny ventilatorem, umoZnujicim sniZit okolni teplotu.
Tento vytvafi proud vzduchu, ktery vystupuje mezi oviadacim panelem a
dvifky trouby.

!'Po ukon&eni pegeni zlistane ventilator v provozu, dokud trouba dostatecné
nevychladne.

Osveétleni trouby

Rozsvécuje se volbou polohy otoénym ovladatem VOLBY PROGRAMU.
Z(stane rozsviceno po vybéru peciciho programu.
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Programy

!'U vech program(l je mozné nastavit teplotu v rozmezi od 60 °C do MAX.,
s vyjimkou:

*  GRILU (doporucuje se pouze nastaveni na hodnotu MAX.);

+  GRATINOVANI (doporucuie se nepfekrogit teplotu 200 °C).

[—: Program KLASICKA TROUBA
Pri klasickém peceni je lépe pouzivat pouze jednu troven: Vysledkem pouZiti
vice Urovni je nerovnomérné rozloZeni teploty.

Program TROUBA NA MOUCNIKY
Tento program je vhodny pro pe€eni jemnych jidel (napf. mouénik(, které
potfebuji vykynout) a k priprave ,Cajového peciva“ na tfech drovnich souCasné.

Program RYCHLE PECENI

Tento program je obzvlasté vhodny pro rychlé peceni balenych jidel
(mrazenych nebo predvarenych). Nejlepsich vysledku je mozné dosahnout
pii pouZziti jediné urovng.

@ Program MULTIFUNKCNI OHREV

Vzhledem k tomu, Ze je teplo v celé troubé konstantni, vzduch jidlo propéka
a pece do rGiZova rovnomérné na vSech mistech. Je mozné pouzit aZ dvé
Urovné soucasné.

Program TROUBA NA P1ZZU

Tato kombinace umozriuje rychly ohfev trouby s velkym pfisunem tepla,
prevazné zespodu. V pfipadé pouZiti vice Urovni najednou je tfeba v poloviné
peceni vzajemné vyménit jejich polohu.

Program GRIL

Viysoka teplota a pfimy ohfev grilu se doporucuji pfi peeni potravin, které
vyZaduji vysokou povrchovou teplotu. Grilujte pfi zavfenych dvifkach.

=

(5 Program GRATINOVANI

Predstavuje spojeni jednosmémého vyzafovani tepla s vynucenym obéhem
vzduchu uvnitf trouby. Diky tomu je mozZné dosahnout vyssiho priiniku tepla
bez spaleni povrchu potravin. Grilujte pfi zavienych dvifkach.

Otocny rozen
Rozen se uvadi do Cinnosti (viz obrazek) nasledovné:

1. Umistéte sbérnou nadobu na
zachyceni zbytkd z peeni na Uroven
1,

2. Umistéte stojan na roZefi na uroven
3 a zasurite rozen do pfislusného
otvoru na zadni sténé trouby;

3. Uvedte do Cinnosti otaéeni
rozné volbou oto¢ného ovladace

PROGRAMU nebo ;
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Nastaveni peceni TROUBANAPIZZU

cz + Poutijte lehkou hlinikovou panev a ulozte ji na rost z pfisluSenstvi.
Nastaveni doby trvani peéeni s okamzitym startem Pri pouziti sbémé nadoby se doba peceni prodiouzi, a proto stézi pfipravite
1. Otécejte oto&nym oviadaéem PROGRAMOVACIHO ZARIZENI proti sméru Kfupavou pizzu.
hodinovych rugicek a zobrazte v okénku pozadovanou dobu trvani pegeni. ~ *  Pfi pfipravé pizzy s velkym mnoZstvim sloZek doporucujeme pridat
2.Potahnéte za otoény ovladad PROGRAMOVACIHO ZARIZENI a jeho mozzarellu az v poloviné doby peceni.

otaCenim proti sméru hodinovych rucicek nastavte Cervenou rysku na piesny

¢as. Po ukonceni tohoto Ukonu uslySite cvaknuti.

3. Zvolte pozadovany pegici program prostfednictvim otoéného oviadaCe

VOLBY PROGRAMU. Dojde k okamzitému zapnuti trouby, ktera z(istane v

¢innosti po nastavenou dobu.

4. Po uplynuti nastavené doby bude vydan akusticky signal. Otocte otoény

ovlada¢ PROGRAMOVACIHO ZARIZENI ve sméru hodinovych rugicek a

zobrazit v okénku symbol "UY

4. Petotte otoény ovladad PROGRAMU do polohy ,0%.

¢ Pfiklad: V 09:00 bude nastaveno peceni trvajici 1 hodinu 15 minut.
Program se automaticky zastavi v 10:15.

Nastaveni doby trvani peceni s odlozenym startem

1. Otécejte oto&nym oviadaéem PROGRAMOVACIHO ZARIZENI proti sméru

hodinovych ruciéek a zobrazte v okénku pozadovanou dobu trvani peceni.

2. Potahnéte za otocny ovladaé PROGRAMOVACIHO ZARIZENi a

jeho otaCenim proti sméru hodinovych ruci¢ek nastavte ¢ervenou rysku

na poZadovany ¢as zahdjeni peceni.

3. Zvolte pozadovany pegici program prostfednictvim otoéného oviadaCe

VOLBY PROGRAMU. V nastaveném ¢ase zahdjeni peceni dojde k zapnuti

trouby a jeji ¢innost bude pokracovat po nastavenou dobu trvani peceni.

4. Po uplynuti nastavené doby bude vydan akusticky signal. Otocte otoény

ovlada¢ PROGRAMOVACIHO ZARIZENI ve sméru hodinovych rugidek a

zobrazit v okénku symbol "dlF.

5. Pretodte otodny ovladat PROGRAMU do polohy ,0".

+ Pfiklad: V 09:00 bude naplanovana doba trvéni 1 hodina a 15 minut a as
zahajeni peCeni 11:00 hod. Program bude automaticky zahajen v 11:00
a ukoncen ve 12:15

! Za ucelem zrgéeni n?§tavgni je tfeba pretoCit otoCny ovladac
PROGRAMOVACIHO ZARIZENI ve sméru hodinovych rucicek a zobrazit
v okénku symbol "d.

Praktickeé rady pro peceni
! Pi peCeni s ventilaci nepouzivejte urovné 1 a 5: Jsou totiz vystaveny
pfimému plisobeni teplého vzduchu a mohla by se na nich spalitjemna jidla.

! Pfi pouziti pegicich programi GRIL a GRATINOVANI, obzvi&sté pfi pouiti
otagivého rozné umistéte na uroveri 2 sbérnou nadobu na zachyceni zbytk(
z peceni (omacek a/nebo tuka).

MULTIFUNKCNI OHREV

+ PouZijte trovné 2 a 4 a na uroven 2 umistéte jidla, ktera vyZaduiji vice
tepla.

+ Sbérnou nadobu umistéte dold a rost nahoru.

GRILOVANi

+ Umistéte rost na droven 3 nebo 4 a potraviny ulozte do stfedu rostu.

+ Doporucuie se nastavit maximalni energetickou Uroven. Nelekejte se, kdyz
si povimnete, Ze horni topny ¢lanek nezlistava nepretrzité zapnuty: Jeho
¢innost je ovladana termostatem.
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B Hotpoint

ARISTON
Tabulka peceni
(0¥ 4
Programy Potraviny Hmotnost Poloha drovni Predehrati | Doporuc¢ena Doba
(kg) teplota (°C) peceni
(minuty)
Standardni Posuvné
vodici listy vodici listy
Klasicka Ka chna 1,5 2 1 ano 200-210 70-80
trouba Kure 1,5 2 1 ano 200-210 60-70
Pecené teleci nebo hovézi 1 2 1 ano 200 70-75
Pecené veprové 1 2 1 ano 200-210 70-80
Susenky (z kifehkého tésta) - 2 1 ano 180 15-20
Kola e 1 2 1 ano 180 30-35
Trouba na Kolace 0,5 2 nebo 3 1 nebo 2 ano 180 25-35
moucéniky Ovocny kola¢ 1 2 nebo 3 1 nebo 2 ano 180 40-50
Chlebicek s rozinkami 0,7 2 nebo 3 1 nebo 2 ano 170-180 45-55
Chlebi¢ky na 2 urovnich 0,7 2a4 la3 ano 180-190 20-25
PiSkotové tésto 0,6 2 nebo 3 1 nebo 2 ano 160-170 30-40
Vétrniky na 3 drovnich 0,7 1la3abs la2a4 ano 180-190 20-25
Sus enky na 3 urovnich 0,7 la3ab5 lTa2a4 ano 180 20-25
PInéné palacginky 0,8 2 1 ano 200 30-35
Snéhové pusinky na 3 Urovnich 0,5 la3ab5 la2a4 ano 90 180
Slané pecivo z listkového syrového tésta 0,5 2 1 ano 210 20-25
Rychlé Mrazena jidla
peceni Pizza 0.3 2 1 - 250 12
Smés cuket a krevet v tésticku 0.4 2 1 - 200 20
Tradi¢ni Spenatovy dort 0.5 2 1 - 220 30-35
Panz erotti 0.3 2 1 - 200 25
Las agne 0.5 2 1 - 200 35
Chlebicky opecené dozlatova 0.4 2 1 - 180 25-30
Kousky kurete 0.4 2 1 - 220 15-20
Predvarena jidla
Zlatava kureci kfidla 0.4 2 1 - 200 20-25
Cerstva jidla
Susenky (z kfehkého tésta) 0.3 2 1 - 200 15-18
Chlebigek s rozinkami 0.6 2 1 - 180 45
Slané pecivo z listkového syrového tésta 0.2 2 1 - 210 10-12
Multifunkéni Pizza na 2 urovnich 2a4 1a3 ano 220-230 20-25
ohiev Kolace na 2 urovnich/dorty na 2 turovnich 2a4 a3 ano 180 30-35
Jemny piskot na 2 drovnich (na sbérné 2a4 1a3 ano 170 20-25
nadobég)
Pecené kufe + brambory 1+1 1a2/3 a3 ano 200-210 65-75
Jehnédi 1 2 1 ano 190-200 45-50
Makrela 1 1 nebo 2 1 ano 180 30-35
Las agne 1 2 1 ano 190-200 35-40
Vétrniky na 2 arovnich 2a4 1a3 ano 190 20-25
Sus$ enky na 2 drovnich 2a4 1a3 ano 190 10-20
Slané pecivo z listkového syrového tésta na 2 2a4 1a3 ano 210 20-25
urovnich
Slané dorty 1a3 1a3 ano 200 20-30
Trouba na Pizza 0,5 2 ano 220 15-20
pizzu Pla cky 0,5 2 1 ano 200 20-25
Gril Makrely 1 4 3 ne Max. 15-20
Platyzi a sé pie 0,7 4 3 ne Max. 10-15
Sas liky z kalamaru a krevet 0,7 4 3 ne Max. 8-10
Filé z tresky 0,7 4 3 ne Max. 10-15
Grilovana zelenina 0,5 3 nebo 4 2 nebo 3 ne Max. 15-20
Teleci biftek 0,8 4 3 ne Max. 15-20
Kloba sy 0,7 4 3 ne Max. 15-20
Hamburger ¢.4 nebo 5 4 3 ne Max. 10-12
Topinka (nebo opeceny chléb) ¢.4 nebo 6 4 3 ne Max. 3-5
KufFe na rozni s pouzitim oto¢ného rozné 1 - - ne Max. 70-80
(je-li soucasti)
Jehné na rozni s pouzitim otoéného rozné 1 - - ne Max. 70-80
(je-li soucasti)
Gratinovani Grilované kure 1,5 2 2 ne 210 55-60
Sépie 1 2 2 ne 200 30-35
Kufe na rozni s pouzitim oto¢ného rozné (je-li 1,5 - - ne 210 70-80
soucasti)
Kachna na rozni s pouzitim otoéného rozné 1,5 - - ne 210 60-70
(je-li soucasti)
Pecené teleci nebo hovézi 1 2 2 ne 210 60-75
Pecené veprové 1 2 2 ne 210 70-80
Jehnéci 1 2 2 ne 210 40-45

! Uvedené doby pecéeni maiji pouze orientac¢ni charakter a mohou byt zménény dle vlastni chuti. Doby
pfedehfevu trouby jsou pfednastavené a neni mozné je manualné meénit.
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Opatreni a rady

! Zafizeni bylo navrzeno a vyrobeno v souladu s mezinarodnimi
bezpecnostnimi normami. Tato upozornéni jsou uvadéna z bezpe€nostnich
divodu a je tfeba si je pozorné predist.

Zakladni bezpeénost

+ Toto zafizeni bylo navrZeno pro neprofesionalni pouziti uvnitf bytu/domu.

+ Zafizeni nesmi byt nainstalovano v exteriéru, a to ani v pfipadé, kdy se
jedna o chranény prostor, protoze jeho vystaveni desti nebo boufi je
mimofadné nebezpectné.

+ Pfi manipulaci se zafizenim pokazdé pouZivejte pfislusné rukojeti
umisténé po bocich trouby.

+ Nedotykejte se zafizeni bosyma nohama ani mokryma nebo vihkyma
rukama ¢i nohama.

+ Zafizeni se musi pouzivat k pe€eni potravin dospélymi osobami, ato
dle pokyn(i uvedenych v tomto navodu. Kazdé jiné pouziti (napfiklad:
ohiev prostiedi) je povazovano za nespravné, a tedy nebezpecné.
Vyrobce nemiiZe byt povazovan za odpovédného za pipadné skody
vyplyvajici z nespravného, chybného nebo neracionalniho pouziti.

+ Béhem pouziti zafizeni se topné ¢lanky a nékteré ¢asti dvirek trouby
zahrivaji na vysokou teplotu. Davejte pozor, abyste se jich nedotkli,
a udrzujte v dostatecné vzdalenosti déti.

« Zabrarite tomu, aby se napajeci kabely dalSich elektrospotfebiétl dostaly
do styku s teplymi sou¢astmi trouby.

+ Nezakryvejte ventilatni otvory a otvory pro Unik tepla.

+ Pri otevirani dvifek uchopte rukojet’ uprostied: Na krajich by mohla byt
horka.

+  Pfivkladani nebo vyjimani nadob pouZivejte pokazdé ochranné rukavice
urcené k pouziti pfi peceni.

+ Nevystylejte dno trouby hlinikovou f6lii.

+ Nevkladejte do trouby hoflavy materidl: V pfipadé nahodného uvedeni
zafizeni do €innosti by se mohl zapalit.

+ Kdyz se zafizeni nepouziva, pokazdé se ujistéte, Ze se otoCné ovladace
nachazeji v poloze “o”/*0”.

+ Nevytahujte zastréku ze zasuvky tahanim za kabel, ale tak, Ze uchopite
zastrcku.

+ Nedistéte troubu ani neprovadéjte Udrzbu dfive, neZ vytahnéte zastrcku
z elektrického rozvodu.

+ V piipadé poruchy se v Zadném pfipadé nepokousejte dostat k vnitinim
Castem ve snaze je opravit. Obratte se na servisni sluzbu (viz Servisni
sluzba).

* Nepokladejte na oteviena dvitka trouby t€Zké pfedméty.

+ Nepocita se s pouzitim zafizeni osobami (vCetné déti) se snizenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo duSevnimi schopnostmi, neznalymi osobami
nebo osobami, které nemaji zkuSenosti s vyrobkem, jestlize nejsou pod
dohledem osoby zodpovédné za jejich bezpeénost nebo pokud nepfijaly
predbéZné pokyny o pouziti zafizeni.

+ Zabrarite tomu, aby si déti hrély se zafizenim.

Likvidace

+ Likvidace obalového materialu: Obaly zlikvidujte v souladu s mistnimi
predpisy za Ucelem jejich recyklace.

+  Evropska smémice 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizenich (RAEE) pfedepisuie, aby elektrospotiebice nebyly likvidovany
vramci bézného pevného domovniho odpadu. Vyfazena zafizeni musi byt
seshirana oddélené za Ucelem optimalizace stupné opétovného pouZiti
a recyklace materialtl, ze kterych se skladaji, a za Ucelem zamezeni
moznych Skod na zdravi a na zivotnim prostfedi. Symbol pfeskrtnutého
koSiku na vSech vyrobcich pfipoming povinnost separovaného sbéru.

Podrobnéjsi informace tykajici se spravného postupu pfi vyfazovani
elektrospotfebict z provozu mohou jejich majitelé ziskat tak, Ze se obrati
na piisluSnou vefejnou sluzbu nebo na prodejce.

Uspora energie a ohled na Zivotni prostredi

+ Pokud je to mozné, vyhybejte se pfedehiati trouby a vzdy se ji snazte
naplnit. Otevirejte dvitka trouby co nejméné, protoZe se teplo ztraci pfi
kazdém jeho otevieni. Pokud chcete uSetfit znatné mnozstvi energie,
jednodu3e vypnéte troubu 5 - 10 minut pfed koncem planovaného peceni
a vyuziite zbytkové teplo trouby.

+ Automatické programy jsou zaloZeny na standardnich potravinafskych
vyrobcich.

+ Udrzujte tésnéni Cisté a uklizené, aby se zabranilo piipadné ztraty energie
pres dvefe

+  Mate-li nastaveni tarif na odbér elektfiny, posunutim moznosti ,odloZené
vareni* do levnéj$iho ¢asového Useku, Vam pom(iZe uetfit penize.

! Tento vyrobek vyhovuje poZadavkim nejnovéjsi evropské smérnice o
omezeni spotfeby elektrické energie v pohotovostnim reZimu.

Udrzba a péce
Vypnuti elektrického proudu

Pred jakoukoli operaci odpojte zafizeni ze sité elektrického napéjeni.

Cisteni zafizeni

+ VngjSi smaltované nebo nerezové ¢asti a pryZova tésnéni je mozné Cistit
houbou namo&enou ve vlazné vodé a neutralnim mydlem. V piipadé
odstranovani dpornych skvrn pouZijte specifické Eistici prostredky.
Doporucujeme po o€isténi oplachnout vétSim mnozstvim vody a vysusit.
NepouZivejte abrazivni praSkové prostfedky ani korozivni latky.

+ Vnitfek trouby je tfeba vyCistit po kazdém pouziti, dokud je jeSté viazny.
PouZivejte teplou vodu a Cistici prostfedek a na z&vér osuste jemnym
hadrem. Viyhnéte se pouZiti abrazivnich prostfedku.

+ PrisluSenstvi se mze umyvat jako b&Zné nadobi i v mycce nadobi,
s vyjimkou vodicich list.

I Nikdy nepouzivejte k Cisténi zafizeni parni Cistici zafizeni s vysokym tlakem.

Cisténi dvirek

Sklo dvifek trouby Cistéte houbou a neabrazivnimi prostfedky a osuste je
jemnym hadfikem; nepouZivejte drsné abrazivni materidly ani zahrocené
kovové Skrabky, které by mohly poskrabat povrch a zplsobit prasknuti skla.
Za UCelem dokonalejSiho vyCisténi je mozné provést demontaz dvifek:

1. UpIné oteviete dvitka (viz obrazek);

2. Nadzvednéte a pootoCte packy, nachéazejici
se na obou zavésech (viz obrazek);
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3. Uchopte dvifka na vnéjSich bocnich
stranach a pomalu je zavfete, ne v3ak Uplné.
Stlacte dorazy F, poté potahnéte dviika
smérem k sobé a vytahnéte je ze zavést (viz
obrazek).

Pfi zpétné montéZi dvifek postupujte opacné.

Kontrola tésnéni
Pravidelné kontrolujte stav t€snéni po obvodu dvefi. V pipadé jeho poskozeni

se nepouzivat troubu az do uskutenéni opravy.
Vyména zarovky

Postup pfi vyméné Zarovky osvétleni
trouby:

1. S pouzitim Sroubovaku odmontujte
sklenény kryt.

2. VlySroubujte Zarovku a nahradte
ji jinou, obdobnou: vykon 15W, zavit
E14.

3. Namontujte zpét kryt a vénujte
pfitom pozornost spravnému umisténi
tésnéni (viz obrazek).

' NepouZivejte osvétleni trouby pro a jako osvétleni prostredi.

Katalytické panely bocni a zadni

Panely jsou potaZeny specialnim smaltem, ktery je schopen absorbovat tuk,
ktery je vyvinut vafeni.Tato glazura je dostate¢né odolny, aby posouvani
riiznych pfisluenstvi (rosty, odkapavani nadobi, atd. ...), bez poskozeni. Neni
tfeba se bat, pokud malé bilé znaky se objevuji na povrchu.

Je vSak tfeba se vyvarovat:

- Scrape smalt s ostrymi pfedméty (napf. noze);

- Pouzivejte Cistici prostiedky ani abrazivni latky.

B Hotpoint
ARISTON
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